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EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

Fenicia. Gerostrato? Arados. Estatera persa. 360-332 a.C. Cy3114 (900 €). Doble corte de
banquero. MBC+

Decardracma de Evainetos de Siracusa. En bronce fundido de baja calidad. Copia para turistas. BC+.
Lote de tres piezas (3)

Indogrecia. Hermaios. Dracma de Cobre. 90-70 a.C. Atenea Alkidemos. Bop 20U. Ligeras
oxidaciones. MBC/MBC-

Republica Romana. Sulpicia. Denario serratti. 103-102 a.C. Cabezas de los dioses Penates D(ei)
P(enates) P(raestitos). Dos soldados con lanza flanqueando un cerdo con sus crias. Chl XXXVIII-1.
Sel. Syd572. MBC+/MBC, restos de brillo original

Republica Romana. Semis. Anénimo. 179-170. Cabeza de Jupiter a der. Proa con mosca y ROMA en
exergo. Crawford159.4 pag224. Oxidaciones limpiadas. MBC-

Imperio romano. Marco Aurelio. Dupondio. 171-172. Roma sedente. Junto a un as de Claudio, un
antoniniano de Claudio Il y una maiorina de Constancio. Cy212. C286. RIC1040. Oxidaciones
limpiadas en el primero. BC+, BC, BC- y MC. Lote de cuatro piezas (4)

Hispania. Legiones del Noroeste. Semis. 27 a.C y siguientes. Augusto. Copia moderna marcada con
R. Cabeza de Augusto entre palma y caduceo y rodela exenta. Didametro 22°06 mm. 523 g.
MBC/MBC+

Valentia. Copia del As de C. LVCIENVS y C MBIVS QVINTVS con su explicacion técnica. Posiblemente
de alguna coleccidén de algun diario. EBC

Omeyas espaioles. Al Haken Il. Dirham. Medina Zahara. A nombre de Abd al Rahman. 352 Hg.
Cy352.2. Golpes. Algo maltratada. BC+

2010

Almohades. Sin ceca. Dirham y felus. Emirato de Cérdoba. Fronchoso2. Cy728. BC+ y BC. Lote de
tres piezas (3)

Taifas de Malaga. Mohamed Al Majdi. Ceca Al Andalus. Dirham. 442 Hg. Cy516. MBC+/MBC

Al-Walid I. Wasit. Dirham. 92 Hg. (711 d.C) Mitch54 vte. Golpecito en canto. EBC
Al-Walid I. Wasit. Dirham. 95 Hg. (714 d.C) Mitch55 vte. EBC
Al-Hakam I. Al Andalus. Dirham. 200 Hg. (817 d.C). Frochoso900.5d. MBC+

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

3

10

15

60

10

10
30

15
15



SUBASTA ELECTRONICA LXIII
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2016

2015  Abd Al Rahman II. Al Andalus. Dirham. 235 Hg. (850 d.C). Frochos0235.1. Incisién en ambas areas.

Vano de acuiiacién. Peor que MBC+ 9
2016  Abd Al Rahman II. Al Andalus. Dirham. 237 Hg. (851 d.C). Frochos0237.10. MBC+. Tono 12
2017 Muhammad I. Al Andalus. Dirham. 238 Hg. (852 d.C). Frochoso238.17. Leyenda frustrada. MBC+ o

algo mejor 7
2018 Muhammad I. Al Andalus. Dirham. (23)8 Hg. (852 d.C). Frochoso238.2d. Acufiacion descuidada en

flan irregular. EBC 7
2019 Muhammad I. Al Andalus. Dirham. 249 Hg. (863 d.C). Frochoso249.3. MBC+ 12

2020 Abu Nasubi. Arlah? Dinar abasida. (3)24 Hg. Parte de la leyenda sin acuiar. Algo doblada.
MBC-/BC+ 125

2021 2022 2024 2025

2021  Abd Al Rahman Illl. Medina al Zahra. Dirham. 338 Hg. (950 d.C). Frochoso338.62d. Minima

oxidacién. MBC+ 9
2022  Abd Al Rahman Ill. Medina al Zahra. Dirham. 349 Hg. (960 d.C). Frochoso349.5d. Muy tenue

oxidacién. EBC 12
2023  Abd Al Rahman Ill. Medina al Zahra. Dirham. 349 Hg. (960 d.C). Frochoso0349.9d. MBC 9
2024 Abd Al Rahman IIl. Medina al Zahra. Dirham. 353 Hg. (964 d.C). Frochoso353.97d. Ligera oxidacion

limpiada. MBC o algo mejor 9
2025 Al Hakam Il. Medina al Zahra. Dirham. 357 Hg (968 d.C). Frochos0357.83d. MBC+/MBC 12

2026 2007
2026 Al Hakam Il. Medina al Zahra. Dirham. 375 Hg (985 d.C) Frochoso 357.16d. Algo doblada.
MBC/MBC+ 9
2027 Hixem II. Al-andalus. Dirham. (3)89 Hg. (990 d.C). MBC+ 12
2028  Sulayman. Medina al Zahra. 400 Hg. (1009 d.C). Frochoso400.32d. Fallo de metal. MBC 15
2029  Al-Mahdi. Sin ceca. Dirham. Sin fecha (h. 600 Hg.-1200 d.C). Vv2088. Cy728. Oxidacién limpiada.
MBC-/BC+ o algo mas floja 5
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2030

Uzman 1I? ALI? Dobla. Sin fecha. (anterior a 741 Hg.-1340 d.C) Cy838?/849?. Acufiacion descuidada.
MBC o algo mejor

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Dinero. Coruiia. C delante del Ledn. Cy1082 (150 €). Orol tipo 13
paga5s (R4). MBC-

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Dinero. E delante del Ledn. Cy1083 (120 €). Orol tipol6 pag51 (R2).
MBC+ o algo mejor

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Santiago. Dinero. Sl enlazadas delante de la cabeza del ledn. Cy1084
(150 €). Ligera oxidacion limpiada. MBC-

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Santiago de Compostela. Dinero. S| cruzadas delante del ledn. Cy1084
(150 €). Orol tipo20C pag59 (R3). EBC o algo mas floja. Escasa

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Ciudad Rodrigo. Dinero. R girada delante del leén. Cy1085 (210 €).
Orol tipo19 pag56 (R4). EBC o algo mejor. Escasa

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Oviedo?. Dinero. O delante de la cabeza del ledn. Cy1086. Oxidacidn
limpiada. Peor que MBC+

25

30

20

2038
2039

2040

2041

2042

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Ceca no conocida. Dinero. LEO con L invertida cruz sobre media luna
en el lomo y cetro crucifero en la cabeza del leén. Cy10877. Orol tipo22 pag65 (R5). MBC+

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Ledn. Dinero. Cy1088. Orol tipo21 pag62 (R1). EBC/EBC-

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Ceca desconocida. Dinero. Cruz patada sobre el lomo y frente al Ledn.
Cy1089. Orol tipo23 pag67 (R5). MBC+

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Dinero. Ceca desconocida. Punto delante de Ledn. Cy no cita. Orol
tipo26 pag72 (RS). MBC+

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Ceca desconocida. Dinero. Estrella en el lomo y nada delante del ledn.
Cy no cita. Orol tipo28 (R5). Peor que MBC+

Ledn. Alfonso IX. 1188-1230. Sin ceca. Dinero. Cy1092 (60 €). MBC+
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2043 2045

2047 2050

2043 Ledn. Alfonso X. Ledn. Obolo. 1252-84. Cy1166 (60€). MBC/MBC+ 7
2044 Ledn. Alfonso X. Ledn. Obolo. 1252-84. Cy1166 (60€). MBC 5
2045 Ledn. Alfonso X. Sin ceca. Obolo. 1252-66. Cy1172 (30€). Algo doblada. MBC+/MBC 9
2046 Ledn. Alfonso X. Ledn. Noven. 1252-58? Cy1150 (25€). MBC+ 5
2047 Castilla y Ledn. Alfonso X. 1252-84. Flor en el castillo?. Dinero blanco. Cy1134 vte?. MBC 10
2048 Castilla y Ledn. Alfonso X. 1252-84. Tres puntos delante del primer ledn. Dinero blanco. Cy1141 vte.

MBC 15
2049 Castilla y Ledn. Alfonso X. 1252-84. Punto bajo el Castillo. Dinero blanco. Parte sin impronta por

mala acufiacion. Cy1142 (50 €). Vano de acufiacion. Ligera oxidacion. MBC 5
2050 Castilla y Ledn. Alfonso X. 1252 y siguientes. Marca O. Dinero blanco. Cy1143 (55 €). MBC 10

2052 2054

2051 Castilla y Ledn. Alfonso X. 1252 y siguientes. Sin marca de ceca. Dinero blanco. Cy1144. MBC 10
2052 Castilla y Ledn. Alfonso X. 1252-84. Flor? Dinero blanco. Cy tipo7. MBC o algo peor 10
2053 Castilla y Ledn. Sancho IV. 1286 y siguientes. Ledn. Cornado. Cy1188 vte. L sin girar (30 €). Incisién

en la cara. MBC- 5
2054 Castilla y Ledn. Alfonso XI. Sevilla. Cornado. 1328/30 y ss. Cruz a la der. de la torre Cy no cita.

Agujerito. MBC 12
2055 Castilla y Ledn. Alfonso XI. 1312-50. Sevilla. Cornado noven. Marca: S y cruz. Cy no cita. Oxidacion

limpiada. Mejor que MBC 15
2056 Castilla y Ledn. Enrique lll. Sevilla y Toledo. Blanca. 1390-1406. Cy1499 y 1501 (97€). MBC+ y MBC.

Lote de dos piezas (2) 10
2057 Castilla y Leodn. Enrique lll. Burgos. Blanca. 1390-1406. Cy1492 y 1499 (14€). Golpe en una.

MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2) 5
2058 Castilla y Ledn. Juan Il. Burgos y Toledo. Blanca. 1430 y ss. Cy1524 y 26 (22€). MBC-/MBC. Lote de

dos piezas (2) 5
2059 Castilla y Ledn. Juan II. Burgos (2). Blanca. 1430 y ss. Cy1523 (20€). Castilla y Ledn. Enrique IV.

Dinero. Segovia. Cy1717 (30€). El primero doblado. MBC-/MBC. Lote de tres piezas (3) 5
2060 Castilla y Ledn. Enrique IV. 1454-74. Segovia. Dinero. Cy1717 (30 €). MBC 5

2061 Castilla y Ledn. Enrique IV. 1454-74. Sevilla. Blanca. Cy1678. Vano de acufiacion. Datos imprecisos.
Limpiada. BC+ 5

2062

2062 Aragodn. Jaime |. Dinero. Cy 1788. Juan Il. Dinero (2). Aragén. Cy1790. BC+ a MBC. Los dos segundos
variantes en las vestiduras. Lote de tres piezas (3) 15
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2063 2066

2063  Fernando Il. Barcelona. Dinero. 1479-1516. Cy2224 (35€). FELIPE Ill. Mallorca. Dobler. Nd. Cy4243

(15€). MBC y MBC- o algo peor. Lote de dos piezas (2) 10
2064 Fernando Il. H. 1510. Barcelona. Croat. Roeles y anillos. Cy tipo34 (110/180€). 2°37 g. Agujero

grande. Algo recortado. MBC 10
2065 Fernando Il. 1479 y ss. Zaragoza. Dinero. Cy2221 (35€). Leve vano de acuiiacion. MBC 5

2066 Reyes Catdlicos. Toledo. Blanca. Cinco puntos, M y cruz. Las dos primeras géticas. Cy2423 (?) 24, 29
y 37. MBC, una MBC-. Lote de cuatro piezas (4) 10

2067 Reyes Catdlicos. 1528 y ss. Cuenca. Blanca. Cy2373 (10€). 4 maravedis. Cuenca. Cy24590. Blanca.
Granada?. Cy2402 (20€). Mas otro 4 maravedis. BC+, el segundo casi MBC+ y el Ultimo BC-. Lote de
cuatro piezas (4) 5

2068  Reyes Catdlicos. Cuenca. 2 maravedis. Nd. Cruz patriarcal y C. Cy2463. MBC/MBC- 10

2069 Reyes Catdlicos. Cuenca. 2 maravedis. Nd. A con cruz. Junto a 2 maravedis. Sevilla S-S y estrellas.
Leves oxidaciones en la primera. Algo de verdin en la segunda. BC y MBC/MBC-. Lote de dos piezas
(2) 5

2070

2074 2075

2070 Reyes Catolicos. 1528 y siguientes. Granada. 2 maravedis. R. Las N giradas. R y (GO) flanqueando el

escudo. Cy no cita. MBC- 10
2071 Reyes Catodlicos. Anterior a 1528. Granada. 2 maravedis. R a la izquierda y G debajo del escudoy G

encima del ledn. Cy2466. BC+ 5
2072  Reyes Catolicos. Sevilla. 2 maravedis. Nd. S-Sy estrellas. Cy2475. BC+ 5
2073 Reyes Catodlicos. 1528 y ss. Toledo. 2 maravedis. T superada de corazén y C flanqueando el castillo.

Cy no cita. Oxidaciones. Peor que BC+ 5
2074  Reyes Catolicos. Burgos. 4 maravedis. Venera. Cy2487. BC+ 10
2075 Reyes Catdlicos. Cuenca. 4 maravedis. Cruz arzobispal y C. Cy2498. Mejor que MBC 10
2076  Reyes Catdlicos. 1528 y ss. Sevilla. 1/2 real. Estrella de 8 puntas entre el yugo y la S. Cy2599 (35€).

MBC+ 10
2077 Reyes Catodlicos. 1497-1528. Sevilla. 1/2 real. Estrella de 6 puntas entre la ceca y la grafila interior.

Cy2597 (35€). MBC 10
2078 Reyes Catdlicos. 1528 y ss. Sevilla. 1/2 real. Estrella. Ensayador y ceca bajo el yugo. Cy1597/90 (35

€). 1’56 g. Recortada. BC/BC+ 5
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2079

2080

2081
2082
2083

Reyes Catodlicos. 1526 y ss. Granada. Real. R. Cy2657 vte. por las N giradas. 3'23 g. Ligeramente

recortado. MBC 15
Reyes Catolicos. Granada. Real. Dos cruces en forma de estrella flanqueando el escudo. Cy2662.

Limpiada hace tiempo. BC 5
Reyes Catdlicos. 1528 y ss. Sevilla. Real. D cuadrada. Cy2736 (50 €). 2°9 g. Recortada. MBC 5
Reyes Catdlicos. 1528 y ss. Sevilla. Real. Estrella. Cy2705. 3 g. Recortada. BC+/BC 5

Reyes Catdlicos. 1528 y ss. Sevilla. Real. Estrella de 8 puntas. Cy2705 (35€). 3'24 g. Raya en el
escudo. Ligeramente recortado. MBC 15

2084

2085
2086
2087

2088

2089

2090
2091
2092

Reyes Catdlicos. 1528 vy ss. Sevilla. 2 reales. Estrella. Cy2783 (70 €). Dos grietas. Limpiada hace

tiempo. MBC/BC 10
Reyes Catdlicos. 1528 y ss. Sevilla. 4 reales. D cuadrada. Cy2814 (120€). MBC 35
Juanay Carlos. H. 1510. Barcelona. Dinero. Cy2972 (20€). BC+ y MBC-. Lote de dos piezas (2) 5

Juana y Carlos. Méjico. Real. Mo-O y L-Mo flanqueando el escudo. Cy3047 y 3044. Ambas
limpiadas. La primera con oxidaciones y limpieza agresiva. La segunda con agujero para suspender
por el reverso. BC-/BC y MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2) 10

Juana y Carlos. Méjico. Real. Nd. O. Mo-O flanqueando el escudo. Cy3047 (30 €). Algo maltratada.
Golpes e incisiones. BC+ 5

2091

Juana y Carlos. 1538 y ss. Méjico. 2 reales. 0. M y O flanqueando el escudo. Cy3080 (25€). Golpe y

fuerte raya en anverso. MBC+/EBC-. Tono 10
Juanay Carlos. H. 1566. Sevilla. Escudo. D cuadrada. Cy3149. Grieta. Leve suciedad. MBC-/MBC 220
Carlos I. 1516-19?. Gerona. Dinero. Resello de B en circulo. Cy4170 (10€). MBC/BC+ 10
Carlos I. Santo Domingo. 4 maravedis. Nd. F. KAROLVS. Cy3187. Restos de verdin. Golpe. MBC- 10
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2093 Carlos I. Amberes de Brabante. Corona de Sol. 1543. G-H.186-1. MBC+ 220
2094 Carlos I. Amberes de Brabante. Courte. 1549. GH198-1.6. Leve vano de acufiacién. MBC/MBC- 5
2095 Carlos I. (1507-17). Amberes de Brabante. Patard. Nd. GH172.1. Leve oxidacién. BC/BC+ 5

2097

2096 Carlos I. Amberes de Brabante. 4 stuiver. 1540 muy débil. Vanhoudt226AN. Limpiada. Acuiacion
descuidada. Mejor que MBC 15

2097  Carlos I. Dos Sicilias. Testone. (1542). BR. Cagiatti tipoN pag45-47. Repintada. MBC 20

2098  Carlos I. Dos Sicilias. 1/2 ducado. (1552). IBR. Cagiatti tipoL pag42-43. MBC+ 100
2099 Carlos I. Nimega de Gueldres. Taler. Nd. Por AVGVSTVS. H IdamLIV-4 n22408 vte. MBC/casi MBC+ 100

2100 2101 2102
2100  Carlos I. Jetdn. 1553. DISSIPA GENTES O BELLA VOLVNT. Acufiacidn central débil. MBC 10
2101 Carlos I. Jetdn. Despacho de finanzas. Sucia. MBC+/MBC 10
2102 Carlos | y Felipe Il. Brujas y Flandes. Jetdn. 1555. Camara de cuentas de Lille. Carlos emperador y
Felipe Principe. Incisidn en reverso. MBC- 10
2103 Felipe Il. Amberes de Brabante. 1/10 de Felipe. 1571. GH213-1b. MBC- 15
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2104

2104 Felipe Il. Amberes de Brabante. 1/5 de Felipe. (15)66. GH212-1b. MBC-/MBC 15
2105 Felipe Il. Amberes de Brabante. 1/2 escudo. 1564. GH211-1b. Grieta. Peor que MBC 60

2106 Felipe 1l. Amberes de Brabante. Escudo de Felipe. 1558. Como Rey de Inglaterra. GH210-1b. Algo

limpiada hace tiempo. MBC- 50
2107 Felipe II. (1560-73). Amberes de Brabante. 1/2 real de oro. Nd. GH207-1b. Acufiacién algo débil.

MBC 220
2108 Felipe Il. Brujas de Flandes. 1 courte. (15)91. GH231-7 vte. Vanhoudt333BG. Ligera oxidacion en

reverso. MBC/BC 5

2109 Felipe 1. Nimega de Gueldres. Escudo de Felipe. (15)58. Como rey de Inglaterra (la N girada).
GH210-6a. Peor que MBC- 50

2110  Felipe Il. Nimega de Gueldres. Escudo de Felipe. 1561. GH.10-6b. Soldadura quita en el canto.
Rayitas. BC+/MBC- 30

2111 Felipe Il. Sicilia. Testone. Nd. IBR-PV. Cagiatti tipoD6 pag115-119. EBC-/MBC+ 60
2112 Felipe Il. Utrecht. 1/5 escudo. 1571. GH212-16.a. MBC-/MBC 20
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2115
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2118
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2121
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2123
2124

2125

2126
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2129

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

2123 2124

2113 2116

Felipe Il. Amberes de Brabrante. Jetdn. 1593. Felipe por la gracias de Dios, Rey de Espaiia.
Despacho de finanzas. Raya en reverso y algun golpe. MBC

Felipe Il. Sin ceca. Jetdn. 1594. Despacho de finanzas. El nacimiento de Venus con el Orbe a sus
pies. Oxidaciones. MBC-/MBC

Felipe Il. Sin ceca. Jeton. Nd. Despacho de finanzas. Oxidaciones. MBC+ o algo mas floja
Felipe Il. Amberes de Brabante. Jeton. 1596. Despacho de finanzas. MBC+

Felipe Il y Ana de Austria. Jetdn. 1571. La fortuna con cornucopia y Amorcillo BELGIA en exergo.
MBC-/BC+

Felipe Il. 1556 y ss. Gerona. Dinero. Cy3261 (20€). Ligera oxidacion. MBC

Felipe Il. 1556 y ss. Gerona. Dinero. 1556 y ss. Cy3261 (20€). Acuiacion débil en el centro. Casi
MBC+

Felipe Il. 1556 y ss. Gerona. Dinero. 1556 y ss. Cy3261 (40€). Ligera oxidacion. MBC y BC+. Lote de
dos piezas (2)

Felipe Il. 1556 y ss. Gerona. Dinero. 1556 y ss. Cy3261 (60€). Ligera oxidacion. MBC/MBC- y BC+.
Lote de tres piezas (3)

Felipe Il. Corufia. 2 maravedis. Nd. V y estrella. Otra con resello. Cy3314. Oxidaciones limpiadas
toscamente en la primera. La segunda limpiada. BC+/BC- y BC/BC-. Lote de dos piezas (2)

Felipe Il. Cuenca. Cuartillo. Nd. Cruz patriarcal y G. Cy3355. MBC+/MBC

Felipe Il. Cuenca. Cuartillo. Nd. Cruz patriarcal y G. En reverso Cuenco y Cruz patriarcal. Cy3355.
Ligerasimas oxidaciones en reverso. Peor que MBC+

Felipe Il. Méjico. Real. Nd. F. Mas 1/2 real de Carlos Il. Méjico. Sf. Cy3478 y tipol3. MBC-/MBC y
RC/BC. Lote de dos piezas (2)

Felipe Il. 1591-98. Potosi. 2 reales. B. Cy tipo47. Limpiada. Alguna rayita. MBC/MBC-
Felipe Il. Sevilla. Real. Nd. D cuadrada. Cy3511. Grieta. Punzdn? en reverso. BC+

Felipe Il. Sevilla. Real. Nd. D cuadrada. Cy3511. Leve vano. BC/MBC

2129

Felipe Il. Sevilla. 8 reales. Nd. D cuadrada. Cy3786. Ligera oxidacion limpiada en leyenda de ambas
areas. MBC+
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2130

2131
2132
2133

2134
2135

2136
2137
2138

2139

2140

2141

2142

2131

Felipe Ill. Dos Sicilias. 1/2 carlino. Nd. GG. Vte. notable por las G flanqueando el escudo. Cagiatti

tipoG4. Minimas oxidaciones. MBC+ 15
Felipe Ill. Dos Sicilias. Carlino. (1620). FCG. Cagiatti tipoF2 pag188-189. MBC 10
Felipe IIl. Dos Sicilias. 4 tari. 1609. DC. Spahr21. Dos pequefias grietas. MBC/MBC+ 30
Felipe Ill. Barcelona. Ardite. 1616. Cy4201 (15€). Felipe IV. Barcelona. Ardite. 1655. Cy5087 (20€).

Leves oxidaciones en la segunda. MBC y MBC-/MBC. Lote de dos piezas (2) 5
Felipe lIl. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1602. Cy4220. MBC/MBC- 5
Felipe Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1602. 4 maravedis. 1618. Cy no cita y 4306. Algo sucias.

MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2) 5
Felipe Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1603. Cy4225 (10€). MBC 5
Felipe Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1603. Cy4225. MBC- 5
Felipe Ill. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1604 y 1604. Cy4228 y 4231. Leves oxidaciones en la

segunda. BC+ y casi MBC+. Lote de dos piezas (2) 5
Felipe IIl. Segovia Ingenio. 2 maravedis. 1619. 4 maravedis. 1618. Cy4240 y 4309 (30€). El primero

desplazado. La segunda sucia. MBC y algo mejor. Lote de dos piezas (2) 5

Felipe Ill. Barcelona. 1/2 croat. Mas real de Felipe IV. Sevilla. Cy tipo42 y 64. Pérdida de metal en la

primera. Golpe en la segunda. Casi MBC+ y MBC-. Lote de dos piezas (2) 20
Felipe Ill. Méjico. Real. Nd. F. Junto a otro de Felipe Il sin datos visibles. Cy tipo49. El primero

limpiado. El segundo recortado. MBC y BC+. Lote de dos piezas (2) 10
Felipe Ill. Sevilla. 2 reales. 1599 visibles sus pies. B. Cy4574 (70 €). MBC-/MBC 10

2143

2144

Felipe Ill. (Potosi). 4 reales. Nd. Env. Peculiar estilo de los castillos y leones de reverso. 13719 g. Casi
MBC+ 10

Felipe IIl. Sevilla. 4 reales. Fnv. V. La S de la ceca sobre V. Cy tipo64. Junto a otro de Méjico, de los
Austrias, sin datos visibles. 10°61 y 11°51 g. El primero algo recortado. El segundo cortado. RC/BC+
y MBC-. Lote de dos piezas (2) 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

12



SUBASTA ELECTRONICA LXIII

SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2145  Alberto e Isabel. Amberes de Brabante. Ducatén. 1618. GH309-1. Muchas rayitas y marquitas.
Podria haber servido de joya con un broche en reverso que esta muy perdido y pulido. MBC/BC- 20

2146  Alberto e Isabel. Brujas de flandes. 1620. GH315-6. MBC+ 10

2148

2147  Alberto e Isabel. (1612 a 21). Tournai. Patagéon. Nd. GH311-7a. MBC+ 60

2148  Alberto e Isabel. Amberes de Brabante. Jetdon. 1607. Busca el final y un perro ladrando a un ledn.
Dos golpes. MBC 10

2149 Felipe IV. Amberes de Brabante. Ducaton. 1636. GH327-1a. Oxidaciones intensas limpiadas, algo
mas de la mitad en anverso y todo el reverso. EBC 20

2150 Felipe IV. Amberes de Brabante. Ducatén. 1650. GH327-1b. Casi EBC. Tono. Atractiva 60

2151 Felipe IV. Amberes de Brabante. Ducatén. 1662. GH327-1b. Abundantes oxidaciones en ambas
areas. MBC. Nota del coleccionista: procede del pecio de "De liefde" 10

2152 Felipe IV. Brujas de flandes. Escalin. 1624. GH333-6. MBC o algo mejor 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LXIII

SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2153

2153  Felipe IV. Bruselas de Brabante. Ducatdn. 1658. GH327.3. Abundantes oxidaciones en ambas areas.

BC+. Nota del coleccionista: procede del pecio de "De liefde" 10
2154 Felipe IV. Bruselas de Brabante. Ducaton. 1648. GH327-3.3. Abundantes oxidaciones en ambas
areas algo limpiadas. MBC. Nota del coleccionista: procede del pecio de "De liefde" 10

2155  Felipe IV. Bruselas de Brabante. Ducatén. 1662. GH327.3b. Oxidaciones en ambas areas limpiadas
toscamente. Rayitas. MBC+ o algo mejor. Flan grande y muy redondo. Nota del coleccionista:
procede del pecio de "De liefde" 20

2157 2158

2156 Felipe IV. Dos Sicilias. 4 taris. 1628. IP. Spahr9. MBC/MBC+ 20

2157 Felipe IV. Amberes de Brabante. Jetdn. 1642. Despacho de Finanzas de La Cruz de San Andrés y el
chisquero del Toisén entre lenguas de fuego. EBC-/EBC 10

2158  Felipe IV. Amberes de Brabante. Jetdn. 1653. Ambos en tierra. La Victoria coronando a delfines que
la flanquean. MBC+/MBC- 7

2159 2160 2162

2159 Felipe IV. Bruselas de Brabante. Jetdn. 1655. Pesar y pesar. Medir y medir. El Toison entre llamas.

MBC 7
2160 Felipe IV. Amberes de Brabante. Jeton. 1657. Liberacion de Valenciannes. Oxidaciones limpiadas.

MBC/MBC- 7
2161 Felipe IV. Bruselas de Brabante. Jetdon. 1658. Nuestro Rey. Casi EBC+ 10

2162 Felipe IV. Amberes de Brabante. Jetén. 1661. La paz fuente segura de la abundancia. Rayita en
anverso. Incisién en reverso. MBC+ 10

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA LXIII

SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

2163

2164
2165

2166
2167
2168
2169
2170
2171
2172

2173
2174

2175

2176
2177
2178

2179
2180

2181

2163

2170

Felipe IV. Madrid. 2 maravedis. (16)25. Cy no cita (tipo21). Ligera oxidacién en reverso. MBC/BC+.

Interesante

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2171

Felipe IV. Burgos. 2 maravedis. ¢1663?. Cy5141?. Casi MBC+/MBC

Felipe IV. Segovia ingenio. 8 maravedis. 1625. Cy5332. Resellado 164(?) por Xll maravedis. Cy
tipo43. Otro de Valladolid. 1625 resellado 8 maravedis. 1651 y VIII maravedis 164(-). Cy no cita y

tipo37. Casi SC y MBC. Lote de dos piezas (2)

Felipe IV. Segovia. 8 maravedis. 1661. S. Cy5411. Ligera oxidacién. MBC-/BC+

Felipe IV. Sevilla. 8 maravedis. 1661. R. Cy5413. Oxidacion superficial. Mejor que MBC
Felipe IV. Trujillo. 8 maravedis. 1661. M. Cy5416. Golpeada y doblada. BC+/MBC

Felipe IV. Madrid. 8 maravedis. 1662. Y. Cy5425. MBC/MBC+

Felipe IV. Corufia. 8 maravedis. R. 1664. Cy5449. Fallo en el contorno. Casi EBC

Felipe IV. Madrid. 16 maravedis. 1661. Y. Cy5491. Fallo en el contorno. MBC+

Felipe IV. Corufia. 16 maravedis. 1662. R. Cy5504. Ligera oxidacion superficial limpiada. Mejor que

MBC

Felipe IV. Segovia. 16 maravedis. 1662. BR. Cy5519. Grieta. MBC

Felipe IV. Sevilla. 16 maravedis. 1663-R. Trujillo. 1663-M. Cy5559 y 5562 (70€). Algo sucio el
primero. Ligeras oxidaciones el segundo. EBC-/EBC y MBC. Lote de dos piezas (2)

Felipe IV. Segovia. 16 maravedis. 1664. R. Mas Fernando VI. Ardite. Segovia para Catalufia. 1755.
Cy5581 (25€) y 10144 (15€). Ligeras oxidaciones limpiadas. BC+ y MBC-. Lote de dos piezas (2)

.2176

2177

Felipe IV. Sevilla. 16 maravedis. 1662. R con rosetas. Cy5522. EBC/MBC+

Felipe IV. Trujillo. 16 maravedis. 1662. M. Cy5525. MBC o algo peor
Felipe IV. Burgos. 16 maravedis. 1663. R. Cy5528. MBC/MBC+

.2179

2180

Felipe IV. Madrid. 16 maravedis. 1663. S. Cy5545. Casi EBC+. Buen ejemplar

Felipe IV. Valladolid. 16 maravedis. M y rosetas. 1663. Cy5563. Ligeras oxidaciones limpiadas.

BC+/MBC-

Felipe IV. Sevilla. 16 maravedis. 1663. R. Cy5560 vte. por REX. Ligeramente desplazado. EBC-/MBC+

CAYON.COM
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SUBASTA ELECTRONICA LXIII

SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2182 2183

2184

2182 Felipe IV. Segovia. 16 maravedis. 1664. BR. Cy5580. MBC/MBC+

2183  Felipe IV. Granada. 16 maravedis. Sf. pero 1661. N. Cy5488a. Flan defectuoso. Reverso ligeramente
desplazado. MBC+

2184 Felipe IV. Méjico. 2 reales. Sf. Env. Cy tipo80. BC-/BC

2185 Felipe IV. Sevilla. 2 reales. 162-. R. Cy tipo77. 679 g. MBC/MBC-. El ensayador R comienza en 1627,
ultimo digito que parece discernirse

2186 Felipe IV. Madrid. 4 reales. 1626. V. Cy6011 (420 €). 11°24 g. Ultimos dos digitos ligeramente
repasados. Peor que MBC+

2187 Principado catalan. Tarrasa. Seiseno. 16-- pero debe ser 42. Cy6870. Rebaba en la fecha.
Desplazada. Peor que MBC

2188 Austrias. 4 maravedis (4), 2 maravedis (9) con resellos del XII-VIII-V. Datos parcialmente visibles.
RC/BC- a BC+. Lote de trece piezas (13)

2189 Carlos Il. Bruselas de Brabante. Ducaton. 1673. GH348-2a. Abundantes oxidaciones en ambas areas
limpiadas. MBC. Nota del coleccionista: procede del pecio de "De liefde"

15

30

10

10

2190 Carlos Il. Bruselas de Brabante. Ducatén. 1679 muy débil. GH348-2a. Mejor que BC+. Tono

2191 Carlos Il. Milan. Felipe. 1694. H IamXXXII-6 n21416. MBC-/MBC+

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXIII

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

2192
2193
2194
2195
2196

2197
2198
2199
2200
2201
2202
2203

2204

2205

2206

2207

2208

2209
2210
2211

Carlos Il. Dos Sicilias. Carlino. 1684. AGA. Cagiatti tipoH2 pag318. MBC+

Carlos Il. Dos Sicilias. Tari. 1693. AGA. Cagiatti tipoG1 pag316. Peor que MBC-
Carlos II. Bruselas de Brabante. Jeton. 1670. Despacho de finanzas. MBC+/MBC
Carlos Il. Mallorca. Diner. Nd. Cy7022 (10€). Golpe. MBC

Felipe V. Valencia. Treseta. 1710. 4 maravedis. 1719. Segovia. 4 maravedis. 1743. Disco abierto en
la ultima. Leves oxidaciones en la primera. BC+y MBC-. Lote de tres piezas (3)

Felipe V. Valencia. Seiseno. 1709. Cy8072 (20€). BC+/MBC-

Felipe V. Valencia. Seiseno. 1710. N girada. Cy8075 (20€). MBC-

Felipe V. Valencia. Seiseno. 1711. N girada. Cy8077 (20€). BC+/MBC-

Felipe V. Valencia. Seiseno. 1712. Cy8079 (10€). BC+/MBC-

Felipe V. Valencia. Seiseno. 1713. N girada. Cy8081 (30€). BC+/MBC-

Felipe V. Cuenca. 1/2 real. 1719. JJ. Cy 8169 (30 €). Fallo de metal en reverso. MBC/BC+

Felipe V. Sevilla. 1/2 real. 1726. J. 1732. PA. Cy8198 y 8232 (65 €). Golpe en la segunda. BC+ y BC o
algo peor. Lote de dos piezas (2)

Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1731 sobre 0, 1735 y 1738. JF. Cy8220, 51 y 81 (80 €). Ligeras
oxidaciones en el primero. Golpes en el ultimo. BC y BC+. Lote de tres piezas (3)

Felipe V. Madrid. 1/2 real. 1735 y 1738 JF. Cy8251 y 8275 (50 €). Golpe en el segundo. BC o algo
peor y MBC-. Lote de dos piezas (2)

Felipe V. Guatemala. Real. 173-. J. Mas real de Carlos Ill. Lima. 1761. M. 313 y 1’74 g. Cy tipo45 y
11246. El segundo intencionadamente recortado para pasar por el divisor. BC+ y MBC-. Lote de dos
piezas (2)

2207

Felipe V. Sevilla. Real. 1726. J. Junto a cuatro piezas mas: Felipe V real Méjico, Felipe IV 1/2 real
Nuevo Reino y dos mas indeterminadas. Cy8443. MBC y BC+ y BC-. Lote de cinco piezas (5)

o =
sl Tl

Felipe V. Madrid. 2 reales. 1720. IJ. Cuenca. 1 real (17)19. JJ. Carlos lll. Méjico. 1/2 real. 1773. FM.
Cy8712 (35 €), 8402 (45 €) y 1117 (10 €). Ligeras oxidaciones en anverso de la segunda.
MBC+/MBC, MBC/BC+ y BC+/MBC. Lote de tres piezas (3)

Felipe V. Segovia. 2 reales. 1727. Cy8783 (35 S). Peor que MBC-/BC
Felipe V. Madrid. 2 reales. 1737. JF. Cy8859. Oxidacion en grafila. MBC o algo mas floja
Felipe V. Sevilla. 2 reales. 1721. J. Cy8728. Oxidacidn en grafila. MBC-/BC+
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SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXIII

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2212

2213

2214

2215

2216

2217

2218
2219
2220

2221

2222

2223

2224

Felipe V. Sevilla. 8 escudos. 1733. PA. Cy10031 (4.800€). Incisidn en reverso. Alguna marquita.
Algun golpecito y marcas en grafila del reverso y canto. MBC/MBC+, restos de brillo original

2215

Fernando VI. Nuevo Reino. 2 escudos. Fecha no visible. SF. FS a la der. del escudo. Leones y
castillos. Cy tipo46. 6'68 g. Canto redondeado, y con leves restos de una posible soldadura a las 6.
MBC

Carlos IIl. Segovia. 4 maravedis. 1775. Isabel Il 2 1/2 céntimos de escudo. Jubia. 1867. Mas 100
pesetas 1869-2001. Y siete mas sin interés, junto a ficha Gettone Telefonico. MBC-, BC+ y el resto
MBC+

Carlos IIl. Méjico. 1/2 real. 1773. FM. Cy11117. MBC. Tono

Carlos lll. Méjico. 1/2 real. 1781. FF. Cy11181. MBC/MBC+, minimos restos de brillo original en
reverso

Carlos Ill. Méjico. Real. 1766. M. Cy11278. Oxidaciéon limpiada que produce merma de metal.
MBC/MBC+

Carlos lll. Méjico. Real. 1770. M. Cy11303. MBC-
Carlos IIl. Madrid. Real. 1788. M. Cy11434. Oxidacion y suciedad limpiada toscamente. BC/MBC

Carlos lll. Méjico. 2 reales. 1762. M. Cy11467. Oxidacion limpiada que produce pérdida de metal.
MBC

Carlos Ill. Madrid. 2 reales. 1764. P). Cy11478. Concreciones. MBC/MBC-

2224

Carlos ll. Madrid. 2 reales. 1771 sobre 4. PJ. Cy no cita. Acufiacion central débil. BC-. Sobrefecha
clarisima. Inédito. Muy interesante

Carlos Ill. Madrid. 2 reales. 1774 y 1778. PJ. Cy11552 y 581. Ligeras oxidaciones limpiadas. Rayitaas.
BC-/BC. Lote de dos piezas (2)

Carlos IlIl. 2 reales. Madrid y Méjico. Visibles sus datos. Todos diferentes. Ligera oxidacion limpiada
en algunos. Dos toscamente limpiados. BC y BC-. Lote de ocho piezas (8)
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SUBASTA ELECTRONICA LXIII

SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2225  Carlos lll. Potosi. 4 reales. 1760. (V). Cy11687 (180 €). 13'32 g. MBC 30

2226 Carlos IlIl. Potosi. 4 reales. 1780. PR. Junto a otro de Lima 1794 1J. Cy11820 y 13728. BC/MBC-. Lote
de dos piezas (2) 15

2227 Carlos Ill. Madrid. 2 escudos. 1788. M. Cy12562. MBC-/MBC 180
2228  Carlos IV. Manila. Cuarto. 1798. Cy13029 (120 €). Oxidaciones limpiadas. RC/BC- 9
2229  Carlos IV. Manila. Cuarto. 1805. Cy13032 (120 €). MBC- 20
223’ .23‘
2230 Carlos IV. Manila. Cuarto. 1806. Cy13033 (120 €). Ligeras oxidaciones Impiadas. BC/peor que MBC- 20
2231 Carlos IV. Manila. Cuarto. 1807. Cy13034. Algunos golpes en canto. MBC-/BC+ 20
2232 Carlos IV. Segovia. 8 maravedis. 1806. Cy13106. Marquitas. BC+/MBC- 5
2233 Carlos IV. Madrid. Proclamacién de médulo de 1/2 real. 1789. Cy13214. MBC 10
2234  Carlos IV. Méjico. 1/2 real. 1795 y 1801. FM. Cy13258 y 13303. BC-/BC. Lote de dos piezas (2) 5
2235  Carlos IV. Méjico. Real. 1797. FM. Cy13425. Raya en anverso. MBC/MBC+. Tono iridiscente 10

2236 Carlos IV. Madrid. 2 reales. 1795. MF. Cy13570. Concreciones limpiadas. BC/BC+
2237 Carlos IV. Madrid. 2 reales. 1799. MF. Cy13603. Manchas. BC+

2238 Carlos IV. Madrid. 2 reales. 1800. FA. Cy13612. BC/BC-

2239 Carlos IV. Madrid. 2 reales. 1801. FA. Cy13623. Concreciones limpiadas. BC/BC+
2240 Carlos IV. Madrid. 2 reales. 1803. FA. Cy13639. BC+/MBC-

2241 Carlos IV. Madrid. 2 reales. 1804. FA. Cy13647. Fuertes concreciones. MBC-/MBC

v o o un o »n o »m
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SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2242

2242  Carlos IV. 2 reales de Lima, Madrid y Sevilla. Visibles sus datos. Todos diferentes. Ligera oxidacién

en alguno. RC/BC- a BC-/BC+. Lote de seis piezas (6) 10
2243 Carlos IV. 4 reales. Madrid. 1796. MF. Junto a Fernando VII 10 reales Bilbao 1821. UG. Cy13743 y
15751. Limpiada la segunda. BC+/MBC- y MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2) 15

2244

2244  Carlos IV. 8 reales. Méjico. 1789. FM. Cy13829 (120 €). Junto a Fernando VIl 8 reales Méjico 1810
HJ. Resellos chinos en la primera. Concreciones en toda su superficie de la segunda, y alguna en la
primera. BC/MBC. Lote de dos piezas (2) 15

2245  Carlos IV. Madrid. 4 escudos. 1795. MF. Copia de joyeria. Seria Cy14355. 13790 g. Sirvié de joya.
BC+ 200

2246 Carlos IV. Popayan. 8 escudos. 1798. JF. Cy14529. Marquitas. Canto parcialmente perdido en la
parte inferior (mirando el anverso). MBC/MBC+, restos de brillo original 780

2247 Fernando VII. Jubia. 2 maravedis. 1818. Otro de Segovia. 1830. Junto a dos falsas de época: Felipe V
Madrid 2 reales 1721; y 50 ptas. Estado Espafiol 1957*59. Cy14767 y 784 (30€). Dos puntos de
oxidacion en el reverso del segundo. BC+/MBC, EBC+y MBC-/BC y MBC. Lote de cuatro piezas (4)

2248 Fernando VII. Catalufia. 2 cuartos. 1813. Cy14756 (55€). BC+/MBC-
2249 Fernando VII. Méjico. 2 cuartos. 1816. Cy14971 (50€). BC
2250 Fernando VII. Catalufia. 3 cuartos. 1812. Cy14842 (30€). MBC+

v o o un u»;
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SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2251 Fernando VII. Palma de Mallorce. 12 dineros. 1812. Fecha grande. Cy14911 (30€). MBC- 5
2252 Fernando VII. Pamplona. 3 maravedis. 1820. Cy14832. Rayitas en anverso. BC 5

2253 Fernando VII. Jubia. 4 maravedis. 1819. 2 maravedis. Segovia. 1825 y 30. Cy14857 (35 €), 14776 y
84 (40 €). Fallo de acufiacion en la primera. MBC, la ultima BC+/MBC-. Lote de tres piezas (3) 5

2254 Fernando VII. Jubia. 8 maravedis. 1818 y 26. Isabel Il. 6 cuartos. Principado Catalufia. 1838.
Cy14925, 957 (15+20€) y 16748 (10€). La ultima con oxidaciones en anverso. BC+/MBC-, BC,

BC-/BC+. Lote de tres piezas (3) 5
2255 Fernando VII. Méjico. 1/2 real. 1812. HJ. Cy15074. MBC y algo mejor el reverso 5
2256 Fernando VII. Madrid. 2 reales. 1814. GJ. Falso de época. Seria Cy15488. BC-/casi BC+ 2

2257 Fernando VII. 4 reales. Sevilla 1828. JB. 2 reales Méjico y Sevilla. José Napoledn 4 reales Madrid.
Junto a tres de Fernando VI y Carlos Il de Sevilla, Cuenca y Madrid. Visibles sus datos. Todos
diferentes. BC-/RC la primera, las tres siguientes BC-/BC y peor, las ultimas tres BC/BC+ y peor. Lote
de siete piezas (7) 15

2258 Fernando VII. 4 reales. Valencia. 1811. SG. Cy15674. Acuiiacion ligeramente débil en reverso.
SC+/SC, todo su brillo original 125

2259 Fernando VII. 4 reales. Valencia. 1811. SG. Cy15674. infima rayita en el cuello. Fallito diminuto de
metal en la mejilla. Acuiiacion ligeramente débil. SC, todo su brillo original 110

2260 Fernando VII. Madrid. 10 reales. 1821. SR. Cy15754. MBC. Visibles restos de la impronta del 1/2
escudo francés sobre el que se reacufid 10

2261 Fernando VII. Gerona. Un duro. 1808. Cy15779. Fallos de metal. MBC 70
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SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2262 Fernando VII. Méjico. 8 reales. 1809. TH. Cy15806 (60 €). MBC. Tono 20
2263 Fernando VII. Palma de Mallorca. 30 sous. 1808. Cy15786. Rayita y finas rayitas. MBC 90

2264 Borbones. 2 reales peninsulares con datos no visibles (10) y agujereados (3) junto a 4 reales Isabel
Il'y 10 céntimos 1881 Alfonso XIl de Manila. La de Isabel limpiada y algo maltratada. Varias con
leves oxidaciones. Una de las del segundo grupo, con dos agujeros y maltratada. Los primeros RC a
BC-, los segundos MBC+, MBC y BC+, los dos ultimos peor que BC-/BC. Lote de quince piezas (15) 20

2265 Carlos Ill a Isabel Il. 8 maravedis (9). 4 maravedis (18). 3 maravedis (3). Junto 6 posteriores y unas
treinta de 10 y 5 céntimos desgastadas totalmente. MC y RC, alguna mejor. Lote de sesenta y seis
piezas (66) 1

& @ ‘ .-
2271 2274

2266  Isabel Il. Segovia. 1 maravedi. 1842. Cy16524 (60 €). Finisima rayita en anverso. Practicamente SC,

minimos restos de brillo original 20
2267 Isabel Il. Barcelona. 2 maravedis. 1858. Cy16586 (50 €). BC+/MBC- 5
2268  Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1838. Cy16561 (20 €). MBC-/MBC 5
2269 Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1843. Cy16569. Fallo de acufiacién en reverso. Casi EBC-/casi EBC+,

minimos restos de brillo original en reverso 5
2270  Isabel Il. Segovia. 2 maravedis. 1848. Cy16578. Practicamente SC- 5
2271 Isabel Il. Barcelona. 4 maravedis. 1855. Cy16657 (120 €). MBC 10
2272  Isabel Il. Catalufia. 4 maravedis. 1850. Cy16654 (20€). Busto algo grumoso. SC-/SC, minimos restos

de brillo original 5
2273 Isabel Il. Jubia. 4 maravedis. 1847. Cy16646 (20 €). Fallitos de metal en la cara. Fallo de acuiiacién

en reverso. SC, brillo original 5
2274 Isabel II. Segovia. 4 maravedis. 1850 sobre 40. Cy no cita la sobrefecha (1850 120€). EBC+, minimos

restos de brillo original 30
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2275
2276

2277
2278

2279
2280
2281
2282

2283
2284

2285
2286

2287

2288
2289
2290

2291
2292
2293
2294
2295
2296
2297
2298

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

Isabel Il. Cataluia. 3 cuartos. 1841. Cy16665 (20€). MBC+

Isabel II. Jubia. 8 maravedis. 1841. Alfonso XllIl. 2 céntimos. 1912. PVC. Cy16720 y 17582. BC+ y
MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2)

2271 2284
Isabel Il. Jubia. 8 maravedis. 1850. Falsa de época. MBC-/BC+. Interesante

Isabel 1l. 8 maravedis. Segovia. 1842. Jubia. 1850. 4 maravedis. Jubia. 1848. 2 maravedis. Segovia.
1847. Cy16726, 739, 16648 y 575 (80 €). MBC/MBC+, peor que MBC-/MBC, MBC y MBC-/MBC. Lote
de cuatro piezas (4)

Isabel Il. Segovia. 1 décima de real. 1853. Cy16591. Mejor que MBC
Isabel Il. Segovia. 5 céntimos de real. 1859. Cy16534. EBC/EBC+
Isabel Il. Segovia. 10 céntimos de real. 1860. Cy16598. Fallo en el pelo. Marquitas. EBC-/EBC

Isabel Il. Segovia. 25 céntimos de real. 1855. 5 céntimos de real. Segovia. 1856. Cy16674 y 531 (30
€). BC+/casi MBC- y MBC. Lote de dos piezas (2)

Isabel Il. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1866. ON. Cy16541 (40€). Sucia. EBC/EBC+

Isabel II. Barcelona. 1/2 céntimo de escudo. 1866. OM. Cy16541 (40€). Fina rayita. EBC, brillo
original

Isabel Il. Jubia. 2 1/2 céntimos de escudo. 1868. Cy16699. MBC+

Isabel 1l. Sevilla. 5 céntimos de escudo. 1868. 2 1/2 céntimos de escudo. Sevilla. 1867. 1868
Barcelona y Sevilla. 1/2 céntimo de escudo Segovia. 1868. Barcelona. 1868. Cy17786, 697, 701,
698, 553 y 551 (100 €). MBC- y MBC, las ultimas MBC/casi MBC+. Lote de seis piezas (6)

Isabel Il. Madrid. Real. 1859. Barcelona. 1862. Cy16839 y 851 (55 €). Rayitas en la segunda. MBC+y
MBC. Lote de dos piezas (2)

Isabel Il. Madrid. Real. 1852. Cy16813. MBC/casi MBC+
Isabel Il. Sevilla. Real. 1853. Cy16819. MBC
Isabel Il. Barcelona. Real. 1858 sobre 7. Cy16832 (70 €). MBC-/MBC

Isabel Il. Zaragoza. Proclamacion de médulo de real. 1833. Cy16879 (320 €). MBC

Isabel Il. Manila. 10 céntimos. 1868. Cy16961 (30 €). MBC/MBC+

Isabel Il. Barcelona. 4 reales. 1839. PS. Cy16986 (300 €). Marquitas. Sucia. Casi MBC-

Isabel Il. Barcelona. 4 reales. 1861. Cy17049 (55 €). Fallos de metal en la grafila. MBC-

Isabel Il. Madrid. 4 reales. 1848. CL. Cy17018 (25 €). Rayitas. Casi MBC-

Isabel Il. Madrid. 40 céntimos de escudo. 1864. Cy17065 (50 €). BC+/MBC-

Isabel Il. Madrid. 40 céntimos de escudo. 1866. Cy17073 (25 €). Frotada. MBC

Isabel II. Madrid. 40 céntimos de escudo. 1866. Cy17073 (25 €). Rayita en el mentéon. MBC+ o algo

mas floja
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2299

2300

2301
2302
2303

2304

2305

2306

2307

2308
2309

2310

2311

2312

2313

SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM
FEDX,
2300
Isabel Il. Madrid. 20 reales. 1852. Cy17196. Raya en reverso. Incision y rayitas. MBC o algo mejor el
reverso 40
Isabel Il. Madrid. Durillo. 1833. Cy17242 (600 €). Limpiado. Alguna rayita. MBC+ 100
2301 2302
Carlos VII. Ofate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Escusén sin recrecer. MBC 10
Carlos VII. Ofiate. 10 céntimos 1875. OT. Cy17460. MBC 10
Carlos VII. Ofate. 10 céntimos. 1875. OT. Cy17460. Mejor que MBC 20
2304

Gobierno Provisional. Barcelona. 1 céntimo. 1870. OM. Cy17412 (60 €). SC- y SC, brillo original.
Lote de seis piezas (6) 35
Gobierno Provisional. Barcelona. 1 céntimo. 1870. OM. Cy17412 (70 €). Dos ligeramente frotados.
SC-y SC, brillo original. Lote de siete piezas (7) 35
Gobierno Provisional. Barcelona. 1 y 2 céntimos. 1870. OM. Cy17412 y 13 (20 €). Motitas de
suciedad en la segunda. EBC+ y casi SC, brillo original en ambas. Lote de dos piezas (2) 5
Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413 (10 €). SC+, brillo original. Muy
buen ejemplar 5
Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413 (10 €). SC/SC-, brillo original 5
Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413 (10 €). Manchita. SC-, brillo
original 5
Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413 (10 €). infimas marquitas que nos
parecen de fabrica. SC/SC+, todo su brillo original. Muy buen ejemplar 5
Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413 (20 €). Minimas manchitas. SC y
SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 5
Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413 (20 €). Sucia la primera. SC y SC-,
brillo original. Lote de dos piezas (2) 5
Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413 (20 €). Sucia la segunda. SC y
EBC/EBCH+, brillo original. Lote de dos piezas (2) 5
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2314

2315

2316

2317
2318
2319
2320

2321
2322
2323

2324

2325

2326

2327

2328

2329

2330

2331
2332
2333

2334

2335

2336

2337

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413. Alguna manchita en todas, una
con mas intensidad. SC (2) y SC- y EBC/EBC+, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

Gobierno Provisional. Barcelona. 2 céntimos. 1870. OM. Cy17413. Manchas y éxido en todas. SC+y
SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

Gobierno Provisional. Barcelona. 5 céntimos. 1870. OM. Cy17414 (70 €). Algo limpiada. Rayitas.
EBC

Gobierno Provisional. Barcelona. 5 céntimos. 1870. OM. Cy17414 (30 €). Raya. EBC-
Gobierno Provisional. Barcelona. 5 céntimos. 1870. OM. Cy17414 (30 €). Frotada. Rayita. EBC
Gobierno Provisional. Barcelona. 5 céntimos. 1870. OM. Cy17414. MBC/MBC+

Gobierno Provisional. 5 céntimos (4) y 10 céntimos. 1870. Barcelona. OM. Cy17414 y 417. MBC y
MBC/MBC+, y la ultima peor que MBC-. Lote de cinco piezas (5)

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17414. Ligeramente frotada. MBC+
Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Rayita. Frotada. MBC+

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 céntimos. 1870. OM. Cy17417. Fallo de metal en la cara. MBC
o algo mejor

Gobierno Provisional. Barcelona. 10, 5, 2 y 1 céntimos. 1870. OM. Cy17417, 14, 13 y 12. Minimas
manchitas la tercera. MBC o algo mejor las dos primeras, SC y EBC+/EBC-, brillo original en la
mejor. Lote de cuatro piezas (4)

Gobierno Provisional. Barcelona. 10, 5, 2 y 1 céntimos. 1870. OM. Cy17417, 14, 13 y 12. Mancha en
la tercera. MBC/MBC+ las dos primeras, SC/SC- y mejor que MBC, brillo original en la mejor. Lote
de cuatro piezas (4)

Gobierno Provisional. Barcelona. 10 (2), 5, 2 (4) y 1 (2) céntimos. OM. Cy17417, 14, 13y 12. BC+ a
MBC+ o algo mejor. Lote de nueve piezas (9)

Gobierno Provisional. Madrid. 50 céntimos. 1869*6-9. SNM. Cy17420. Anverso ligeramente
limpiado. Mejor que BC+/MBC-

Gobierno Provisional. Madrid. 1 peseta. 1869. SNM. Cy17422. MBC-/MBC, minimos restos de brillo
original

Gobierno Provisional. Madrid. 1 peseta. 1869. SNM. Falsa de época. Seria Cy17422. EBC-

Gobierno Provisional. Madrid. 1 peseta. 1869*18-69. SNM. ESPANA. Cy17423 (120 €). Rayitas.
MBC-/MBC

Gobierno Provisional. Madrid. 1 peseta. 1869*--. SNM. ESPANA. Cy17423 (120 €). BC-/peor que BC-
Gobierno Provisional. Madrid. 2 pesetas. 1869*18-69. SNM. Cy17427. Algo limpiada. MBC+

Gobierno Provisional. Madrid. 2 pesetas. 1870*18-73. DEM. Cy17431 (60 €). Rayitas finisimas en
campo del anverso. EBC, brillo original. Tono

Gobierno Provisional. Madrid. 2 pesetas. 1870*18-74. DEM. Cy17432. Marquitas y rayitas.
Ligeramente limpiada. MBC+

Gobierno Provisional. Madrid. 2 pesetas. 1870*18-74. DEM. Cy17432. Rayitas. MBC o algo mejor,
minimos restos de brillo original

Centenario. Madrid. 50 céntimos. 1869, 1880 (2), 1892*9-2, 1904, 1904*1-0. La primera BC-, el
resto MBC, la ultima MBC+/MBC. Lote de seis piezas (6)

Centenario. Gobierno Provisional. 1 peseta. 1869. SNM. Alfonso XlII. 1891*- -. PGM. MBC. Lote de
dos piezas (2)
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SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2338 Centenario. 2 pesetas. 1870. Y 1 peseta. 1900. Y otra de 2 pesetas oxidada. 1882. Y 100 pesetas.

1966.. BC y MBC. Lote de cuatro piezas (4)

2339 Centenario. Madrid. 5 pesetas. 1870, 1875, 1882, 1885 y 1896. La segunda sin estrellas visibles. El
ultimo limpiado. El primero y el 82, MBC, el retso MBC+, algo mas flojo el 75. Lote de cinco piezas

(5)

E 3405

2340 Centenario. Madrid. 5 pesetas. 1871, 1877, 1883, 1888, 1897. Todas con fechas en las estrellas. El
ultimo limpiado y con rayas. El 83 algo limpiada y con rayitas e incisién. Finas rayas en el 77. MBC o

algo mas flojos (3) y MBC+ (2). Lote de cinco piezas (5)

2341

2341 Centenario. Madrid. 5 pesetas. 1871, 1878, 1885, 1891, 1898. La segunda
El primero limpiado. MBC+ (2), MBC (2) y el 78 BC. Lote de cinco piezas (5)

2342 Centenario. 100 pesetas. 1870. Réplica moderna en metal dorado y modulo pequefio, marcada R

en el cufio. 1 peseta. 1937 y 25 céntimos 1925. PROOF SC la primera, casi
tres piezas (3)

5
40
40

sin fecha en las estrellas.
40

SCy MBC+/MBC. Lote de
5
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2343

2344
2345

2346
2347

2348

2349

2350

2351
2352
2353
2354

2355

2356
2357

2358

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

111

LTS

HOTIS

iy

2345

Amadeo |. Madrid. 5 pesetas. 1871*18-71. DEM. Cy17447 (-450 €). Ligeramente limpiado.
EBC/EBC+

Alfonso XII. Barcelona. 5 céntimos. 1877. OM. Cy17478. MBC+

Alfonso XIll. Barcelona. 5 céntimos. 1877, 1878 y 1879. OM. Cy17477, 78 y 79. MBC+, MBC y
EBC/MBC+. Lote de tres piezas (3)

Alfonso XII. Barcelona. 5 céntimos. 1879. OM. Cy17479. Marquitas. MBC/pero que MBC-

Alfonso XII. Barcelona. 5y 10 céntimos. 1877 y 1878. OM. Cy17482 y 81. La primera con incisién en
el cuello. MBC/MBC- y casi MBC+. Lote de dos piezas (2)

Alfonso XII. Barcelona. 5y 10 céntimos. 1877 y 1878. OM. Cy17482 y 81. Marquitas en el segundo.
MBC+/MBC y MBC. Lote de dos piezas (2)

Alfonso XII. 5 y 10 céntimos. Regrabadas sus cabezas: de mujer, de sacerdote y de guerrero (con
casco) las dos Ultimas. Agujero en dos de ellas. BC los 10 ¢ y BC+/MBC los 5 c. Lote de cuatro piezas
(4)

Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1877. OM. Cy17481. Fallo de metal en la cabeza. Hoja
profunda saltada en reverso. Mejor que EBC

Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482. MBC
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878. OM. Cy17482. Algo limpiada. MBC+
Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1879. OM. Cy17483. Rayitas. MBC

Alfonso XII. Barcelona. 10 céntimos. 1878 y 79. 5 céntimos 1879 (2). OM. Cy17482 y 479. Un 5 ¢
con rayita, el otro algo limpiado. MBC+/MBC y MBC-/MBC, casi MBC+/MBC los 5 c. Lote de cuatro
piezas (4)

Alfonso XIl. Madrid. 50 céntimos. 1885*8-5. MSM. Cy17487 (-110 €). Leve oxidacién limpiada.
Restos de verdin. EBC

Alfonso XII. Madrid. 50 céntimos. 1885*8-6. MSM. Cy17487. MBC+, restos de brillo original

Alfonso XlIl. Madrid. 1 peseta. 1876*76. DEM. Cy17488. Limpiada. Abundantes rayitas. Dos
incisiones en anverso. MBC o algo mejor

Alfonso XIl. Madrid. 2 pesetas. 1881-1882 (2) y 1884. Dos sin estrellas visibles. Cy17497, 500, 502.
Algo limpiadas. Leves restos de verdin. MBC-/MBC y MBC o algo mejor. Lote de cuatro piezas (4)
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SUBASTA ELECTRONICA LXIII

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2359

2360

2361

2362

2363
2364
2365

2366

2367

2368

Alfonso XIl. Madrid. 5 pesetas. 1885*18-85. MSM. Cy17516 (+180 €). Abundantes finas rayitas y

marquitas. EBC/SC-, brillo original

Alfonso XII. Madrid. 5 pesetas. 1885*%18-86. MSM. Cy17517 (-210 €). Ligeramente limpiado. Rayitas

y marquitas. EBC/MBC+, restos de brillo original

Alfonso XII. Madrid. 5 pesetas. 1885*18-86. MSM. Cy17517. Practicamente MBC+

Alfonso XII. Manila. 10 centavos 1881. Escudo y leyenda visibles integramente. Cy17542 (20€x3).

BC- a BC+. Lote de tres piezas (3)

Alfonso XII. Manila. 10 centavos 1881. Cy17542 (20€x5). BC-. Lote de cinco piezas (5)
Alfonso XII. Manila. 10 centavos 1882. Cy17543 (25€x2). BC/BC-. Lote de dos piezas (2)
Alfonso XIl. Manila. 10 centavos 1883. Todo el escudo y leyendas visibles. Cy17544 (20€x4).

BC/BC+. Lote de cuatro piezas (4)

Alfonso XIl. Manila. 20 centavos 1881. Cy17549 (25€x4). Sucias. Una limpiada, rayitas. BC+, una

peor. Lote de cuatro piezas (4)

Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1881. Cy17549 (25€x4). Casi BC+/BC+. Lote de cuatro piezas (4)
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EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2369

2370

2371

2374

2375

2376

Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1881. Cy17549 (25€X4). MBC-/MBC. Lote de cuatro piezas (4) 15

Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1882. Cy17551 (25€x3). BC+/MBC-. Lote de tres piezas (3) 10

Alfonso XIl. Manila. 20 centavos 1882. Cy17551 (25€x4). Sucias. Una limpiada. BC/MBC- y
BC+/MBC. Lote de cuatro piezas (4) 15

2373

Alfonso Xll. Manila. 20 centavos 1882. Cy17551 (25€x5). Una con golpes, otra con rayitas de
limpieza. Dos sucias. BC+/MBC y MBC. Lote de cinco piezas (5) 10

Alfonso XIl. Manila. 20 centavos 1883. Cy17554 (20€x4). Rayita en una. BC/MBC y BC-/BC. Lote de
cuatro piezas (4) 10

Alfonso XIl. Manila. 20 centavos 1883. Cy17554 (20€x4). BC/BC+, una peor. Lote de cuatro piezas

(4) 10
Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1883. Cy17554 (20€x2). Rayita en una. BC+/MBC y BC. Lote de dos

piezas (2) 10
Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1883. Cy17554 (20€x2). MBC- y BC+. Lote de dos piezas (2) 10
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2377
2378

2379
2380
2381

2382

2383
2384

2385
2386
2387

2388

2389

2390
2391
2392
2393

2394
2395

2396

2397

2398

2399

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1883. Cy17554 (20€x3). BC/MBC-. Lote de tres piezas (3)

Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1883. Cy17554 (20€x3). Una con golpes en canto. BC/MBC- y
BC+/MBC. Lote de tres piezas (3)

Alfonso XII. Manila. 20 centavos 1883. El 3 mas arriba. Cy no cita. BC/BC+. Interesante
Alfonso XlI. Manila. 20 centavos 1885. Cy15557. Limpiada. Rayitas. MBC

Alfonso XIl. Manila. 50 centavos. 1885. Cy17566 (25/60 €). Alguna rayita. Limpiado sin frotar,
aspecto algo grumoso y mate. EBC

Alfonso XIll. Manila. 50 centavos. 1885. Cy17566. Acufiacién del anverso débil. Marquitas, alguna
rayita. Restos de verdin. EBC-/EBC, restos de brillo original en reverso

Alfonso XII. Manila. 50 centavos. 1885. Cy17566. Anverso frotado. MBC+. Tono

Alfonso XIII. 1 céntimo. 1912 (3). 2 céntimos 1904 (2), 1911 y 1912 (2). Junto a otro del Gobierno
Provisional 1870. MBC+ los primeros, MBC-, MBC y MBC+. Lote de nueve piezas (9)

Alfonso XIIl. Madrid. 1 céntimo. 1906*6. SLV. Cy17573. Anverso algo oscuro. SC/SC-, brillo original
Alfonso XIIl. Madrid. 1 céntimo. 1906*6. SLV. Cy17573. SC-/EBC, restos de brillo original

Alfonso XlIl. Madrid. 1 céntimo. 1906 y 1913. SLV y PCV. Ambas con fecha en estrella. Cy17573 y
577. EBC y MBC+. Lote de dos piezas (2)

Alfonso XlIIl. Madrid. 1 y 2 céntimos. 1912*2 y 12. PCV. Cy17576 y 82. MBC+ y EBC. Lote de dos
piezas (2)

Alfonso XllI. Madrid. 1 y 2 céntimos. 1913*3 y 1905*05. PCV y SMV. Cy17577 y 580. La primera
sucia. Peor que MBC+ y MBC+. Lote de dos piezas (2)

Alfonso XlIl. Madrid. 2 céntimos. 1904*04. SMV. Cy17579 (30 €). Casi EBC+
Alfonso XlIl. Madrid. 2 céntimos. 1904*04. SMV. Cy17579 (30 €). EBC o algo mejor
Alfonso XIIl. Madrid. 2 céntimos. 1912*12. PCV. Cy17582 (7 €). SC, todo su brillo original

Alfonso Xlll. Madrid. 2 céntimos. 1912*12. PCV. Cy17582 (7 €). Casi SC-/EBC, restos de brillo
original

Alfonso XIIl. Madrid. 2 céntimos. 1912*12. PCV. Cy17582 (7 €). SC, todo su brillo original

Alfonso XlIl. Madrid. 2 céntimos. 1911. PCV. 1905. SMV. 1904. SMV (3 piezas). Todas con fecha en
estrella. Cy17581, 17580 y 578. EBC+/EBC y MBC+ o algo mas flojo alguno. Lote de cinco piezas (5)

Alfonso XIIl. Barcelona. Médulo de 10 céntimos. 1900. Unid Catalanista. Vallmitjana. Golpecito en
canto. EBC/EBC+

Alfonso Xlll. Madrid. 25 céntimos. 1925 y 1927. PCS. Cy17589 y 592. MBC y MBC+. Lote de dos
piezas (2)

Alfonso XlII. Madrid. 50 céntimos. 1892*9-2. PGM. 1894*9-4. PGV. Cy17595 y 599. Mejor que MBC
y peor que MBC-. Lote de dos piezas (2)

Alfonso XlIl. Madrid. 50 céntimos. 1896*9-6. PGV. Cy17600 (25 €). MBC+
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SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2400  Alfonso XlIIl. Madrid. 50 céntimos. 1900*0-0. SMV. 1910*1-0. PCV. 1926. PCS. Cy17600, 06 y 07. La
primera con marquitas y restos de verdin en reverso. MBC+/MBC la primera, MBC+/EBC. Lote de

tres piezas (3) 3
2401 Alfonso XlII. Madrid. 50 céntimos. 1926. PCS. 1904*- -, SMV. 1904*1- 0. PCV. Cy17607, 04 y 05.

Rayitas en el segundo. MBC, MBC+ y EBC. Lote de tres piezas (3) 3
2402  Alfonso XIll. Madrid. 1 peseta. 1891*18-91. PGM. Cy17609. Raya en la cara. MBC 1
2403  Alfonso XIll. Madrid. 1 peseta. 1893*18-93. PGL. Cy17610. MBC o algo mejor el anverso 3

2404  Alfonso Xlll. Madrid. 1 peseta. 1896*18-96. PGV. Cy17612 (70 €). Practicamente SC, todo su brillo

original 15
2405  Alfonso Xlll. Madrid. 1 peseta. 1900*19-00. SMV. Cy17614 (50 €). EBC-, brillo original 5
2406  Alfonso XIll. Madrid. 1 peseta. 1902*19-02. SMV. Cy17617 (240 €). SC, brillo original. Tono 15
2407  Alfonso XlIl. Madrid. 1 peseta. 1905*- -. SMV. Cy17620. Hojita en la barbilla. BC+/BC- 5

2408
2408 Alfonso Xlll. Madrid. 1 peseta. 1903*19-03. SMV. 2 pesetas. 1905*%19-05. SMV. 1 peseta. 1883,

1885, 1891, 1899, 1901 y 1904. Sin estrellas visibles. MBC+, MBC+/MBC, brillo original en la
primera. El resto de ptas. MBC+ (2), MBC y BC a MBC- (3). Lote de ocho piezas (8) 10

2409  Alfonso XllI. Madrid. 5 pesetas. 1890*18-96. Segunda estrella clarisima, puede leerse 916. PGM. Cy
no cita. 25°01 g. Algo sucio. MBC+, restos de brillo original. Tono. No la habiamos visto antes.
Rarisima 600

2410
2410  Alfonso XlIl. Madrid. 5 pesetas. 1892*18-92. PGM. Cy17639 (-80 €). Rayitas. Varias marcas en
ambas grafilas. MBC+/EBC, brillo original 10
2411  Alfonso XIll. Madrid. 5 pesetas. 1892*18-92. PGM. Cy17640 (-40 €). Rayitas y marquitas, sobre todo
en anverso. Algunas marquitas en grafilas. EBC-/EBC, brillo original 10
2412  Alfonso Xlll. Madrid. 5 pesetas. 1893*18-93. PGL. Cy17641 (240 €). Minimas marquitas. SC-/EBC+,
casi todo su brillo original 15
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2413

2414
2415

2416

2417

2418

2419

2420

2421

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2414

Alfonso XlIl. Madrid. 20 pesetas. 1890*18-90. MPM. Cy17651. Algo frotada. MBC+/mejor que EBC,
brillo original

Alfonso XIIl. Puerto Rico. 5 céntimos. 1896. PGV. Cy17657. Algo sucia. MBC/mejor que MBC

Il Republica. Madrid. 1 peseta. 1933*3-4. Alfonso XlII. 50 céntimos 1904 y 1926. Junto a real Carlos
IIl de Madrid 1766. La primera algo sucia. Casi MBC+ las primeras, el real BC-/BC. Lote de cuatro
piezas (4)

2416

Il Republica. 1 peseta. 1933*3-4. Reverso moneda. Cy17685. Mas Asturias y Ledn. 2 pesetas. 1937.
Cy17696. Mas Gobierno Provisional. 2 pesetas. 1870*-- DEM. Mas Alfonso XlIIl. 1 peseta. 1900%*--.
Mas 2 céntimos. 1870 y 1905*05. Junto a 25 céntimos 1937 y 1 céntimo 1870 (2). Finas rayitas en
la primera. Oxidaciones en la peseta. MBC/MBC+, MBC+, MBC, BC- o algo peor la pta, MBC, SC los
2 ¢ 1905y los 25 ¢, y MBC. Lote de nueve piezas (9)

Il Republica. Asturias y Ledn. 2 pesetas. 1937. Cy17696. SC- y SC, brillo original. Lote de dos piezas
(2)

Il Republica. Asturias y Ledn. 2 pesetas. 1937. Cy17696. SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

2420

Il Republica. Asturias y Ledn. 2 pesetas. 1937. Cy17696. SC- y SC, brillo original. Lote de dos piezas
(2)

Il Republica. Puebla de Cazalla. 50 y 25 céntimos. Reversos unifaces. Cy17760y 17759 (105 €). MBC
o algo mejor. Lote de dos piezas (2)

Estado Espafiol. 10 céntimos. 1953. Cy17773. Leve suciedad en reverso de dos. EBC y SC- (3) y SC,
brillo original. Lote de cinco piezas (5)
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2422

2423

2424
2425

2426
2427

2428

2429

2430

2431

2432

2433

2434

2435

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

Estado Espafiol. Madrid. 1 peseta. 1944. Cy17796 (25 €). Acuiacion muy débil y defectuosa del
reverso. Motitas en ambas areas. SC, brillo original

2423

Estado Espafiol. Madrid. 1 peseta. 1944. Cy17796 (25 €). Acufiacidn algo débil del reverso. SC+/SC,
brillo original

Estado Espafiol. Madrid. 1 peseta. 1947*19-51. Cy17801 (23 €). MBC+ o algo mejor

Estado Espafiol. Madrid. 1 peseta. 1947*19-53. Cy17803 (-60 €). Motitas en ambas areas.
Acufiacion del reverso algo débil. SC, brillo original

Estado Espafiol. Madrid. 1 peseta. 1947*19-54. Cy17804. Marquitas y rayita en anverso. MBC+

Estado Espaiiol. 1 peseta. 1944, 1947*19-49 (2), *19-50, *19-52, 19-53 (2), *19-54 y 50 céntimos
1949%19-52 y 5 pesetas *59. MBC- a EBC. Lote de diez piezas (10)

Estado Espaiiol. 25 céntimos (7), 50 céntimos ancla (40), 5 a 50 céntimos aluminio (40+20), 1
peseta cabeza grande, 1 peseta cabeza pequefia (16), 5 pesetas del ‘57 (25), 25 pesetas (35), 50
pesetas (14).... MBC/MBC+, alguna mejor, algunas peor. Lote de conjunto

Estado Espafiol. 50 pesetas. 1957 (100) y 2,50 pesetas (12). MBC- y MBC, alguna mejor, algunas
mas flojas. Lote de conjunto

Estado Espafiol. 50 céntimos ancla (4), aluminio (55), 10 céntimos peq. (25), 1 peseta cabeza
grande (45) y cabeza pequeiia (260), 5 pesetas (70), 25 pesetas (21), 50 pesetas (25+37). MBC- y
MBC, algunas MBC+ y EBC. Lote de conjunto

3 M

2435
Estado Espafiol. 50 pesetas*58. Tres rollos de la FNMT. 1 peseta*75. 2 rollos de la FNMT. 50
céntimos. 2 cajas de las FNMT. 50 céntimos. Flechas invertidas (4). 5 pesetas*49. 2 reales y 330
gramos de menores (25, 50 y 10 céntimos) y 320 gramos de 1 peseta, 50 y 25 céntimos de la Il
Republica. Y 2 pesetas Euskadiy 1 peseta Santander, Palencia y Burgos. RC a SC. Lote de conjunto

Juan Carlos I. 1 peseta cobre (110), 050 céntimos y 1 peseta (15+14), 5 pesetas (80+10+27), 25
pesetas (60+7), 50 pesetas (24+3).... SC, algunas EBC, alguna peor. Lote de conjunto

Juan Carlos I. 100 pesetas (1), 50 pesetas (3), 5 pesetas (295), 1 peseta de cobre (340), 1 peseta de
aluminio (240), 25 pesetas 75 (10), ‘80 (12), "83 (32), y 615 pesetas de facial canjeable. SCy EBC+,
algunas MBC+ o algo mas floja. Lote de conjunto

Juan Carlos I. 100 pesetas (3), 50 pesetas (6), 25 pesetas (16), 10 pesetas (9), 5 pesetas (52), 2
pesetas (5), 1 peseta de aluminio (40), 1 peseta aluminio pequefia (30), bronce (14), 10 pesetas
(31), 25 pesetas (11), 5 pesetas ‘57 (20), 1 peseta cabeza pequefia (185). Y varias monedas
extranjeras de América, Asia, Africa y Europa. MBC y MBC+, algunas EBC. Lote de conjunto

Juan Carlos I. 100 pesetas. 1975. 2 rollos de la FNMT. 100 pesetas. 1980. 2 rollos de la FNMT y 95
piezas sueltas. 1 peseta de aluminio. 50 pesetas*76 1 rollo de la FNMT y 30 piezas sueltas. 650
gramos de 50 céntimos. 1 peseta y carteras del 75, 77 (2), 79 de la FNMT del 80 la mayoria. SC,
brillo original. Lote de conjunto
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2436

2436  Juan Carlos I. Cartera de obsequio del Banco de Espafia. Mundial '82. Estrella 80. En cuero y con BE
marcado en dorado. FDC/SC 100

2437  Juan Carlos I. 100 pesetas Mundial (39), 50 pesetas (14) y 25 pesetas (18), junto a otrasde 5,2y 1
peseta mas Franco 50 pesetas (17) y otras. Presentadas en un libro monetario con su caja original
de la marca LightHouse. La caja en perfecto estado. SC y MBC+. Lote de noventa y nueve piezas
(99) 10

2438  Juan Carlos I. 2.000 pesetas. 1994. Asamblea. Cy18114. Mas Estado Espafiol. 100 pesetas
1966*19-66. Cy17890. EBC/EBC+, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

2439  Juan Carlos I. 2.000 pesetas. 1995. Presidencia de la C.E.E. En celofan. Cy1815 (165€). SC, brillo
original. Lote de once piezas (11) 100
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2440

2441

2442

2443

2444

2445

2446

2447

2448

2440

Juan Carlos I. Barcelona. Emblema oficial. 2.000 pesetas. 1990. Con certificado y estuche original.
Cy18228 (25€). FDC/SC, brillo original 10

Juan Carlos I. Barcelona. Emblema oficial. 2.000 pesetas. 1990. Con certificado y estuche original.
Cy18228 (25€). FDC/SC, brillo original 10

Juan Carlos I. Barcelona. Emblema oficial. 2.000 pesetas. 1990.Con certificado y estuche original.
Cy18228 (25€). FDC/SC, brillo original 10
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2443

Juan Carlos I. Barcelona. Arquero prehistérico. 2.000 pesetas. 1990. Con certificado y estuche
original.Cy18230 (25€). FDC/SC, brillo original 10

Juan Carlos |. Barcelona. Arquero prehistdrico. 2.000 pesetas. 1990. Con certificado y estuche
original. Cy18230 (25€). FDC/SC, brillo original 10

Juan Carlos I. Barcelona. Arquero prehistérico. 2.000 pesetas. 1990. Con certificado y estuche
original.Cy18230 (25€). FDC/SC, brillo original 10

5006

i
2446

Juan Carlos I. Barcelona. Futbol. 2.000 pesetas. 1990. Con certificado y estuche original. Cy18232
(25€). FDC/SC, brillo original 10

Juan Carlos |. Barcelona. Futbol. 2.000 pesetas. 1990.Con certificado y estuche original. Cy18232
(25€). FDC/SC, brillo original 10

Juan Carlos |. Barcelona. Futbol. 2.000 pesetas. 1990.Con certificado y estuche original. Cy18232
(25€). FDC/SC, brillo original 10
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2449

2450

2451

2452

2453

2454

2455

2456

2457

Juan Carlos I. Barcelona. Castellers. 2.000 pesetas. 1990.Con certificado y estuche original. Cy18234

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

(25€). FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. Barcelona. Castellers. 2.000 pesetas. 1990.Con certificado y estuche original. Cy18234

(25€). FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. Barcelona. Castellers. 2.000 pesetas. 1990.Con certificado y estuche original. Cy18234

(25€). FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. Barcelona. Atleta griego. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
Cy18242 (25€).

FDC/SC, brillo original

2449

DON0428

| 5012 |

_—L—

2452

Juan Carlos |. Barcelona. Atleta griego. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.

Cy18242 (25€).

FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. Barcelona. Atleta griego. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.

Cy18242 (25€).

Juan Carlos |.
Cy18246 (25€).

Juan Carlos |.
Cy18246 (25€).

Juan Carlos |.
Cy18246 (25€).

FDC/SC, brillo original

Barcelona. Baloncesto.

FDC/SC, brillo original

Barcelona. Baloncesto.

FDC/SC, brillo original

Barcelona. Baloncesto.

FDC/SC, brillo original

CAYON.COM
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2455

2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.

2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
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sos | ™

2458

2458 Juan Carlos I. Barcelona. Cesta punta. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
Cy18248 (25€). FDC/SC, brillo original

10
2459  Juan Carlos |. Barcelona. Cesta punta. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
Cy18248 (25€). FDC/SC, brillo original 10
2460 Juan Carlos I. Barcelona. Cesta punta. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
Cy18248 (25€). FDC/SC, brillo original 10
=N
aooetan
B g
2461
2461  Juan Carlos I. Barcelona. Llama Olimpica. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
Cy18256 (45€). FDC/SC, brillo original 10
2462 Juan Carlos I. Barcelona. Llama Olimpica. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
Cy18256 (45€). FDC/SC, brillo original 10
2463 Juan Carlos I. Barcelona. Llama Olimpica. 2.000 pesetas. 1991.Con certificado y estuche original.
Cy18256 (45€). FDC/SC, brillo original 10
2464
2464  Juan Carlos I. Barcelona. Atletismo. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18270
(55€). FDC/SC, brillo original 10
2465 Juan Carlos I. Barcelona. Atletismo. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18270
(55€). FDC/SC, brillo original 10
2466 Juan Carlos I. Barcelona. Atletismo. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18270
(55€). FDC/SC, brillo original 10
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2467

2467 Juan Carlos I. Barcelona. Cudadriga. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18272
(55€). FDC/SC, brillo original

10
2468  Juan Carlos I. Barcelona. Cuadriga. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18272
(55€). FDC/SC, brillo original 10
T
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2469
2469  Juan Carlos I|. Barcelona. Juegos Paralimpicos. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche
original. Cy18274 (55€). FDC/SC, brillo original 10
2470 Juan Carlos I. Barcelona. Juegos Paralimpicos. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche
original. Cy18274 (55€). FDC/SC, brillo original 10
2471  Juan Carlos |. Barcelona. Juegos Paralimpicos. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche
original. Cy18274 (55€). FDC/SC, brillo original 10
: _j'//) : {/ 0007435
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2472
2472 Juan Carlos I. Barcelona. Sogatira. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18276
(55€). FDC/SC, brillo original 10
2473 Juan Carlos I. Barcelona. Sogatira. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18276
(55€). FDC/SC, brillo original 10
2474  Juan Carlos I. Barcelona. Sogatira. 2.000 pesetas. 1992.Con certificado y estuche original. Cy18276
(55€). FDC/SC, brillo original 10
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S
2475
2475  Juan Carlos I. Jacobeo 93. Peregrinos alemanes. 1993.Con certificado y estuche original. Cy18283
(80€). PROOF SC, brillo original 15

2476  Juan Carlos I. Jacobeo 93. Peregrinos alemanes. 1993.Con certificado y estuche original. Cy18283
(80€). PROOF SC, brillo original 15

2477  Juan Carlos I. Jacobeo 93. Peregrinos alemanes. 1993.Con certificado y estuche original. Cy18283
(80€). PROOF SC, brillo original 15
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2478

2478  Juan Carlos I. Jacobeo 93. Cruz de Santiago y Venera. 1993.Con certificado y estuche original.
Cy18284 (80€). PROOF SC, brillo original 15

2479  Juan Carlos I. Jacobeo 93. Cruz de Santiago y Venera. 1993.Con certificado y estuche original.
Cy18284 (80€). PROOF SC, brillo original 15

2480  Juan Carlos I. Jacobeo 93. Cruz de Santiago y Venera. 1993.Con certificado y estuche original.
Cy18284 (80€). PROOF SC, brillo original 15

2481  Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. De 2.000 a 100 pesetas. 1990.Con

certificado y estuche original. Cy18175 (40€). FDC/SC, brillo original 15
2482 Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. De 2.000 a 100 pesetas. 1990.Con

certificado y estuche original. Cy18175 (40€). FDC/SC, brillo original 15
2483 Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. De 2.000 a 100 pesetas. 1990.Con

certificado y estuche original. Cy18175 (40€). FDC/SC, brillo original 15
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2484

2485

2486

2487

2488

2489

2490

2491

2492

2493

2494

2484

2487

Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 5.000 pesetas. 1990.Con certificado y

estuche original. Cy18179 (50€). FDC/SC, brillo original 15
Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 5.000 pesetas. 1990.Con certificado y
estuche original. Cy18179 (50€). FDC/SC, brillo original 15
Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 5.000 pesetas. 1990.Con certificado y
estuche original. Cy18179 (50€). FDC/SC, brillo original 15
Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 10.000 pesetas. 1990.Con certificado y
estuche original.Cy18179 (50€). FDC/SC, brillo original 100
Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 10.000 pesetas. 1990.Con certificado y
estuche original. Cy18180 (105€). FDC/SC, brillo original 100
Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 10.000 pesetas. 1991.Con certificado y
estuche original. Cy18196 (180€). FDC/SC, brillo original 100
Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 10.000 pesetas. 1991.Con certificado y
estuche original. Cy18196 (180€). FDC/SC, brillo original 100
Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 10.000 pesetas. 1991.Con certificado y
estuche original. Cy18196 (180€). FDC/SC, brillo original 100

2492

Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. De 2.000 a 100 pesetas. 1992.Con
certificado y estuche original. Cy18207 (85€). FDC/SC, brillo original 20

Juan Carlos 1. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. De 2.000 a 100 pesetas. 1992.Con
certificado y estuche original. Cy18207 (85€). FDC/SC, brillo original 20

Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. De 2.000 a 100 pesetas. 1992.Con
certificado y estuche original. Cy18207 (85€). FDC/SC, brillo original 20
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2495

2497

2495 Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 5.000 pesetas. 1992.Con certificado y
estuche original. Cy18210 (95€). FDC/SC, brillo original 20

2496 Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 5.000 pesetas. 1992.Con certificado y
estuche original. Cy18210 (95€). FDC/SC, brillo original 20

2497 Juan Carlos I. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 10.000 pesetas. 1992.Con certificado y
estuche original. Cy18211 (235€). FDC/SC, brillo original 100

2498  Juan Carlos |. V CENTENARIO DESCUBRIMIENTO AMERICA. 10.000 pesetas. 1992.Con certificado y
estuche original. Cy18211 (235€). FDC/SC, brillo original 100

2499

2499 Juan Carlos I. ENCUENTROS DE DOS MUNDOS. | serie Iberioamericana. 1492-1992. Catorce paises
acufian el mismo mddulo duro en plata con el disefio del escudo nacional de cada uno circundado
por los escudos de otros trece. Estuche expositor con su peana de origen. FDC/SC, brillo original 150
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2501

2502

2503

2504
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2508

2509
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2511
2512
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2516
2517
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2500

Juan Carlos I. MADRID. Capital Europea de la Cultura. 200 pesetas de plata. 1992. En estuche y con
su certificado. Cy18113 (120€). FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. MADRID. Capital Europea de la Cultura. 200 pesetas de plata. 1992. En estuche y con
su certificado. Cy18113 (120€). FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. MADRID. Capital Europea de la Cultura. 200 pesetas de plata. 1992. En estuche y con
su certificado. Cy18113 (120€). FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. MADRID. Capital Europea de la Cultura. 1 ecu. 1992. En estuche y con su certificado.
Cy18367 (15€). FDC/SC, brillo original

Juan Carlos I. ULTIMAS PESETAS. 1 a 500 pesetas. 2001. Cy18137 (25€). SC, brillo original
Juan Carlos I. ULTIMAS PESETAS. 1 a 500 pesetas. 2001. Cy18137 (25€). SC, brillo original
Juan Carlos I. Cartera. Ultima emisién de la peseta. 2000 y 100 pesetas. Cy18138. FDC/SC

ABBASIDAS. Califato de Bagdag. Alnuktafi Medina al Salam. 290 Hg. Album244.1. Flan abierto.
MBC-

ABBASIDAS. Bagdag. Al Mugtadir. Al Ahwaz. Dirham. 308 Hg. Mitch tipo241. Alboum246.2. Leve
oxidacion. BC+

AFGANISTAN. Dost Mohammed. Rupia. Kabul. 1266 Hg. Mitch2218. MBC-
AFGANISTAN. Abdal Rahman. Rupia. Kandahar. 1299 Hg. K223 vte. anverso. MBC
AFGANISTAN. Mohammad Afzal. 1 rupia. Kabul (128) 4 Hg. K507. MBC
AFGANISTAN. Abdu Rahman. 1 rupia. Kabul. 1313 Hg. K814. MBC/MBC-
AFGANISTAN. Habibullah. 1 rupia. 1320 Hg. K839. MBC+

AFGANISTAN. Habibullah. 1 rupia. 1322 Hg. K842.1. MBC o algo mejor

AFGANISTAN. Amanulah. 1/2 afghani. 1307 SH. K909 (4 $). EGIPTO. Hamid II. 5 girsh. K294. 1293
afio 24. Mas Fuad 2 piastras. 1342. K335. MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3)

AFSHARID. Nadir Shah. Séxtuplo shahi. Isfaham. 1151 Hg. A2447. MBC
ALBANIA. Zog I. 1/2 Lek. 1930-V. K13. MBC+/MBC
ALBANIA. Zog I. 1 FrAr. 1937-Roma. EBC/MBC+, restos de brillo original
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2519

2520

2521

2522
2523

2524

2525

2526

2527

2528

2529

2530

2531
2532
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2524

ALBANIA. Victor Manuel lll. 0,20 lek 1940-XVIIl Roma K29. 0,50 lek 1939 XVIIl Roma K30. 1 lek
1939-XVIIl Roma K31. SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3)

ALEMANIA. 1 marco 1874-E K7. 1896-A K14. Junto 1/2 marco 1911-G y 1915-F K17. MBC-/MBC,
casi MBC+ y MBC+, brillo original y restos de brillo original en las tres ultimas. Lote de cuatro piezas
(4)

ALEMANIA. Democratica. 5 marcos. 1975 afio de la mujer. K55. Leves huellas dactilares. SC+, brillo
original

ALEMANIA Democratica. 5 marcos. Schiller. 1976. K60. SC+, brillo original

ALEMANIA Democratica. 10 marcos. 1978. Satélite ruso-aleman. K70. EBC/SC-, restos de brillo
original

ALEMANIA Democratica. 10 marcos. Deporte 1948/88 y 40 afios DDR 1949/89 y Berlin 22
diciembre 1988. K125, 132 y 139. SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3)

ALEMANIA Democratica. 10 marcos. 40 afios RGW-Moscu 1949/89. K126. Huella dactilar. SC, brillo
original

f ,'. bhurgische Miinze

=

5227 |

=
—

2526

ALEMANIA. Serie de 5 dm a 1 pf. Afio 1991. J Hamburgo de 2 dm tres piezas conmemorativas.
K.PS102 (27 S). Estuchado oficial en metacrilato. PROOF SC, brillo original

ARABIA-HYMYARITAS. 1/2 unidad de plata o denario ligero. Siglo | d.C. Cabeza entre bastones de
mando y bucraneo entre adornos. Mitch367 similar. El anterior propietario la tenia por Saba
aunque debe ser Raidan. EBC-/MBC+

ARABIA-HYMYARITAS. 1/2 unidad de plata o denario ligero. Raidan en Aden. Siglo | d.C. Cabeza
entre bastones de mando y bucraneo entre adornos. Mitch367 similar. MBC/EBC

ARABIA-HYMYARITAS. Amdan Bayyin. 1/4 unidad de plata o quinario ligero. Raidan. 50-150 d.C.
Cabeza a la der. en ambas areas. Mitch373 por el simbolo en la nuca. EBC

ARABIA-HYMYARITAS. Amdam Baxyin. 1/4 unidad de plata o quinario ligero. Raidan. Cabeza a izq.
en ambas areas. K detrds en anverso. Mitch no cita. MBC+

ARGELIA. 5d 1984 K114. 10 d 1981 K110. Casi SC- y SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

ARGENTINA. 5 pesos. 25-V-94. Convencidn Nacional Constituyente. K90. Minimas marquitas. SC,
brillo original
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2533

2533 ARGENTINA. Futbol Mundial '78. Serie de 1000, 2000 y 300 pesos. 1978. K.P.S.2 En su estuche
original. PROOF SC, brillo original. Rara solo se emitieron 1.750 juegos (pvp 150 $) 20

2534 ARMENIA. Hetoum II. Kardez. Cobre. 1226-70. N398. Rayita. MBC

2535 ARMENIA. Lerdn V. Pogh. Cobre. 1374-5. N505. Oxidaciones limpiadas. BC-/BC
2536  ARMENIA. Lerén V. Pogh. Cobre. 1374-5. N506. BC

2537 ARMENIA. Lerén V. Pogh. Cobre. 1374-5. N507. MBC-/MBC

2538 ARTUQUIDAS DE MARDIN. Kutaldin al Ghazi. Dirham de cobre. 1176-84 d.C. Mitch1033-34.
Album1828.2. Ligeras oxidaciones. BC/BC+ 20

2539 ARTUQUIDAS DE MARDIN. Dirhan de cobre. 586-88 Hg. Hosam al din Yuluk Arslan a nombre del
califa Al Nasir. Cabezas de dos emperadores, el de la izquierda bizantino y romano el otro.
Mitch1036. Album1827.5. Oxidaciones limpiadas. BC-/BC+ 3

U W w u

2540 ARTUQUIDAS DE MARDIN. Hasman al din Yuluk Arslan a nombre del califa Al Nasir. Dirham de

cobre. 589 Hg. La Dormicién?. Mitch1040. Album1829.3. Ligeras oxidaciones. BC/BC+ 10
2541 ARTUQUIDAS DE MARDIN. Nasir al din Urtuk Arslan. Dirham de cobre. 598 Hg. Busto de Alejandro
Magno? togado. Mitch1045. Album1830.1. BC+/MBC 30

2542 AUSTRIA. 25 chelines. Teatro 1955 K2880. Car. Wellsbach 1955 K2884. Rosegger 1969 K29. EBC,

SC-/EBC+y PROOF SC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 9
2543 AUSTRIA. 50 chelines 600 aios Tivol 1363-1963 K894. 25 chelines Lehar 1970 K2907. SC- y PROOF

SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 6
2544 AUSTRIA. 25 chelines. Teatro 1955 K2880. Hildebrandt 1968 K2903. Roseeger 1969 K2905. SC- y

PROOF SC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 9
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2545

2546
2547

2548

2549

2550
2551

2552

AUSTRIA y CHECOSLOVAQUIA. 25 chelines de 1955, 1965 (JJR Prechtl), 1970 (F. Lehar) y 50 coronas
de 1947 (tercer afio Ejército Popular). K2880, 2897, 2907 y 24. SC, EBC, PROOF SC y MBC+/EBC,

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2545

brillo original en todas. Lote de cuatro piezas (4)

AYYUBIDAS IMPERIO. Al Kamil Muhammad I. Dirham. Damasco. 618 Hg. EBC

AYYUBIDAS DE MESOPOTAMIA. Al Ashraf Musa, Muzaffer al din, ibn Al Adil a nombre del califa Al
Nasir. Sinfar. Dirhan de cobre. Ceca: Mayafarikim. El emir sedente y de frente. 612 Hg. Mitch866A.

Album859.1. BC+/MBC-

BADEN. 1K (3). 1807 K141. 1851 K213. 1856 K232. Junto a 1/2K 1861 K241. MBC, BC+/MBC y el

ultimo peor que MBC-. Lote de cuatro piezas (4)

BANIJURIDES. Sahlam ben Maktum. Dirham multiple. (3)74 Hg. Album1440. Casi EBC-
BAVIERA. Max Joseph. 6Kr. 1806 y 1813. K686. Mas 3Kr 1810 K697. BC+/MBC-, peor que BC+ y

BC-/BC. Lote de tres piezas (3)

BEARN, Vizcondado de. Catalina de Morlas. Blanca de vellén. 1516-17. PoeydAv3299 |am70 n215.

BC+/BC

CAYON.COM
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2553
2554

2555

2556

2557

BELGICA. Carlos V. 5 ecu. 1987. K166 (48€). SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

BOLIVIA. Bolivar. Potosi. 4 soles. 1860. FJ. K139 (-400 $). Mas Peru. 1/2 sol. Lima. 1865. YB K195.
Algo sucias. Practicamente MBC+. Lote de dos piezas (2)

BRANDENBURGO-LUNEBURG. 1 pfenig 1696 K336. 1769 K330.1. BRUNSWEIG-WUFENBUTEL. 1 pf
1803 K995 y 2 pf 1826 K1108. MBC-, BC+, MBC+ y MBC/MBC+. Lote de cuatro piezas (4)

BRASIL. 40 reis (1835). Resellado sobre 1829 de Rio de Janeiro. Junto a otro resellado sobre 1830
de la misma ceca. K444.1. BC+ y MBC o algo mejor. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. 40 reis (1835). Resellado sobre 1831 de Rio de Janeiro. Junto a otro resellado sobre 1832
de la misma cecca. K444.1 y 446. MBC. Lote de dos piezas (2)

10

15

10

10

2558
2559

2560

2561

2562
2563
2564

BRASIL. Pedro Il. 500 reis. 1851 y 1853. K458 y 464. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2)

BRASIL. Pedro II. 500 reis. 1856 y 1860 sobre 50. K464. MBC+ o algo mejor la primera, restos de
brillo original en la primera. Tono. Lote de dos piezas (2)

CABO VERDE. 200 escudos. FAO '95 K34. 50 e Pardal '94 K37. 100 e Calandra 194 K39.a. 100 e
Madalan '94 K40.a. Las dos ultimas bimetalicas. Leve huella dactilar. Alguna marquita de contacto.
SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

CANADA. Victoria y Eduardo VII. 25 centavos. 1900 y 1910. K5 y 11.a. BC y BC/MBC. Lote de dos
piezas (2)

CANADA. Isabel II. $. 1966. K64.1. Marquitas de contacto. PROOF SC-, brillo original
CANADA. Montreal ‘76. 10 dolares. 1974. K96 (47,5$). EBC/SC, brillo original. Tono

COLONIA. 1/4 stub. 1746 K135.1. 1 stub. 1743 K138. 1/4 stub 1764 K161. BC/BC+, MBC y MBC-.
Lote de tres piezas (3)
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2565

2566

2567

2568

2569

2570

2571

2572
2573
2574
2575

2576

2577

2578

2579

2580

CUBA. Souvenir. 1897. Kx#M2. Acufiada por los exiliados cubanos en Nueva York. Limpiada.
Rayitas. MBC/MBC+

CUBA. Souvenir. 1897. Kx#M2. Acufiada por los exiliados cubanos en Nueva York. Algo limpiada.
Pequefias incisiones. Mejor que MBC+

CUBA. Souvenir. 1897. Kx#M3. Acufiada por los exiliados cubanos en Nueva York. Limpiada.
Erosién en anverso. MBC/MBC+

CUBA. 1 peso. 1993. Bolivar y Marti. Terminacion dorada y oscura. K515 (24 S). SC. Lote de dos
piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1994. Delfines y Pez obispo. K439 y 460 (30 $). SC. Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1994. Mero Amarillo y Aguila de Abanico. K466.2 y 467.2 (30 $). SC. Lote de dos
piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1994. Pelicano y Flamenco. K497 y 498.2 (30 $). SC. Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1996. Carpanta Rubiy Parche Amarillo. K549 y 550 (40 S). SC. Lote de dos piezas (2)
CUBA. 1 peso. 1996. Pato Huyuyo y Vaca Afil. K552 y 562 (40 $). SC. Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1996. Catacuba y Papilio. K551 y 565 (40 $). SC. Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1997. Juan Pablo Il y Fidel. K612 (15 S). Y 1998 Juan Pablo Il en Cuba. K732 (16 S).
SC. Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1997. Juan Pablo Il y Fidel en el Vaticano. 1998. Visita de Juan Pablo Il a la catedral
de la Habana. K612 y 732 (31 $). SC. Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1997. Cordia Beresteria y Turnera Ulmifolia. K621 y 620 (24 $). SC. Lote de dos
piezas (2)

CUBA. 1 peso. 1997. Hibicus. Elator y Lachngra Rosea. K722 (24 S) y 738. SC. Lote de dos piezas (2)
CUBA. 1 peso. 1997. Ruellia. Tuberosa y Bidens Pilosa. K737 y 619 (24 $). SC. Lote de dos piezas (2)
CUBA. 1 peso. 2001. Orquidea Amarilla y Orquidea Blanca. K832 y 833 (40 $). SC. Lote de dos piezas
(2)
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2583

2581  CUBA. 1 peso. 1999. El Ché, Camilo y Fidel. K662 (15 $). Y 2000 Rosa Nautica. K827 (10 $). SC. Lote

de dos piezas (2) 7
2582 CUBA. 1 peso. 2001. Orquidea Morada y Orquidea Amarilla. K831 y 832 (40 $). SC. Lote de dos

piezas (2) 5
2583 CUBA. 1 peso. 2001. Casa natal de Bolivar. K845 (15 $). Y 2001 Catedral de la Habana. K849 (15 S).

SC. Lote de dos piezas (2) 9
2584  CUBA. 1 peso. 2001. Bolivar. 175 Congreso Panamericanista. Y Casa Natal. K844 y 845 (30 S). SC.

Lote de dos piezas (2) 5

2585 CUBA. 1 peso. 2001 y 2004. El Templete y Halcdn Peregrino. K851 y 859 (30 S). SC. Lote de dos

piezas (2) 9
2586 CUBA. 1 peso. 2001. Avellaneda y Cotorra. K847.1y 829 (30 $). SC. Lote de dos piezas (2) 5
2587 CUBA. 1 peso. 2001 y 2005. Pajaro carpintero y Zanclus canescens. K829 y 867 (30 $). SC. Lote de

dos piezas (2) 5
2588 (Czl;BA. 1 peso. 2004. Aguila imperial y Quebrantahuesos. K861 y 864 (34 $). SC. Lote de dos piezas .

2589
2589  CUBA. 1 peso. 2007. La Fuerza. K880 (17 $). SC 7
2590 CUBA. 1 peso. 2007. El Morro. K879. SC 7
2591  CUBA. 1 peso. 2007. La Punta. K881 (15 S). SC 7
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2592

2593

2594

2595

2596

2597

2598

2599

2600

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

CUBA. 1 peso. 2008 y 2001. J.J.0.0. de Verano y La Trinidad. K870 y 850 (30 $). SC. Lote de dos
piezas (2)

CUBA. 1 peso. 2007. Buitre Leonado y Cabra Montesa. K873 y 875 (34 S). SC. Lote de dos piezas (2)

2598

CUBA. 1 peso. 2009. Fidel y Raul. Terminacién dorada y en su color. K908a y 908 (30 $). SC. Lote de
dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 2010. Fidel y Hemingway. Terminacidn dorada y en su color. K954a y 954 (30 S). SC.
Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 peso. 2011. Gesta de la Independencia. Terminacién dorada y en su color. K955a y 955 (30
$). SC. Lote de dos piezas (2)

CUBA. 1 real. 2011. Gesta de la Independencia. Terminacién dorada y en su color. K955a y 955 (30
S). SC. Lote de dos piezas (2)

CHECOSLOVAQUIA. 100 Kov. 1921-1951. R. Gottwald. K33 (28 $). MBC+/EBC-, restos de brillo
original. Lote de tres piezas (3)

CHINA. Hu_peh. 20 centavos (1895-1907). Kwangtung. 5 centavos (1890-1905). K199 (25S). MBC-y
MBC. Lote de dos piezas (2)

CHINA. Manchuria. 20 centavos. Afio 33 (hacia 1908). K210 a.2 (60S). EBC-/EBC, brillo original

2601
2602

CHINA-HONAN. 50 Cash. (1920). K394. Golpe en anverso. Acufiacion algo débil. MBC-
CHINA-HONAN. 100 Cash. (1921). afio 20. K398. Algo sucia. Rayitas. MBC o algo mas floja
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2603

2603  CHINA-HONAN. 100 Cash. (1928). K395.1. Algo sucia. MBC 15

2604

2604  CHINA. Honan. 100 cash (1928) y (1931) y 200 cash de 1928. K395, 398 y 394. BC+ y MBC-. Lote de
tres piezas (3) 40

2605 CHINA-HONAN. 200 Cash. (1928). K396. Rayitas, golpecitos y marquitas en ambas areas. BC+/MBC 15
2606 CHINA-KANSU. Gobierno de Kong Fam Jing (1921-24). K similar al 450.1 de Yuan. Fallo de fundicién
en grafila. MBC o algo mejor 25

2607 CHINA-SINKIANG. 5 Miscales. 1912 d.C = 1330 Hg. K43.1. Limpiada. BC/BC+ 15
2608 DINAMARCA. Cristian VII. 1 skilling. 1771. KM616.1. MBC 100
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2609 DOMINICANA. 1 peso. 1939. India y escudo. K22 (+48S). MBC/MBC+ 10
2610 EE.UU./USA. 1 S. Filadelfia. 1922. Paz. K150 (31 $). Rayitas y marquitas. Mejor que MBC 10

2611 EE.UU./USA. Inicio de coleccién con algunas repetidas: 1 $ (2), 1/2 $ (2), 25 centavos (30), 10
centavos (30), 5 centavos (40) y 1 centavos (40) con las cabezas de Susan Anthony, Kennedy,
Washington, Roosevelt, Jefferson y Lincoln. BC a MBC+, algunas SC. Lote de ciento cuarenta y

cuatro piezas (144) 5
2612 E.E.U.U./USA. 1/2 S. 1952. Filadelfia. B.T.Washington y G.W.Carber. 1/2 $. 1941. San Francisco.

Liberty Walking. K200 y 142. MBC+ y EBC, brillo original. Tono en la primera. Lote de dos piezas (2) 10
2613  EE.UU./USA. 1 S. Filadelfia. 1922. Paz. K150 (30 $). Minimas marquitas. EBC-, restos de brillo

original 10

2620

2617

2614

2614 EE.UU./USA. 1 $. Eishenhower. 1972 (2), 1974 (2), 1976 (1). Mas Fakland 50 peniques 1977 y Gran
Bretafia boda Carlos y Lady Di y 25 peniques 1981. Todas de niquel. Algunas marquitas. EBC a SC,

brillo original. Lote de siete piezas (7) 7
2615 ESTADOS PAPALES. Inocencio X. 1/2 baiucchi Gubbio. Afio VIII (1652). Serafini pa248 n2119

tavLXXVIII-22. MBC- 10
2616  ESTADOS PAPALES. Inocencio XIl. Gubbio. Quatrino. Afio | (1676). Serafini pag365 tavClll-4. Sucia.

MBC-/MBC 5
2617 ESTADOS PAPALES. Pio VI. Bolonia. Quatrino. 1778. K267. BC+/MBC- 10
2618  ESTADOS PAPALES. Pio IX. Bolonia. 1 baiocco. 1850. Afio IV. K1345 (10 $). MBC+ 5
2619 ETIOPIA. Sultanato de Harrar. 1 Mahallak de cobre. Mohamed II, 1284 Hg. K9. Ligera oxidacion.

MBC/MBC- 5
2620 ETIOPIA. Dominacién turca. Sultanado de Harar. 1 nahallak de plata. Sultan Khan. Abdull Hamid II.

1875-1877. MBC o algo mas floja 10
2621 FINLANDIA. | Campeonato Deportivo. 50 marcos. 1983. K61. SC-/SC, brillo original 5

2622 FRANCIA. Luis XIV. Aix. 6 deniers. 1711. K400.3 (-30 $). Mas dos jetones. Carlos XI de Suecia. ORT.D
24 noviembre 165(-) OCCID.D 5 APR....A 169(-) 1696. Luis XIV de Francia. Nd. EDIFICIA REGIA.
BC/BC-, y BCy peor que BC-. Lote de tres piezas (3) 5
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e 1

2623 FRANCIA. Luis XV. 1/3 escudo. K=Burdeos. 1723. Y corazdn. K457.11 no da esta fecha. Reacufiados
sobre otra con el reverso de las 8 eles (tipo K.155), sobre el busto se puede apreciar escudo de la
pieza sobre la que se ha reacufiado. Alguna marquita. Huella poco visible de soldadura en grafila.

MBC+ o algo mejor 15
2624 FRANCIA. Luis XVI. Burdeos. 1 sol. 1790. K. Y 2 soles afio 5 (1793). Mas jetdn OPTIMO PRINCIPI.

1792. El rey a caballo sobre pedestal. K578.8 y 603. BC/BC- y BC+/MBC-. Lote de tres piezas (3) 5
2625 FRANCIA. 2 francos. 1978. Marcada ESSAI bajo el sol. Sembradora. K.E119 (200 S). SC+, brillo

original 25
2626 FRANCIA. 2 francos. 1991. Sembradora. KP5.7 parte de la serie. PROOF SC, brillo original 5

2627 2628
2627 FRANCIA. Luis XVIII. 5 francos. 1817-B. K711.2. Marquitas. MBC-/MBC 10
2628 FRANCIA. Luis XVIII. 5 francos. 1824-B. K711.2. MBC-/MBC. Tono 10
2629  FRANCIA. Ill Republica. 10 francos. 1929. Marcada en el cufio con ESSAI debajo del nominal.
Firmada Moulon. K.E47 (50 €). Casi SC-, brillo original 2
2630 FRANCIA. 10 francos. 1965. Hércules. K932. SC+, todo su brillo original 10

2631 FRANCIA. Paris. 20 francos. 1896. Genio. K825. EBC/EBC+, brillo original 180

2632 FRANCIA. Paris. 20 francos. 1912. Gallo. K857. Minimas marquitas. SC/SC-, brillo original 200
2633 FRANCIA. IV Republica. 20 francos. 1950. Marcada en el cufio ESSAI encima del nominal. Firmado
G.Girard. K.E93 (60 $). SC, brillo original 2

2634 FRANCIA. Paris. 50 francos. 1974 y 75. Hércules. K941.1 (60 $). Minimas huellas dactilares en la
primera. SC-y SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
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2635

2636

2637

2638

2639

2640

2641
2642

2643

2644
2645

2646

FRANCIA. Paris. 50 francos. 1976 y 77. Hércules. K941.1 (60 $). Minimas marquitas en la primera.

SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10
FRANCIA. Paris. 50 francos. 1978 y 79. Hércules. K941.1 (60 $). SC, brillo original. Lote de dos piezas
(2) 10

FRANCIA. Paris. 50 francos. 1980. Hércules. Encajada en plastico rigido de la Maison de la Monnaie.
K941.1 (80 €). PROOF like SC, brillo original 6

GAZNAVIDES. Region de Ghazni. Nu ben Nasr. Dirham mudltiple. 381-422 Hg. Mitch765 y 66.

Album1597. Acuiiacion algo débil. Casi EBC 30
GENOVA. Republica. 10 Soldi. 1792. K247.2 (-50 S$). Acufiacion parcialmente débil. Ligera oxidacion
limpiada. EBC-/MBC+, restos de brillo original 10

GIBRALTAR. Circulo recreativo Gibraltar Cruzada Independiente San Jorge. Simbolos mineros cinco
cruces patadas en laurea. Mejor que MBC 15

GOA. Miguel I. 1 tanga (1823-34). K521. Grieta. BC+
GRAN BRETANA. Token. 1/2 penique. J.Wilkinson. 1791. Mas Patent Sheating. 1 penique. Bristol.

1811. BCy MBC. Lote de dos piezas (2) 5
GRAN BRETANA. Jorge lll. 1/2 penique. 1807. Mas Victoria. 1 fart. 1873. K662 (10€) y 747.2 (4S).
MBC+ y MBC. Lote de dos piezas (2) 5
GRAN BRETANA. Jorge IV. 1/2 penique. 1826. K892 (-95 $). EBC/EBC- 3
GRAN BRETANA. Jorge VI. Centenario. 5 chelines. 1851-1951. K880. PROOF EBC+/EBC, brillo
original. Suave tono 10
GRAN BRETANA. Isabel II. 25 N.P. 1972. Bodas de Plata Isabel y Felipe. K917a. Leve huella dactilar.
PROOF SC, brillo original 10
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2647 GRAN BRETANA. Serie en cartén oficial del 1984 de 1 penique a 1 libra. K.MS.105 (16+16=32 $). SC,
brillo original. Lote de dos juegos (2) 5

2648  GRECIA. Pablo. 20 dracmas. 1960. El rapto de Europa. Mas Francia. Maison de la Monaie. El
Sagrado Corazén de Montmartre. 2003. Bronce. Didmetro 34 mm. 1°56 g. Mds Espafia. 1 peseta.
Estado espafol desmonetizada con intencionalidad politica. Junto a tres mas sin especial intés. Dos
ultimas maltratadas. MBC- a MBC+, las dos ultimas BC- y RC. Lote de seis piezas (6 5

2649 LSS S

-l

2649 GUATEMALA. 1/4 quetzal y 25 centavos. 1926, 49 (rayas), 54, 56, 57, 58, 59, 60, 61 y 63. K243.1,
243.2,258 y 263. MBC y MBC-. Lote de diez piezas (10) 30

2650

2650 GUATEMALA. 1/4 Qt. 1925, 26, 28 y 29. Quetzal. K243.1. MBC, uno mejor que BC. Lote de cuatro
piezas (4) 12

2651

2651  GUATEMALA. 25 centavos. 1955, 56, 57, 58 y 59. Indio. K258. MBC+/MBC y MBC o algo mas flojo.

Lote de cinco piezas (5) 15
2652 GUELDRES-HOLANDA. 1/2 Leén de plata. 1640. K13.4 (+22 $). Y 1/20? de escudo del XVI?. MBC y
MBC-/BC+. Lote de dos piezas (2) 5

2653 GUINEA-BISSAU. 50 centavos y 1, 2 1/2 y 5 pesos. 1977. K17 a 20. Minimas marquitas en el
primero. SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 7
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2654

2655

2656

2657

2658

2659

2660
2661

2662
2663

2664

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

HANNOVER. 1 pfenig. 1797. K103 similar. Mas 1/12 thaler. 1844-B. K194.2. Junto 2 pfenig. 1854-B.
K217. MBC-. Golpecito en canto en la ultima. MBC la primera y la Ultima, BC+/BC-. Lote de tres
piezas (3)

HEFTALITA, Imperio. Hermud a nombre de Balk. Dracma. Afio 11 (542 Hg). Resello en el contorno
del anverso. Mitch1104a/b similar. MBC

HEFTALITAS DE SOGDIANA. Gandharan. Dracma de velldn. Siglo VI a.C. Busto de turco a der. y
esturion en frente. En reverso representacion de altar y sacerdotes. Mitch1523. G232. Reverso
muy desdibujado. Pequefio agujero. MBC/BC-

HESSE-CASSEL. 1/24 Taler. 1807-F. K554.1. 1/4 Kre. 1827 K580. 3 Hell. 1846. K607. MBC-/MBC,
mejor que BC+y MBC. Lote de tre piezas (3)

HOLANDA-UTRECHT. 1 duit. 1767. K44 (15 S) vte. en el reverso. Mas Voc 1 duit 1794. Més jetén de
Nuremberg, Wolfang Laner con coronas y lises, y globo crucifero dentro de Iébulos en triangulo.
Mas Austria pfennig? aguila esplayada y globo crucifero siglo XVI/XVII. Y otra 1842. BC y BC+ a
MBC. Lote de cinco piezas (5)

2661

HONDURAS. 50 centavos. 1931, 32, 37 y 51. Busto y Escudo. K74. MBC-/MBC. Lote de cuatro piezas
(4)

HUNGRIA. Maria Teresa. Thaler. 1759-KB. Algunas marquitas en grafilas. MBC/MBC+
HUNGRIA. 200 Frt. 1992. Banco. K689. PROOF SC, todo su brillo original

DEKAN. Uljaytu. Doble Dirham. 716 Hg. Album2188. Acufiacidn parcialmente débil. MBC+
INDIA-CACHEMIRA. Los Siks Ramijit Singh. 1 rupia. 1882 V.S. Mitch2273. EBC+/EBC, brillo original

INDIA-Presiencia de BENGALA. Mubarak Shah. 1 TNk. Ceca Sunargaon. 713 Hg. GB135. Mas rupia.
1229 Hg. K41. Ambas con puntén. MBC+. Lote de dos piezas (2)
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2665

2666

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2665

INDIA. Presidencia de Bengala. East India Co. 1/48 rupia. Unifaz. Clermont y Wheler. BCC Coins
pag342 Pn18 only rev 750 $ (coin). Golpes en canto. Rayitas. MBC-

INDIA-INDORE. 1/4 y 1 rupia. 1269 Hg. Y otra nd. K72 y 76. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2)

2669

2670

2671

2672

2673

2674

2675

2676

2677

INDIA-JAINTIAPUR. Bar Gossain Il. Rupia. 1653 SE (1731 d.C). K177. Dos incisiones, una fuerte, para
verificar el metal. EBC-, brillo original

INDIA-KUTCH. 2 1/2 y 5 kori. 1931 VS y 1932 VS (1875 y 76 d.C). EBC y EBC-, brillo original. Lote de
dos piezas (2)

2669

INDIA-KUTCH. 1/2 kori Desalji Il. 1914 Sg=1852 d.C. K65. 1 kori 1920 Sg=1862 d.C. K63a anverso y
66 reverso. 1 kori 1991 VS=1934 d.C K59. MBC, MBC+ y EBC, brillo original en la Ultima. Lote de tres
piezas (3)

INDIA-PREMAURYAN. Mahapadma Nanda. Rey de Maghada. 1 Karshapama. 346 a.C y ss.
Mitch4044 y 45. MBC. Lote de dos piezas (2)

INDIA-MEWAR. 1/2 anna. 1999 VS=1942 dC. K16.1 (7 $). Mas un jeton Bogar siglo XX. Y un cobre
del Préximo Oriente fechado 1299. MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3)

2674

INDIA-MEWARUDAIPUR. 1/16, 1/8, 1/4 y 1/2 rupia. 1985 VS=1928 a.C. Vista de la ciudad. K18 a 21.
MBC+ y EBC, brillo original en las mejores. Lote de cuatro piezas (4)

INDIA-IMPERIO MONGOL. Jur-ud-din-Muhammad Jahangir. 1 rupia. 1014. 37 Hg (103? Hg). Ceca
Ahmada-mager. K142.1. EBC-

INDIA-IMPERIO MONGOL. Jalal-ud-din Muhammad Akbar. 1 rupia. 963-1014 Hg. Ceca Elichpura
afio 14? K93.107. Incisién. MBC o algo mejor

INDIA-PUNJAB DEL ESTE. Los Pachalas de Ahich-hatua. 1/4 Karshapana. Rey mitrado bajo templete.
75-50 a.C. Mitch4541. MBC y MBC-. Lote de dos piezas (2)

INDIA-SINAT-PUNJAB-MALURA. Fraccién de Dracma. Siglo V d.C. Cabeza esquematica y tres puntos.
Mitch4905 a 09. MBC+/EBC-, restos de brillo original en reverso

INDIAS DANESAS DEL OESTE. Cristian IX. 1 Frc=20 centavos. 1905. K79. Rayita. Sucia. MBC
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2678

2679

2680
2681

2682

2683

2684

2685
2686

2687

2688

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

INDO-GRECIA. Antialcidas (leyenda Karosthi). Hemidbolo de Puskhalavati. 145-135 a.C. Mitch1851.
Bop15. Minimas rayitas de limpieza. MBC+/EBC-

INDO-GRECIA. Hermaios. Tetradracma Karosthi. 40-30 a.C. Bop13. Ligera oxidacién limiada. MBC

INDO-PARTHIA. Abdagases-Aradagasha. Tetradracma. 55-65 d.C. Mitch2582. Sucia. EBC+/EBC-

IRAN-AFSHRID, Dinastia. Nadir Shah. Doble rupia de 4 abbasi. Ceca Nadirabad. 1735-47 d.C.
Album2743. Algunas marquitas y rayitas. Acufiacidn parcialmente débil. MBC/MBC+

2682

IRAN. Nasiral din Shah. 50 y 100 Din. 1300 y 1303 Hg (por error de 1330). K883 y 885. MBC/MBC+.
Lote de dos piezas (2)

IRLANDA. Jorge lll. 1/2 penique. 1805. K147.1 (-15$). MBC/MBC-

ISLA DE MAN. Isabel II. 5, 2 y 1 libra. 1979. Todas de plata. K34.a, 35.1.a y 44. Minimas huellas
dactilares. PROOF SC+ y SC, todo su brillo original. Suave tono en las dos primeras. Lote de tres
piezas (3)

ITALIA-MILAN. M2 Teresa. Milan. 1/2 soldo. 1777. K184 (15/40 $). MBC

ITALIA. Lombardia-Venecia. 1 centésimo. 1822 y 1849. Milan. K1.2 y 25 (4 + 5 S). Victor Manuel ||
10 centésimos 1867 Napoles K11.4 (1’5 $). Minimas oxidaciones en el primero. BC+, MBC y
MBC-/MBC. Lote de tres piezas (3)

2687

ITALIA. Victor Manuel II. 1 lira. 1863 T. K5.a.2. Y 1863 M. K15.1. BC+/BC y BC+/MBC. Lote de dos
piezas (2)

ITALIA. Victor Manuel 1ll. 1 lira. 1901 y 1906. K32. Manchitas en la segunda. MBC y MBC+. Lote de
dos piezas (2)
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2690

2691
2689 ITALIA. Victor Manuel lIl. 1 lira. 1907. K32. MBC/MBC+, minimos restos de brillo original en reverso 10
2690  JAPON. Mitsuhito. 1 sen. Afio 8, 9y 10. K17.1. MBC+y MBC. Lote de tres piezas (3) 9
2691  JAPON. Mitsuhito. 1 sen. Afio 20. K17.2. 2 sen. Afio 10. K18.2. Y otro del afio 14. K18.3. Rayitas en
el primero. MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3) 9

2694

2692  JAPON. Mitsuhito. 10 sen. Afio 6 tipo | y afio 10. K23. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2) 7
2693 JAPON. Yoshihito-Hirohito. 100 yen. Afio 38. K78. Otro del afio 45. K83. Y otro del afio 47. K84. EBC

y SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3) 5
2694 JERSEY. Victoria. 1/26 Ch. 1851. K2. 1/13 Ch. 1841, 44 y 51. K3. Restos de barniz en la primera.

Marquitas. La del 41 con oxidaciones. MBC la primera, BC y BC/MBC. Lote de cuatro piezas (4) 9
2695 JERSEY. Isabel Il. 1y 2 libras. 1983. K59.a y 2003. K102. PROOF SC y SC-/SC, brillo original. Lote de

dos piezas (2) 7

2696  JORDANIA. Hussein. 1/4 din 1425. 1/2 din 1417 y 21 Hg K63 y 79. 1 din 1406 y 1998 K47 y 65.

EBC+/SC-, brillo original. Lote de cinco piezas (5) 7
2697  KALACHURIS DE TRIPURI. Gangeyadeva o sus sucesores. Estatera de electron. H. 1015-1200 d.C.

Lasksmi sedente en oracion. Mitch410-1. EBC+/EBC 18
2698 KALACHURIS DE TRIPURI. Gangeyadeva o sus sucesores. Estatera de electrén. H. 1015-1200 d.C.

Lasksmi sentada en actitud orante. Mitch410-1. EBC+/EBC 18
2699 KANS ILAK DE BOKHARA. Ibrahim ben al Husayn. Dirham de Cobre. Uzkand. 570 Hg. Mitch tipo900.

Album3416. BC/BC- 3
2700  KANS ILAK DE BOKHARA.Abag al din Ulugh Tughuil. Dirham de Cobre. Ceca (Binakat). 572-622 Hg.

Mitch898. Album3425. BC 5
2701 KANS ILAK DE BOKHARA. Jalai aldin Mohammad ibn Nasr. Dirham de Cobre. 582 Hg. A nombre del

califa Al Nasir. Ceca (Kasan). Mitch899 vte. Album3422. Grieta. Oxidacidn. Mejor que BC 6
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2702

2703
2704

2705

2706

2707
2708
2709
2710

2711

2712

2713

2705

KHWAREZM. Sehs de, Mohammad. Dirham janshidi de cobre. Ceca Samarkanda. 610 Hg. Mitch906
similar. MBC-/BC+
KOREA DEL SUR. 1000 won. 2001. Futbol. K89. SC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

KOREA DEL SUR. 1000 won. 2001 y 2002. Futbol. K894?. SC y SC-, brillo original. Lote de dos piezas
(2)

LAOS. X Aniversario. 10, 20 y 50 Kip. 1975-85. K39 a 41. SC+ y SC, brillo original. Lote de tres piezas
(3)

LETONIA. Escudo. 1 Lat. 1924. K7. 2 L. 1925 y 26. K8. Algo sucia la primera. MBC+. Lote de tres
piezas (3)

LORENA. Carlos IV. Ducado. Testdn. Nanci. 1626-1633. Bajo la Egida de Luis XllI de Francia. BC/BC+
LUXEMBURGO. Guillermo lll. Utrech. 5 céntimos. 1854. K22.1 (15 S). MBC+
LUXEMBURGO. Guillermo lll. Paris. 5 céntimos. 1860. K22.2 (60 $). MBC

LUXEMBURGO. Guillermo Ill. Utrecht. 10 céntimos. 1854 y 1870. K23.1 (30+8 $). MBC y MBC+. Lote
de dos piezas (2)

2712
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LUXEMBURGO. Enrique. 1 euro 2003 y 2004. 2 euros 2003 y 2004. K81 y 82. SCy SC-, brillo original.
Lote de cuatro piezas (4)

MALACA. Juan lll. 1 dinero. 1521-57. SSJ11. 1 sueldo (2). 1521-57. SSJ09/10. Ligera oxidacion.
BC-/BC a BC. Lote de tres piezas (3)

MALACA. Don Sebastian. 1 bastardo. 1557-78. Gom31 pag541. Oxidaciones y alguna pérdida de
masa. BC/BC+
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2714 2715
2719 2720

2714 MALDIVAS Islas. Mohammad Guiyas al Din. 2 lari. 1182. K26. 1/2 lar. 1202 Hg. K29. 2 lari 1197 Hg.

K30. MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3) 12
2715 MAMELUCO, Imperio. Los Bahri de Egipto y Siria. Aizahir al din Baybars. Dirham de leén. 658-676

Hg. Mitch1161. Oxidacién en el contorno. MBC- 12
2716 MAMELUCO Imperio. Las Bahri de Egipto y Siria. Aizahir al din Baybars. Dirham sin ledn. 658-676

Hg. Mitch1161. Acufiacién débil. BC+/MBC- 6
2717 MAMELUCOS de BAHRI. Al Ashraf Nasir aldin Sha'ban II. Felus. Tarabulus. 764-78 Hg. Ledn

rampante a la izq. Mitch no cita. Album958. Ligera oxidacién. BC+/MBC- 5
2718 MEXICO. Agustin I. 2 reales. Méjico. 1823. JM. K303. BC+ 3
2719  MEXICO. Maximiliano I. 1 centavo. Méjico (1864 no acufiado). K384. MBC- o algo mas floja 7
2720 MEXICO. Guerrero. 10 centavos. 1915. K669. Marquita en grafila. Acufiacidn algo débil. Casi EBC- 12
2721 MEXICO. Hidalgo. Méjico. 2 1/2 pesos. 1945. K463. Rayita. EBC+/EBC, brillo original 40

2722 MEXICO. Hidalgo. 5 pesos. 1952. Y JJ. 00. 25 pesos. Méjico’68. MBC+, restos de brillo original.

Tono. Lote de dos piezas (2) 10
2723 MEXICO. Cuauhtémoc e Hidalgo. 1948 y 1955. K465 y 469. EBC y EBC+, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 10

2724 MEXICO. 1 onza. 1979 y 1980. Prensa de acufiacion. K149B. SC/SC-, brillo original. Lote de dos
piezas (2) 10

2725 MEXICO. 50 pesos. 1985. Copa Mundial de Futbol ‘86. K498. SC, brillo original 5
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2726
2727
2728
2729

2730

2731

2732

2733
2734

2735
2736

2737

2738
2739
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MEXICO. 100 pesos. 1985. Copa Mundial de Futbol ‘86. K499.a. SC+, brillo original
MILAN. Juan M2 Visconti. Grosso. 1402-1412. CNIt tvW23. MBC
MONACO. Honorato V. 5 centavos. 1837. K95.2.a. MBC o algo mejor

MONACO. Raniero lIl. 10 francos. 1978, 81 y 82. K154. EBC+ y SC-, restos de brillo original. Lote de
tres piezas (3)

MONACO. Grace y Rainiero. 10 francos. 1966. K no cita. ¢KE56? (150 $). Ligerisimamente frotada.
SC-, brillo original

MONGOLIA. 2 y 5 mong. Afio 15. Emblema. K2 y 3. Mejor que MBC+. Lote de dos piezas (2)

MONTENEGRO. 10 y 20 para. 1906. K3 y 4. Marca en grafila en la primera. MBC+ y MBC. Lote de
dos piezas (2)

MONTENEGRO. 10y 20 para. 1908. K3 y 4. MBC+. Lote de dos piezas (2)

MONTENEGRO. Nicolas I. 1 perper. 1912. K14. Golpecito en grafila de reverso. MBC+/EBC-, brillo
original

MONTENEGRO. Nicolas I. 2 perper. 1914. K20. EBC-, brillo original

MOZAMBIQUE. 1y 10 centavos. 1975. Cabeza y vegetal. K90 y 93. La segunda con oxidacidn tenue
en toda su superficie. SC-, brillo original, y MBC+/EBC. Lote de dos piezas (2)

NEPAL. Reino de Kathmandu. Mohar. 873 N.S. K261. MBC+

NEPAL. Reino de Bhatgaon. 1 mohar. 816 N.S. K108 vte. por fecha. MBC+/MBC
NEPAL. Reino de Katmandu. 1 mohar. 789 N.S. K173. MBC+
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2740 NEPAL. Reino de Katmandu. 1 mohar. 856 N.S. K259. MBC+ 15
2741 NEPAL. Reino de Katmandu. 1 mohar. 866 N.S. K281. Minimo verdin. Mejor que MBC 9
2742 NEPAL. Reino de Patan. 1 mohar. 820 N.S. K320. MBC+ 15

2743 NEPAL. Reino de Patan. 1 mohar. 805 N.S. K332. Mejor que MBC+ 18
2744 NEPAL. Reino de Patan. 1 mohar. 842 N.S. K386. MBC+/MBC 9
2745 NEPAL. Reino de Patan. 1 mohar. 849 N.S. K394. MBC o algo mejor 15

2746 NEPAL. Reino de Patan. 1 mohar. 849 N.S. K399. MBC+/EBC 15
2747 NEPAL. Dinastia Shah. 1 mohar. 1692 S.E. K454.1 el anverso y 454.2 el reverso. MBC+ 12
2748 NEPAL. Dinastia Lia Shah. 1 mohar. 1697 S.E. K472.2. Mejor que EBC 15

2749  NEPAL. Dinastia Shah. 1/4 mohar. 1741 S.V. K500. MBC+ 9
2750 NEPAL. Tribhurana. 1y 5 paisa. 1970y 1978 V.S. K687.1 y 690.3. MBC/MBC+. Lote de dos piezas (2) 9
2751 NEPAL. Tribhurana. 1y 2 paisa. 1977 y 1978. V.S. K685.2 y 689.2. MBC. Lote de dos piezas (2) 5
2752 NEPAL. Afio del nifio. 20 rupias. 2036 V.S. K857. Afio de la juventud. 100 rupias. 2042. V.S. K1024. X

afios Seguridad Social. 2044. V.S. K1031. EBC y EBC+, restos de brillo original. Lote de tres piezas (3) 12
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2753 2755

2753 NEPAL. Tribhurana. 1 rupia. 2009. V.S. K721. 1 rupia. 2008. K726. 10 rupias. FAQ'68. 2025 V.S.

K794. EBC y EBC+, restos de brillo original. Lote de tres piezas (3) 12
2754  NEW FOUNLAND. Victoria. 20 centavos. 1900. K4. MBC+ 7
2755 NEW FOUNLAND. Victoria. 50 centavos. 1874. K6. BC+ 7
2756 NEW FOUNLAND. Victoria. 50 centavos. 1882-H. K6. BC+/BC 7

2757

2757 NEW FOUNLAND. Victoria. 50 centavos. 1899 wide 9. K6. MBC-/MBC 7
2758 OMEYAS. Califato ortodoxo. Abu Bakar Felus. Emesa. H. 630 d.C. Imitacion de 40 nummus

bizantinos. Mitch tipo2. Album3516. MBC-/MBC 20
2759 OMEYAS, Califato. Anénimo. 1/2 felus. 698-710 Hg. Mitch64. Aloum153. 1'57 g. MBC- 5
2760 OMEYAS de Damasco. Hawan. Felus. 116 Hg. WalkB44 pag242-3. Ligeras oxidaciones limpiadas.

BC+/BC 5
2761 TER-HOLANDA-OVERISEL-DEVEN. Fernando Ill. Florin de 28 stuivers. Nd. MBC/MBC- 10

2762 PANAMA. 2 1/2 céntimos, 10 y 25 céntimos. 1904. Balboa. K1, 3 y 4. MBC y MBC+. Lote de tres

piezas (3) 7
2763 PANAMA.5 céntimos. 1916. Balboa. K2. MBC 7
2764 PANAMA. 1/10 balboa. 1931, 32, 33 y 34. Balboa. K10.1. 1/4 balboa. 1931 y 32. Balboa. K11.1. 1/2

balboa. Balboa. 1930, 32, 53 y 62. K12.1, 20 y K2. MBC- a EBC. Lote de nueve piezas (9) 9
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2765 PANAMA. 1 balboa. 1947. Balboa. K13. Frotado (hairlines). EBC+ 9
2766 PERU. 1 sol. Lima. 1873 L-D. Matrona. K196.4. EBC-, restos de brillo original 7
2767 PERU. Lima. 1 peseta. 1880. Flora. K200.1 (vf 7.55). MBC 3
2768 PERU. Lima. 1 sol. 1923. Matrona. K217.2 (35/75$). MBC/MBC+ 5
2769

2769 PERU. 1 sol. 1924 y 26. Matrona. K218.1. Bélgica. 100 francos. Gran Bretafia. 1 florin. 1930.

Holanda. 1 guld. 1954. MBC a MBC+. Lote de cinco piezas (5) 15
2770 PERU. 1 sol. 1934. Matrona. 1/2 sol 1923, 1926, 1928 y 1929. 1/5 sol. 1907. FG. K218.2 y 216. La

primera con tres incisiones en canto. MBC+y MBC/MBC+ o algo mas flojas. Lote de seis piezas (6 5
2771 PERU. 1 sol. 1926 Matrona. 1/2 sol 1927. Matrona. K218.1 y 216. MBC/MBC+ y MBC+, restos de

brillo original en la segunda. Lote de dos piezas (2) 5
2772 PERU. Lima. 1 libra. 1917. Indio. K207 (3503). Algunas marquitas, incluyendo en grafila del anverso.

EBC, brillo original 180
2773 PORTUGAL. Maria y Pedro. 5 reis. 1782. Maria |. 5 reis. 1799. Argentina. 1 centavo 1884. K261 (7S),

305 (7S) y 32. Golpes en la segunda. BC, MBC-y MBC. Lote de tres piezas (3) 5
2774 PORTUGAL. Luis I. 5 reis. 1868. K513. Guernsey 4 doubles. 1864. K5. Argentina. 5 centavos. 1946.

Peru. 10 centavos. 1960. Acufiacion del anverso débil en la tercera. MBC+, MBC, casi SC- y SC, brillo

original en las dos ultimas. Lote de cuatro piezas (4) 5
2775 PORTUGAL. Puente Salazar. 20 escudos. 1966. 10 escudos. 1954. K592 y 586. Leve verdin. EBC y

EBC-/MBCH+, restos de brillo original. Lote de dos piezas (2) 5
2776 PORTUGAL. 25 abril 1974. 100 escudos y 500 escudos Santo Antonio. VIII Centenario. 1995 (2).

K603 y 686. EBC y SC-/EBCH, brillo original. Lote de tres piezas (3) 7
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2778

2779

2780

2781

2782

2783

2784

2785

2786

2787

2788
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2777

PORTUGAL. 200 escudos. 1992. J.R.Cabrilho. California. K661. 1992. J.J.0.0. K662. 1993.
Tanegashima. K665. 1993. Espingada. K666. 1993. Kiushu. K667. 1993. Namban. K668. SC a
SC-/EBCH, brillo original. Lote de seis piezas (6)

PORTUGAL. 200 escudos. 1993. Kiushu. K667. 1991. G. de Orta (2). K655. 1996. JJ.00. K687. Mas
100 escudos P.N. 1992 y 93. K645.1. 50 escudos Nao. K636. 1988 (3) y 99, y 20, 10 (2), 5 (4), 2 1/2
(2) y 1 escudo. EBC a SC, brillo original. Lote de veinte piezas (20)

PORTUGAL. 200 escudos. 1993. Arte Namban, Kiushu y Espingada. K668, 667 y 666. 100 escudos
1989. Madeira (2). K647. 1991. Antero de Quental. K664. SC y SC-, brillo original. Lote de seis piezas

(6)

PORTUGAL. 100 escudos. 1986. Mundial Futbol México. K637. 1990. Navegacion astrondmica.
K649. 1990. 350 afios Independencia de Espafa. 1640-1990. K651. 1990. Castelo Branco.
1880-1890. K656. SC y SC-, brillo original. Lote de cuatro piezas (4)

PRUSIA. Federico-Guillermo. 4 gros. 1806 A. K370. 1/6 tal. 1814 A. K385. 2 1/2 Gro. 1843 A. K444,
BC/BC+ y BC+/MBC-. Lote de tres piezas (3)

PRUSIA. 1 pfenig. 1863 A. K480.1. 1868 B. K480.2. 1869 Ay 1871 A. K480.1. 1873 B. K480.2. MBC+y
algo mejor alguna, otra MBC. Lote de cinco piezas (5)

PRUSIA. 3 pfenig. 1870 A. K482.1. 1867 B y 1872 B. K482.2. 1871 C. K482.3. MBC- y MBC/MBC+.
Lote de cuatro piezas (4)

PRUSIA. Federico y Guillermo. 2 marcos. Berlin. 1701-1901. K525. Rayita. EBC-, brillo original. Tono

PRUSIA. Guillermo Il. 2 marcos. Berlin. 1902 y 1904. K522. MBC y MBC+, brillo original en la
segunda. Lote de dos piezas (2)

PRUSIA. Guillermo Il. 3 marcos. Berlin. 1888-1913. 25 afios del reinado. K535. EBC-, restos de brillo
original. Tono

PRUSIA. Guillermo Il. 3 marcos. 1910 Ay 1913 A. K527 y 535. El primero limpiado. Mejor que MBC+
el segundo, pero que MBC+ el primero. Lote de dos piezas (2)

PRUSIA. Guillermo Il. 3 marcos. Berlin. 1914. K538. EBC, brillo original
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2789

2790

2791

2792

2793

2794

2795

RASHT. Felus multiple. Rasht. 1233 Hg. Ledn a der. Album3257. 2995 g. Ligeras oxidaciones

limpiadas. BC+

RUMANIA. Miguel 1. 500 L. 1944. 25000 L. 1948. K65 y 70. EBC, brillo original. Lote de dos piezas (2)

2791

RUSIA. Isabel. Rublo. Moscu. 1750. Dos hojas saltadas en reverso. Varias rayas en ambas areas.

MBC/MBC+

RUSIA. Nicolas Il. 1/2 kop. San Petersburgo. 1896. K48.1. MBC+. Escasa. Acufiacion muy corta entre

30y 80 veces menos que las otras fechas

RUSIA. 2 kop. 1924 cantos diferentes, liso y estriado (plain and redered edge). Proletarios. K77. La

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2793

primera barnizada. Rayitas. MBC y MBC+. Lote de dos piezas (2)

RUSIA. 10 kop. 1923. K80. 15 kop. 1922. K81. 15 kop. 1923. K81. 20 kop. 1922. K82. 20 kop. 1923.

K82. Proletarios. MBC- y MBC. Lote de cinco piezas (5)

RUSIA. 1 rublo (4). XX afios Il G.M. CCCP y Lenin 100 afios de su nacimiento 1870-1970 (2). Mas
nueve divisores; CCCP, 20 k 1961, 15 k 1936 1961 1967, 10 k 1967, 5 k 1961, 3 k 1949y 1 k 1969. La

primera frotada (first one, hairlines). MBC y MBC+. Lote de trece piezas (13)
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2796 RUSIA. Olimpiada '80. Juego de 1 rublo a 1 kop (9 y 1 token de la fabrica de la moneda de
Leningrado) en estuche oficial del Banco de negocios extranjeros. Afios 1977 a 80. Cuatro juegos en
estuche oficial. K144, 153.1, 164 y 178 de 1 rublo y K133a.2, 132,131, 130, 129a, 128a, 127a y
126a. SC, brillo original. Lote de cuatro juegos; cuarenta monedas y cuatro token (4 de 40+4) 20

2798

2797  RUSIA. JJ.00 de Moscu. 150 rublos de platino. 1978. en su estuche original. K163 (1000S). SC, brillo

original 230
2798 RUSIA. 1J.00 de Moscu. 150 rublos de platino. 1978. en su estuche original. K163 (1000$). PROOF

SC, brillo original 300
2799 RUSIA. 5 rublos. Banco Moscu '91. K272. MALASIA. T. Abdul. Rahman '71. K10. SC/SC- y EBC+, brillo

original. Lote de dos piezas (2) 4
2800 SAJONIA-MEININGEN. 1 kr. 1842. K153. 2 pfenig 1868, 69 y 70. K174. MBC y MBC+. Lote de cuatro

piezas (4) 3

2801 2802

2801 SAMANIDA, Imperio. Nuh Il ibn Mansur. Dirham. Balkh. 387 Hg. Mitch712. Album1470. Algo de

masa perdida en el contorno por cristalizacién. MBC+ 10
2802  SAMANIDA Imperio. Afganistan. Ahmad ibn Ismail. Ceca Al-Shash. 300 Hg. Mitch667. Album1446.

Sucia. MBC 7
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2803

2804

2805

2806

2807

2808

2809

2810

2811

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

SAMANIDA Imperio. Afganistan. Ahmad ibn Ismail. Dirham. Ceca Al-Shash. 293 Hg. Mitch667.
Album1443. Alguna oxidacién limpiada. Fallo de acufiacion. EBC, restos de brillo original

SAMANIDA Imperio. Afganistan. Nuh Il ibn Mansur. Dirham multiple. Ma'dan. 366-87 Hg. Mitch
MDA plateX-13 a XIlI-27. Album1469. MBC/MBC-

SAMANIDA Imperio. Afganistdn. Anénimo. Dirham multiple. H. 390 Hg. Sin ceca ni fecha.
Album1476K. MBC+, restos de brillo original. Acuiiacidn final de este imperio que, hasta poco
antes, comercio la plata que salia de las minas de Panjhiv con los vikingos

SASANIDA, Imperio. Shapur II. Dracma. 309-79 d.C. Mitch887 similar. G105. MBC

2808

SARBADAR. Ali Muyyad. Séxtuplo dirham. Sabzawar. 763 Hg. Album2341. Vanos de acuiiacion.
Rayita. Mancha. MBC

SEFARIDA, Imperio. Afganistan o Iran. Shah Husaym ibn Suleiman Abbasi. 4 Shahi Isfahan. 1131.
Mitch2083. Album2683.2. MBC

SEFARIDA, Imperio. Afganistan o Iran. Shan Abbas ibm Muhammed Khudabanda. Doble Shahi.
Dawraq. 996-1038 Hg. Album2632.2. MBC

SELJUQ DEL TUM DE ANATOLIA. Ghiyath al din Kay Khusru ibn Kilij Auslan. Felus. 588-97 o 601/7.
Jinete hacia la der. entre dos estrellas. Mitch957. Abum1207. BC+

SERBIA. Pedro I. 50 para 1915. 1 dinar. 1912 y 1915. K24.1 y 25.1. MBC+ y MBC/MBC+. Lote de tres
piezas (3)
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2812 SOGDIANA. Andnimo. Dracma. 700-730 d.C. A imitacion de las sasanidas de Bukhauskhudat.
Mitch96 vte. MBC 20

2813  SRIKZHETRA (Birmania). Andnimo. 400-750 d.C. Simbolo. Damaru y templo. Mitch2622 y 2623.
MBC/MBC+ 25

2814

2814  SRI LANKA. 5 rupias. 1976. No alineados. K143. 1981. Cincuentenario. K146. Mas 10 rupias. 1987.

Afio de los sin casa. K149. 1998. Cincuentenario. K158 bimetalica. SC- y EBC+, brillo original. Lote
de cuatro piezas (4) 9

2815

2815  SUDAN. 5y 10 libras. 1398 Hg. 1978 C. OUA reunién en Khartoum. K76 y 77 (110%). Minimas
marquitas en la primera. PROOF SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 20

2816  SUECIA. Gustavolll. 1 ore. 1772. KM. Otra sin fecha visible. K512.1 (275). MBC+ y MC/BC-. Lote de
dos piezas (2) 5

2817

2817  SUECIA. Gustavo V. 2 coronas. 1910, 1924 y 1930. K787. MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3) 12

2818  SUECIA. Gustavo V. 2 coronas. 1938. K787. Gustavo VI. 5 coronas. 1971. K829. MBC+/EBC y
EBC+/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 12
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2819

2820

2821

2822

2823

2824

2825

2826

2827

2821

SUECIA. Adolfo VI Gustavo. 5 coronas. 1955. K829. Gustavo Adolfo V. 1 corona. 1937. K786.27.
1943. K814. 10 ore. 1941 y 1959. K780 y 823. Mas 25 o. 1883 y 1953. Soldadura o anilla quitada en
la primera. MBC+, alguna mejor y alguna algo mas floja. Lote de siete piezas (7) 9

SUIZA. Cabeza y valor. 5 rappen. 1882, 1885, 1898-, 1901, 1905 y 1911. K26. MBC/MBC+, una
EBC/EBC+ (la ultima) y otra BC+/MBC. Lote de seis piezas (6) 5

SUIZA. 1/2 y 1 franco. 1920. Helvetia. K23 y 24. Minimas rayitas de acufiacién en la primera.
SC/SC-, brillo original. Tono. Lote de dos piezas (2) 10

SUIZA. 1/2 franco. 1944. Helvetia. K23. 1 franco. 1952. Helvetia. K24. 2 francos. 1939. Helvetia.
K21. 5 francos. 1932. G. Tell. K40. MBC+ y EBC, la ultima SC-, brillo original. Lote de cuatro piezas

(4) 7
SUIZA. 5 francos. 1966. G. Tell. K40. Méjico. 1 peso. 1960. K459. SC y MBC/MBC+, brillo original en
la primera. Lote de dos piezas (2) 5

SUIZA. Vrenelli. Berna. 10 francos. 1922. K36 (175 S). Alguna infima marquita. EBC/SC-, brillo

original 80
SUIZA. Vrenelli. Berna. 20 francos. 1935. K35.1 (MS 63 = 340 S$). Rayita en la mejilla. EBC+, brillo
original 160

SURAFRICA. 1 y 3 penique. 1898 y 1897. Z.A.R. K2 y 3. MBC+/EBC- y EBC-, brillo orignal en la
segunda. Lote de dos piezas (2) 9

SURAFRICA. Jorge V. 5 chelines. 1952. Barco. M3s veinte piezas extranjeras de médulo 1/2 duro en
metales viles de América, Europa y una de Asia. La primera en llavero. MBC a SC. Lote de conjunto 10
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2828

2830

2828 SURAFRICA. 2 1/2, 5, 10 y 20 céntimos. 1961. E. Maak Mag. K58 a 61. SC y SC-, brillo original. Lote
de cuatro piezas (4) 9

2829  SURAFRICA. 2 1/2, 5, 10 y 20 céntimos. 1961. E. Maak Mag. K58 a 61. SC y SC-, brillo original. Lote
de cuatro piezas (4) 9
2830  TAILANDIA. Rama IV. 1/8 fuang=1 atti. (1862). K6.3. Disco abierto. Acufiacién débil. EBC- 12

2831 2832 2833 2834 2835 2836
2831  TAILANDIA. Rama I. 1/4 bath=salung. 1782-1809. Marca del rey "Unalon". K11 (200 $). MBC/MBC+ 20
2832  TAILANDIA. Rama lIl. 1/4 bath=salung. 1824-1891. Marca del rey "Bai ma". K64 (12 $). MBC+/MBC 10

2833  TAILANDIA. Rama lll. 1 bath. 1824-1891. Marca del rey "Prasat" y marca de la diosa Vishnu. K74 (25
$). MBC 20
2834  TAILANDIA. Rama IV. 1/8 bath=fuang. 1851-1868. Marca del rey "PraTao". K124 (8 $). MBC+/MBC 10

2835  TAILANDIA. Rama IV. 1/4 bath=salung. 1851-1869. Marca de rey "MongKut" y marca de la diosa
Vishnu. K135 (20 $). MBC/MBC+ 10

2836  TAILANDIA. Rama IV. 1 bath. 1851-1868. Marca de rey "MontKut" y marca de la diosa Vishnu.
K137.1 (40 $). MBC 30

2837  TAILANDIA. Rama VI. 1/4, 1/2 y 1 bath. 2462-62 y 59 BE (1919 y 16 d. C). K43.a y 44.a y 45. MBC+.
Lote de tres piezas (3) 15

2838  TIBET. 2 1/2 sho. 1547 (1913). Ledn y Sol. K16.1. Acufiacidn parcial débil. MBC 10

2839  TIBET. 5 sho. 16-21 (1947). Ledn y montafia. K28. EBC 10
2840  TIMURIDAS. Shah rukh. Tanka de plata. Kirman. 82(2) Hg. Album2404. MBC 5
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2841

2842

2843

2844

2845

2846

2847
2848

2849

2850

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2841

TONKIN. Protectorado francés. 1/ 600 piastra. 1905. K1. MBC+

TREBIZONDA. Imperio de Manuel Ill Comneno. Scyphates de cobre. 1390-1417. El emperador y
cruz con cuatro letras. Sab3 LXIX-20. Oxidacién intensa limpiada. MBC+

TREBIZONDA. Imperio de Manuel Ill Comneno. Scyphates de cobre. 1390-1417. El emperador y
cruz con cuatro letras. Sab4 LXIX-21. Oxidaciones limpiadas en parte. MBC-

TREBIZONDA. Imperio de Manuel Ill Comneno. Scyphates de cobre. 1390-1417. El emperador vy el
aguila. Sab6 LXIX-23. Ligeras oxidaciones. MBC

TRINIDAD Y TOBAGO. 50 céntimos y 1 $. 1976 y 79. Aves y tambores. K29 y 34. Leve huella dactilar.
PROOF SC, todo su brillo original. Lote de dos piezas (2)

2846

TUNEZ. Ab. Majia y Muh. Bey. 6 Nasri y 2 kharub. 1272 y 1275 Hg. K113.2 y 134.1. Mejor que MBC.
Lote de dos piezas (2)

TUNEZ. Mahmut Il. 8 kharub. 1246 Hg. K89. MBC o algo mejor

TUNEZ. Protectorado francés. 1y 2 francos. 1891 A. K224 y 225. BC-/BC+y MBC. Lote de dos piezas
(2)

TUNEZ. Muhammad al-Habid Bey. 5 francos. 1355 y 1358 Hg. K261 y 264. MBC+. Lote de dos piezas
(2)

TURQUIA. Mahmud II. 60 piastras. 1223 Hg. Afio 17. K580. Mejor que MBC
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2851

2851  TURQUIA. Abdulaziz. 10, 20 y 40 paras. 1277 Hg. Afio 4. K700, 01 y 02. La Ultima con leve suciedad.
Casi MBC+, MBC y MBC+. Lote de tres piezas (3) 20

2852 VATICANO. Pio XII. 1, 2, 5y 10 liras. 1950 Afio Santo. K44a 47. SC/SC-, todo su brillo original. Lote
de cuatro piezas (4) 12

2853 VATICANO. Pio XII. Cartén oficial. 1, 2, 5, 10, 50 y 100 liras. 1956 afio 18. KMS.55. SC, brillo original.
Lote de seis piezas (6) 10

2854  VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1966 y 68. K91 y 107. SC/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15

2855  VATICANO. Pablo VI. 500 liras. 1975y 78. K131 y 139. SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 15
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2856

2857
2858

2859

2860

2861

2862

2863
2864
2865
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BIMILLENARIO DELLA NASCITA
DELLA BEATA VERGINE MARIA

2858

VATICANO. Sede vacante. 500 liras. Septiembre 1978. En su cartera oficial. K141. SC/FDC, brillo
original

VATICANO. Juan Pablo I. 1000 liras. 1978. En su cartera oficial. K142. SC/FDC, brillo original

VATICANO. 500 liras. 1984. Bimilenario del Nacimiento de la Virgen Maria. En su estuche original.
K184 (40S). SC/FDC, brillo original

VATICANO. Pablo VI. Cartén 1975. Afio 13. 500 a 1 lira (faltan las 50 liras). Y 1973. Afio 11. 100 a 1
lira (faltan las 500 liras). Y cartdn para turistas de Juan Pablo Il. Medalla de La Pieta y 100, 50, 20y
10 liras editada por el Vaticano. Méas Tailandia cartdén para turistas con 15 monedas de circulacién,
todas diferentes que se vendia a 40 baths. Mas Juan Carlos |. Carteritas de la FNMT de los afios 77
(2) y 79. BC y MBC a MBC+, alguna mejor. Lote de conjunto

2860 2861

VENEZUELA. Bolivar. 2, 1y 25 céntimos de Bolivar. 1960. K A37, 37a y 35a. Motitas leves de dxido.
SC/SC-, brillo original. Lote de tres piezas (3)

VIETNAM. Republica Popular. 2 y 5 xu. 1958. K5 y 6. 1975. KA9 y A10. Mas 1 dong. 1976. K14. Algo
sucia la ultima. SC/SC-, y la ultima EBC-/MBC+, brillo original. Lote de cinco piezas (5)

VIETNAM. Ho Chi Minh. 2 dong. 1946. K4. Oxidacion limpiada. EBC-

VIETNAM, Republica Popular. 5 hao. 1946. K2.1. Mejor que MBC+
ZAND. Karim Khan. Abbasi. Rasht. 117(?) Hg. Album2798. Fallo de acuiacion. MBC+

ZANGID de al-Jazira. Dirham de Cu. Muizz al din Mahmud ibn Sinjar Shah a nombre de los califas Al
nasir, Al kamil y Al Asraf. Busto afrontado soportado en creciente. Mitch1144. Album1883.1.
BC/BC+

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

74

10
15

20

10

10

10

15



SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXIII

2866

2867

2868

2869

2870

2871
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2868

2867
ZANGID DE MOSUL. Dirham de cobre. Sayf din Ghazi ibm Modud. Cabeza de Alejandro Magno?.
Mitch no cita?. Album1861.1. Leve oxidacién limpiada. BC+/MBC

ZANGID DE MOSUL. Izz al din Mas’aud | a nombre del Califa Al-Nasir. Dirham de cobre. Al- Jazira.
(577 Hg). Cabeza galeada de Alejandro Magno. Album1863.1. BC+/MBC

ZANGID DE MOSUL. Badr al din Lulu a nombre de los califas Al Mustansi, Al Kamil y Al Ashraf.
Dirham de cobre. Mawsil. 631 Hg. Cabeza diademada de Apolo. Mitch1131. Aloum1874.1. BC+

ZANGID DE SINJAR. Imad al din Zangi ibn Modud. Dirham de cobre. Sinjar. (566-99) Hg. Aguila
espantada de dos cabezas. Mitch1138. Leves oxidaciones limpiadas. MBC-

ZANGID DE SINJAR. Kutb al din Mohamed ibn Zangi a nombre del califa a Nasir. Dirham de cobre.

Sinjar. 606 Hg. Busto de Hércules destocado y con lanza. Mitch1139. Album1880.2. MBC o algo
mejor

2871

ZWOLE-HOLANDA. Matias. 28 Stuirers o Florin. 1619. Junto a otro sin fecha visible. K17
(70+70=140S$). MBC y MBC-/MBC. Lote de dos piezas (2)

2872

Lote. Inicio de coleccidon de 100 monedas diferentes del mundo. EBCy SC. Lote de conjunto
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2873 Lote. Inicio de coleccion de monedas mundiales en metales viles. Unas 135 piezas diferentes y
cuatro copias par turista de duros chinos en metal blanco. MBC a EBC, alguna peor y alguna mejor.
Lote de conjunto 5

2874 Lote. Vaticano. Juan Pablo II. Plastico recuerdo con 9 piezas de 1 a 500 liras. Italia (36), Portugal
(24), Francia (23), Alemania (9=25 m), Gran Bretafia (19=4 L), Suiza (15=7 ff.ss), Bélgica (10),
Alemania (10), Checoslovaquia (7), EE.UU. (10), Irlanda (6), Austria (14), América (4) y Oceania (3).
Mas del Bajo Imperio Romano, un centional de Graciano Securitas Republica (367-375 d.C.). Cy72
(6.000 ptas). BC a EBC, el ultimo MBC-. Lote de conjunto 3

2875 Lote. Suiza 100 g. (14 ff.ss.), EE.UU. 60 g. (1 ddlar), Francia 310 g. (150 f), Gran Bretafa 300 g. (3,5
libras), Austria y Alemania 50 g. Holanda 110 g. Portugal 230 g. Marruecos 75 g. Israel 55 g. Europa
40 g. América 15 g. Total 1500 g. BC a EBC. Lote de conjunto 5

2876 Lote. Africa 225 g. Asia y Oceania 255 g. América 1050 g. Gran Bretafia 180 g. Francia 95 g. Portugal
150 g. Italia 45 g. Europa 20 g. BC a EBC. Lote de conjunto 5

2877 Lote. Acumulacion de 570 piezas menores de América del Sur y Europa. Quizas 200 diferentes.
Abundan Colombia y Canada. De mddulo pequefio +- 130 y el resto de mdédulo mediano. MBC- a
SC. Lote de conjunto 20
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2878
2879

2880

2881

2882
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Catalogo de fichas de casino espafiolas

Juan R. Cayon. Madrid, 2015. Primer catalogo en Espafia que se centra en las fichas de casino
espafiolas que se usaron a finales del siglo XIX y principios del XX en la peninsula. 207 pags. en
blanco y negro. Se reproducen todos los ejemplares por sus anversos y reversos, se describen los
mismos y se indica el eje. Ordenado por tipologia y facial, incluye indice tipoldgico de anversos.

También se da una estimacion de cada ejemplar. Encuadernacion rustica.

PVP.: 31,2 € IVA incluido

Ficha de Casino. 1 peseta. Cabeza de Nereida y perro de aguas. Cy13 (60 €). MBC+/MBC

Ficha de Casino. 2 pesetas. Cabeza de Nereida y perro de aguas. Cy15 (60 €). Marqutias. MBC+.

Estimacion 50

2880

Ficha de Casino. 5 pesetas. Cabeza de Nereida y perro de aguas. Cy14 (120 €). Marquitas. Fallito de

cospel. MBC/MBC+

Ficha de Casino. 5 pesetas. Cabeza de Victoria circundada de hojas y valor. Valor entre adornos

florales. Cy41 (110 €). Marquitas. MBC/MBC+

Ficha de Casino. 1 peseta. Cabeza de Libertad. Escudo de Espafia. Cy93 (30 €). Mejor que MBC
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2883  Ficha de Casino. 1 peseta. Cabeza de Libertad y estrellas. Valor en circulo con arcos de gules. Cy111

(40). MBC 20
2884 Ficha de Casino. 1 peseta. Cabeza de Libertad y estrellas. Valor y luceros. Cy117 (30 €). Motas de
suciedad. BC+/BC- 5

2885 Ficha de Casino. 1 peseta. Cabeza de Victoria en circulo de hojas. Valor en tondo con adornos
vegetales. Cy139 (40 €). MBC+, minimos restos de brillo original 20

2886 Ficha de Casino. 2 pesetas. Cabeza de Atenea Partenos flanqueada por valor. En reverso, valor en
estrella de 7 puntas. Cy142 (100 €). Rayita. MBC+ 25

2887  Ficha de Casino. 2 pesetas. Plata?. Cabeza de andaluza con mantilla y peineta flanqueada de C A.
Escudo de Espafia y de las provincias de Andalucia. Cy147 (200 €). 960 g. MBC/MBC+, minimos
restos de brillo original. Tono parcial en anverso 35

2888 Ficha de Casino. 2 pesetas. Cabeza de Indio. B F enlazandose y con corona vegetal. Cy165 (70 €).
Marquitas. MBC 20

2889 Ficha de Casino. 5 pesetas. Escudo de Espafia. Valor en estrella. Cy235 (100). Finas y suaves rayitas.
MBC+, restos de brillo original 10

2890 Ficha de Casino. 5 pesetas. Escudo de Valencia sobre mantel protegido por aguila. Valor y cartela.
Cy239 (90 €). Oxidacion limpiada toscamente en parte. Abundantes rayitas. MBC- 15

2891 Ficha de Casino. 1 peseta. Escudo de Logrofio con leones tenantes. La firma de A. Cabello
rubricada. Cy249 (30 €). MBC 15
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2892

2893
2894

2895
2896
2897

2898

2899

2900

2901

2902

2903

2904

2898

2894

Ficha de Casino. 5 pesetas. Escudo sobre mantel y laurea. Amanecer marinero con barca de vela y
aves volando. Cy271 (100 €). Marquitas e incisiones. MBC/casi MBC+

Ficha de Casino. 2 pesetas. Escudo (de Jumilla) y valor. Cy288 (60 €). MBC-/MBC

Ficha de Casino. 5 pesetas. Aguila remontando el vuelo. Valor en escudo de plata adornado con
volutas. Cy348 (120 €). Oxidacién limpiada en parte. Peor que MBC-

Ficha de Casino. 2 pesetas. Atln y valor. Cy375 (25 €). Marquitas. MBC
Ficha de Casino. 1 peseta. CE y 1 incisos. Cy456a. MBC+. Tono

Ficha de Casino. 2 pesetas. C P entrelazadas y valor. Cy474 (30 €). MBC+, minimos restos de brillo
original

Ficha de Casino. 1 peseta. KV enlazadas en circulo perlado valor entre estrellas. Cy525 (30 €). Leve
oxidacion. Mejor que MBC

Fichas de Casino. 5y 1 pesetas y 5 céntimos. Andnimas y sin fecha. Valor (5p 1p 5c) y reverso liso.
Atribuidas por el propietario a la Alberca, Murcia. Cy560 y 577. MBC- y MBC. Lote de tres piezas (3)

Fichas de Casino. 5y 1 pesetas y 50, 30 y 10 céntimos. Andnimas y sin fecha. La de 30 difiere al
sefialar 30c y 30 en cada drea. Cy559A, 571, 582A, 590 y 591 (30 €). MBC+/MBC, MBC (la 1 p) y la
ultima EBC, restos de brillo original. Lote de cinco piezas (5)

Tanto de trabajo. 2 pesetas. Manuel Iglesias. Saco. Y J.B.C. Sera. Ambas unifaces. MBC. Lote de dos
piezas (2)

2902

Fichas comerciales. Cérdoba. Café de Coldon y 25. Junto a otra de 10 flanqueado por B G. Junto a
otra salén de PHONOGRAFHE. 26 Bd des Italiens. Paris. El Gallo francés y un fonégrafo. MBC-, MBC
y MBC/MBC+. Lote de tres piezas (3)

Fichas de Consumo. A consomer 10 c resellado 5 P. Junto a Bon pour Consommation 10. Junto a 10
cy 5 candnimas. MBC-/MBC, MBC- y MBC+. Lote de tres piezas (3)

Ficha de hacienda en cobre. Siglo XVIII-XIX. Escudo de Barcelona. PATRO. PRES. VICEMS. FERRER.
En reverso Ledn coronado y rampante. REAL DE IOAN PONJIA...AB. Canto liso. Diametro 27°38 mm.
5’02 g. Pequefio vano de acufiacion. MBC+/MBC. Interesante. Rara
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2905

2906

2907

2908

2909

2910

2911

2912

2913

2905 2906

Fichas de Cooperativa. Canet de Mar "La Unio". 25 y 5 pesetas reselladas 1951; junto a 10y 5
centims. Ligera oxidacion limpiada. MBC+ y EBC-. Lote de cuatro piezas (4)

Fichas de Cooperativa. Teixidors a Ma (1876). 2 pesetas (2) cinc y aluminio. Junto a 10 y 5 centims
doradas. Las dos ultimas con parte del dorado perdido. EBC y SC-, restos de brillo original en
alguna. Lote de cuatro piezas (4)

Fichas de Cooperativa. La Guardiola Familiar. 10 y 5 céntimos (2). 1934. Las de 5 con resello ¢de
una pajareria?. MBCy MBC+. Lote de tres piezas (3)

2908 2909

Fichas de Cooperativa. La Guardiola Familiar. 1 peseta (2 una con taladro central), 10 (2) y 5
céntimos. 1934. Una de 10 y la de 5 con resello ide una pajareria?. MBC+ y MBC. Lote de cinco
piezas (5)

Fichas de Cooperativa. La Guardiola Familiar. 1 peseta (con taladro), 10 (2) y 5 céntimos. 1934. Una
de 10 y la de 5 con resello ¢de una pajareria?. Ligera oxidacion limpiada en una de 10. MBC+ y
MBC. Lote de cuatro piezas (4)

2910

Fichas de Cooperativa. La Andresense, Barcelona. 5, 2 y 1 peseta y 10 y 5 céntimos. 1929 (las dos
primeras, y la de 10) y 1932. Resellito en forma de cruz en la primera. Mejor que MBC, MBC y MBC-
o algo peor. Lote de cinco piezas (5)

Fichas de Cooperativa. Canet de Mar. La Canetense. 10 y 5 céntimos. Resello 1951 en la segunda.
Junto a La Constancia. 10 y 5 céntimos. MBC y MBC-. Lote de cuatro piezas (4)

Fichas de Cooperativa. La Antigua del Camp del Arpa. 1 K. Unifaz (2). SC, brillo original. Lote de dos
piezas (2)

1567. Jonghelink. Fundicién moderna. Margarita de Austria, Gobernadora de los Paises Bajos.
Bronce plateado. Busto a la der. MARGARETA - AB - UVSTRIA-D - P - ET:P:-GERM : INFER- G - /
AET 45. Figura femenina estante con palma y espada sobre una roca batida por el mar, y fortaleza.
A - DOMINO - FAC - TVM - EST - ISTVD / 1567. 8°7 g. 33 mm. AO223 segunda descrita. Rayita en
anverso. Leve pérdida del plateado en reverso. EBC
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2914

2915

2916

2917

2918

2919

2915 2916

1631. Jetdn. Felipe IV. Combate Naval contra el Almirante Pater. Amberes. Bronce. Busto del rey y
Hércules y el leén de Nemea. Anénima. 624 g. 30 mm. VQ13809. MBC+/MBC

1657. Jetdn. Felipe IV. Rescate de Valenciennes (Francia) y toma de Condé. Bruselas. Bronce. Busto
del rey y Vista de la ciudad. Anénima. 54 g. 32 mm. VQ13859. Marquita en canto. EBC

1679. Jetdn. Carlos Il. Bruselas. Bronce. Busto del Rey a der. - CAROL - 1l - D - G - HISP - ET - INDIAR -
REX - - 16 79. Escudo y - GECT - POVR - LE BVREAV - DES - FIN. Andnima. 6’0 g. 32 mm. Acufiacién
del anverso floja. MBC+

2917

1702. Advenimiento al Trono de Felipe V. Bronce. Felipe V a caballo a izq. PHILIPPVS - V -
HISPANIARVM - ET - VTRIVSQ : SICIL : REX -. Figura femenina sentada sujetando un cuerno de la
abundancia y apoyada en un escudo y lanza. Al fondo paisaje de Napoles con el Vesubio
humeante. ADVENTVI - PRINCIPIS - FOELICISSIMO - y en exergo NEAPOLIS / 1702. ANT. DE
IANUARIO NEAPOLITANVS. F. Fda.: Ant. de lanuario. 88'5 g. 59 mm. VQ12916. Vv3/I-3. Muchos
golpes en canto. Numerosas rayitas en ambas areas. Peor que MBC+

2918

2919

1710. Felipe V. Batalla de Villaviciosa. Bronce con minimos restos de dorado. Busto del rey y la
Victoria sobre despojos militares. Fda.: R(afaelo) C(ataneo). 294 g. 43 mm. VQ14023. RT31.
RAH115. BC/BC-

1746. Proclamacion de Fernando VI. Sevilla. Bronce. Busto del rey y San Isidoro y San Leandro
flanqueando a San Fernando. Andnima. 10°3 g. 34 mm. He28. Acufiacion muy débil del tipo
central. Fallo de metal (grieta) en anverso. MBC-
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2920

2920 1757. A Juan Balansé por la Accién de Palamds. Plomo. Busto del rey a izq. FERDINANDVS VI -
TERRA MARIQ - MVNIFICVS. La galera argelina es acometida por el pingue de Balansé. IODANNE
BALANSO CATALANO, en exergo MAVRICA NAVE INCENSA / DEMERSAQ - X KAL - IVL - / MDCCLVII -.
Fda.: Prieto F. en el corte del hombro. 104 g. 54 mm. MNM&88. Acufiacién poco recrecida del
anverso. Rayitas en anverso. Algunos golpecitos en grafila del anverso. MBC+ o algo mejor el
reverso 45

2921 1759. Proclamacion de Carlos lll. Barcelona. Plata. Cabeza del rey. Vista de la ciudad con caballo sin
bridas. Andnima. 4°8 g. 29 mm. H6. Repintada. Casi MBC+ 20

2922 1760. Proclamacion de Carlos Ill. Lima. Plata. Busto del rey y escudo de la ciudad. Anénima. 163 g.
37 mm. H71. Agujero tapado. Rayita en anverso. Ligeramente limpiada y oscurecida. MBC+ 20

2923

2923 1761. Carlos Ill. Inauguracion de la Casa de Correos. Bronce. Cabeza a la der. laureada y con infulas.
CAROLOVS Il - HISP - -- ET INDIARVM REX -. Vista de la Casa de Correos. QVOCVNQVE ET
VNDEQVAQVE, en exergo EPISTOLIS TABELLARIISQVE / CVRANDIS DOMVS PVBLICA - / INCHOATA
MATRITI / DIE XVII - OCTOB - A - / MDCCLXI. Fda.: Prieto en el corte del busto. 259 g. 38 mm. Clll y
CM pagl71. Vv41/Il-6. Algunas manchitas, sobre todo en reverso. infimas marquitas. EBC+ 25
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2924

2925

2926

2924

1764. Delicias de las Artes. Bronce. Prueba unifaz del hueco de reverso. Dos figuras femeninas con
simbolos de las artes; la de la der. con paleta, pinceles y cuadro (pintura); la de la izg. con compasy
regla (arquitectura) apoyada en un pedestal. DELICIAS - DE LAS ARTES). En exergo
P(edro?).S(epulveda?). 1764. Se trata del reverso de una medalla de Massimiliano Soldani-Benzi
(1658-1740) hecha para el arquitecto Cyro Ferri en 1680 que lleva la leyenda IN - VTRAQVE -
CYRUS. Massimiliano Soldani-Benzi/Pedro Gonzalez Sepulveda?. 158°3 g. 65 mm. De esta medalla
se conserva una copia en el Department of Coins and Medals, British Museum, Londres. Es de
bronce fundido y mide 67 mm. Aparece reproducido este reverso con el n? 226 en El Arte de la
Medalla de Mark-Jones, Cuadernos de Arte Catedra, Madrid, 1988. Seguramente se trata de un
ejercicio de grabado realizado por Sepulveda a los 20 afios para obtener una pension en la
Academia de San Fernando que le permitiese trabajar bajo la direccion de Tomas Prieto. Ver MP
pag220-221. Algunas marquitas y rayitas. El lado unifaz con marcas. EBC. Interesante

2925

1771. Fundacidn de la Orden Ecuestre de Carlos lll. Plaqueta unifaz. Bronce. Escena de imposicidn
del collar. El rey y personajes con fondo arquitecténico. Fda.: P(edro Gonzdlez de )Sepulveda. 68
mm. ClIl1125. Mancha. Casi SC

1778. Carlos Ill. Sociedad Econdmica Hispalense. Bronce. Busto del rey y alegoria en pedestal. Fda.:
T Prieto en el corte del brazo. 23'4 g. 40 mm. VQ14127. Vv54/IV-5. Dos golpes en grafila del
reverso. Marquitas. Algo limpiada. EBC-/EBC

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

83

30

120

10



SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXIII

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

2927

2928

2929

2927

1778. Establecimiento de la Sociedad Econémica de Sevilla. Bronce. El Guadalquivir en su salida al
mar. Hilanderas DIES ET INGENIVM. Fda.: A. Saa F. en el exergo. 812 g. 70 mm. Vv50/V-1.
Marquitas y rayitas en ambas areas. MBC+/EBC-

2928

1781. Carlos lll. Sociedad Econémica de Amigos del Pais, Madrid. Cobre. Busto del Rey a izq.
laureado, con casaca, manto, Toisén y Cruz de su Orden. CARLOS IIl - REY DE ESP - Y DE LAS IND -.
Utensilios de la industria y la agricultura. SOCORRE - ENSENANDO. En el exergo REAL SOCIEDAD /
ECONOMICA DE / MADRID. Fda.: Prieto. 589 g. 51 mm. Clll y CM p&g177. Practicamente EBC+

2929

1785. El Gremio de Mineros de Méjico al Nacimiento del Infante Don Fernando. Cobre. El rey y los
principes, el recién nacido y mineros en la boca de la mina laborando ante un alférez que sefiala al
Sol. Fda.: Antonio Gil. 116°4 g. 62 mm. VQ14138. Vv60/VI-5. GroK82b. Alguna rayita en anverso.
Golpe en canto. MBC+ o algo peor
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2930

2931

2932

1789. Proclamacion de Carlos IV. Carmona. Cobre. Busto del rey y emblema de la ciudad. Andnima.
11°9 g. 30 mm. H22. VQ13084. Golpecito en ambas grafilas. Algunas rayitas. Mejor que MBC+ 12

1789. Proclamacién de Carlos IV. Mdlaga. Plata. Busto del rey y construcciéon militar costera,
delante barco navegando. Fda.: S(aa). 33 g. 21 mm. H73. MBC+ o algo mas floja 10

1789. Proclamacién de Carlos IV. Soria. Plagueta de anverso. Plata. Los bustos reales acolados.
Fda.: Martinez. 56 g. 47 mm. H100. VQ13152. SC. Nota del coleccionista: Estas piezas se
presentaban enmarcadas protegidas con vidrio 30

2933

2934

2935

2936

1789. Proclamacion de Carlos IV. Guadalajara. Obispo y Cabildo. Plata. Busto del rey y los escudos
del obispado y cabildo de la ciudad. Fda.: G.A. Gil. 331 g. 39 m. H137. VQ13183. GroC70. Infimas
marquitas en anverso. MBC+. Tono 40

1789. Proclamacién de Carlos IV. México. Plata. Busto del rey y escudo de la ciudad protegida por
el dguila, y corona imperial. Fda.: G. A. Gil. 450 g. 46 mm. H160. Algo limpiada. Marquitas y rayitas.
Algun golpe en campo del reverso. MBC+/MBC 35

2936

1789. Proclamacion de Carlos IV. México. Plata. Busto del rey escudo con el Toisén y el Santo
Espiritu sostenido por las columnas de Hércules. Fda.: Gil. 41°7 g. 44 mm. H169. VQ13211.
GroC33a. Agujero tapado expertamente. Suaves y finas rayitas (hairlines). Peor que MBC+ 50

Sf. Proclamacién de Carlos IV. Puebla de los Angeles. Obispado, Sede Vacante. Bronce. Busto del
rey y escudo del Obispado. Fda.: Gil. 35’9 g. 42 mm. H194. Leve oxidacién en parte del anverso,
siendo mas extensa e intensa en reverso. EBC- 9
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2937

2938

2939

2940

1790. Proclamacién de Carlos IV. Guanajuato. Plata. Busto del Rey a der. con casaca, chorrera,
banda y manto. CARLOS * IIll * REY * DE ESPANA * Y * EMPERADOR * DE LAS * YNDS . Escudo oval
timbrado por la corona del Rey, con la Fe de pie y de frente, sosteniendo un céliz con la Sagrada
Forma refulgente y una cruz. FUE - PROCAMADO - POR - LA - NOBLE - CIUDAD - DE - GUANAXUATO -
EN 25 - DE - DIZIEMBRE - DE - 1790. Fda.: G. A. Gil. 53’5 g. 47 mm. H142. VQ13186. GroC73. Golpe y
golpecito en el canto del reverso. Marquitas. MBC+ 35

1790. Proclamacién de Carlos IV. Huancavélica. Plata. Busto del rey. Pefias coronadas por cruz.
Andnima. 37 mm. H153. Agujero. MBC-. De aqui salié el azogue para el tratamiento de la plata
virreinal 15

2939

1796. Monumento Ecuestre a Carlos IV. Bronce. Bustos acolados de los reyes. El caballo Tolsa con
leyenda laudatoria y oferente del Marqués de Branciforte. Reverso moneda. Fda.: G[erénimo]
Alntonio] Gil. 129°3 g. 60 mm. VQ14155. Vv184/VIlI-4. GroC267b. Raya en el campo del anverso.
Algunas marquitas. Minimas y suaves finas rayitas. EBC-/EBC 40

2940

1796. Monumento Ecuestre a Carlos IV. Plata. Bustos acolados de los reyes. El caballo Tolsa con
leyenda laudatoria y oferente del Marqués de Branciforte. Reverso moneda. Fda.: G[erénimo]
A[ntonio] Gil. 67°4 g. 59 mm. VQ14155. Vv184/VIlI-4. GroC-267b. Marquitas. Decoloracion. Leves y
suaves finas rayitas (hairlines). EBC- 120

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

86



SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXIII

2941

2942

EAUCTION 63 CLOSING 27.12.

5 PM

LUDCVICO | 9
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: CE BCRFON.
f  LEISP-INF-PARN-PRTIIT- 3
¥ EETRUR-REG-ARCUSTIS.
EX VOTO FISFANCEUM 3
CRATUL ATIONIS

1801. Luis de Parma y Maria Luisa de Borbdn, Reyes de Etruria. Bronce dorado. Escudos de Espaiia
y de la Republica Francesa flanqueando un lictor rematado por HETRURIA y un medallén rodeado
por una laurea radiante. PULCHERRI MA PROLES -. En reverso LUDOVICO / ET MARIAE ALOISAE /
DE BORBON. / HISP - INF - PARM - PRINC -... En el canto, a modo de cordoncillo un infinito leén
rampante. Anénima. 256 g. 39'5mm. Bre398. Leves y suaves finas rayitas (hairlines). Marquitas en
grafila del reverso. Ligera pérdida de dorado. Casi EBC-

1807. Manuel Godoy Nombrado Capitan General y Almirante. Estafio. Cabeza del valido. Neptuno
en plenitud en nave tirada por caballos. Fda.: Peleguer. 52°7 g. 49 mm. Vv718/LXIlI-3. Golpecitos y
rayitas en anverso. Acufiacién algo débil, dejando sin recrecer algunos detalles. MBC+/EBC

20

50

2943

2944

1808. Proclamacion de Fernando VII. Méjico. Plata. Su busto de tres cuartos con el Toisén y escudo
de la ciudad sostenido por indigena y el aguila. Fda.: F. Gordillo F. M. 38°5 g. 43 mm. H29. Dos
rayas y rayitas en anverso. Golpe en canto y marquitas en grafilas. Peor que MBC+. Tono

1808. La Junta Central. Méjico. Plata. Escena de la Junta en sesion. América y Espafia con sacas de
monedas y despojos militares en el suelo. Fda.: Tomas Suria. 62°2 g. 52 mm. GroF31b. Vv276/X-3.
Pelo de metal en reverso. Marquitas. Mejor que MBC+. Tono

PRO ‘
ERDINANDO V]J-

£
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2945

2946

1808. Proclamacion Fernando VII. Potosi. Plata. El Cerro Rico de Potosi montado por el aguila
imperial y flanqueado por las columnas de Hércules. Anénima. Canto de moneda. 26°7 g. 40 mm.
H50. Agujero. Incisién en anverso. Golpecitos en grafila del anverso. MBC/MBC+. Tono

1808. Proclamacion de Fernando VII. Valladolid de Michoacan. Plata. Busto del rey. Escudo oval,
con tres bustos entre palmas y coronado por la real. Fda.: F. Gordillo F. M2. 39°5 g. 43 mm. H87.
Marquita en grafila del reverso. Rayita en anverso. Levisimas finas rayitas (very light hairlines).
EBC-. Tono
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2948

1809. Fernando VIl en poder de Napoledn. El Comercio de Nueva Espafia. Plata. Busto del rey a
der. El Genio y el Comercio de Espafia con sus simbolos en el suelo. Fda.: Tomas Suria. 567 g.
44x57 dvalo (+5x+7 incluyendo los adornos). GroF24a. VQ14182. JP305. Frotada (hairlines). Alguna
marquita. EBC/casi EBC+

1809. Fernando VII. México. Seminario Tridentino de Méjico. Prueba unifaz del reverso. Bronce. La
Fidelidad precedida de un perro, con medalldn del rey subiendo el Parnaso, donde se encuentra un
templo octastilo y radiante. Fda.: J. Guerrero (resto ilegible). 27°6 g. 47 mm. Vv280/X-5. VQ14179.
infima rayita. EBC

1812. Jetdn. Wellington. Batallas en Espafia. Bronce. 84 g. 27 mm. Vv306/XII-5 vte. de reverso por
leyenda circular interna aparece en el centro en lineas paralelas, sustituyendo a la correspondiente
leyenda que falta. MBC

1813. Wellington. Triunfo de Vitoria. Plata. Cabeza de Wellington a izq. WELLINGTON DUQUE DE
CIUDAD RODRIGO. Figura femenina alada a izg. con casco sosteniendo una palma y corona de
laurel; a sus pies bandera con aguila, clarin y balas de caiidon. TRIUNFO DE VITORIA, en exergo POR
LA PROV- DE CHARCAS / D - MARO RODZ OLMEDO / ANO 1813. Fda.: Sagau en el corte del cuello.
42°5 g. 46 mm. RT446. Vw302/XIl-1. Frotada. Abundantes finas rayitas en los campos de ambas
areas (heavy hairlines). EBC

1814. Fernando VII vence a la Perfidia. Por la Iglesia Mejicana. Bronce. El rey entronizado con
laurea y bastén teniendo a sus pies a la Furia matando a serpiente. Fda.: José Guerrero muy débil.
491 g. 52 mm. VQ14206. Vv310/XIlI-2. GroF23c. Fallitos de metal en la grafila del anverso.
EBC-/MBC+
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2952

2952 1814. Fernando VII, el arzobispo de Méjico. Cobre. Espaia y América sosteniendo el escudo real
coronado sobre ambos mundos. En el suelo el ledn y el cuerno; abajo el dguila francesa yacente.
Fda.: F. Gordillo F. 26°6 g. 43 mm. GroF22b. Vv308/XIl-7. Minimas marquitas. EBC 25

2953

2953 1816. Enlace de Fernando VII con Isabel de Portugal. Plata. Bustos acolados de los Reyes a la der.
REG - FERDINANDVS ET ELISABET AVGVSTI CATHOLICI*. Hércules entre las columnas sujetando un
ledn con cada mano. SVPER MVROS TVOS CONSTITVI CVSTODES - ISAIl - 62 -. En exergo HISPAN - ET
LVSITAN - FOEDVS / PERPET - AVGVSTO CON / NVBIO GADIBVS. / * MDCCCXVI *. Anénima. 19°9 g.
34 mm. VQ14212. Vv322/XIV-2. Algo limpiada. EBC- 20

2954

2954 1819. Miguel de Cervantes. Serie Numismatica Universal. Bronce. Su busto y leyenda alusiva. Fda.:
Gayrad. F. 386 g. 42 mm. Vv734/LXIll-2. Marquita en grafila del reverso. Minimas marquitas.
Rayita en la mejilla. EBC+ 7

2955 1820. Fernando VII. Constitucion. Cobre. Cabeza laureada del Rey a der. FERNANDO VIII. P. L. G. DE
DIOS Y LA CONSTITUCION. REY DE. LAS ESPANAS. 9 DE JULIO 1820. Tabla con la Constitucién
CONSTITUCION / DE 1812. Sobre la misma triangulo radiante con inscripcion hebrea. En la parte
superior del pedestal, pergamino JURA DEL / REY / EN 9 MARZO y debajo los dos mundos. El
motivo flanqueado por figuras femeninas sosteniendo una corona sobre el triangulo. Motivos tras
las figuras: cuerno de la abundancia y proa de nave, y cabeza de ledn con fragmento de cadena en
la boca y garra sobre yugo y una hoja con la leyenda INQUI / SICION. Leyenda MONARQUIA
LIBERTAD. En exergo REUNION DE CORTES / MDCCCXX. Fda.: J. J. Dubois. F. y bajo el busto J. J.
D(ubois). 89°4 grs. 56 mm. VQ14223. Vv338/XV-3 vte. Marqtuias y rayitas en anverso. Ambas
grafilas con marquitas y golpecitos. En el canto golpecitos. EBC- 40
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1821. Peste en Barcelona. Piedad Francesa. Bronce. Delante de las murallas, figura de mujer
yacente sobre el escudo de Barcelona, sostenida por una mujer con crucifijo y otra con un baculo y
serpiente dandole de beber. Sobre la escena un angel volando a izq. derramando una vasija.
PIETAS GALLICA. En exergo SAEVIENTE IN BARCINONAM / PESTILENTIA / MDCCCXXI. En reverso
MORTE - VENALEM - PETIERE - PALMAM - y en el motivo central V - VIRI - MEDICI / QVORVM -
PRIMVS - OCCVBVIT. / MAZET. / PPARISET. / BALLY. / FRANCOIS. / AUDOUARD. / SANCTI-MONIALES
-1l - / SANCTO - C AMILLO - DEVOTAE. / LVDOVICI - XVIII - REGNI - / ANN - XXVIII. Flanqueando los
nombres de los médicos ramas de laurel y de palma. Fda.: Gayrard Inv. 50°6 g. 48’5 mm. VQ14226.
Minimas manchitas. Algunas marquitas en reverso. EBC/MBC+

1825. Fernando VII. Visita a la Casa de Moneda. Plata. Castillo rodeado de tres flores de lis bajo
estrella radiante de cinco puntas, todo circundado de laurea y Toisén. A FERNANDO VIl - REY DE
ESPANA Y DE LAS INDIAS. En reverso EN TESTIMONIO / DE GRATITUD / LA REAL / CASA DE LA
MONEDA / DE MADRID / Y EL DEPARTAMENTO / DE GRABADO. / 22 DE ENERO DE 1825. Andénima.
23°8 g. 33 mm. Vv349/XV-8. Leve suciedad. MBC+

15

50

2958

2959

2960

2961

S.f. Fernando VII Protector de la Industria. Al Mérito. Bronce. Cabeza a der. laureada. FERNANDO
VIl - PROTECTOR DE LA INDUSTRIA. En reverso, dentro de corona de laureal EXPOSICION PUBLICA. /
AL / MERITO / EN / LAS ARTES / MADRID. Fda.: M(ariano) G(onzalez) S(epulveda). 49°3 g. 40 mm.
Vv356 vte. de la 351/XVI-2. Alguna minima marquita y suciedad. EBC

1829. Fernando VII. Cadiz. Puerto Franco. Plata. El rey a caballo en la costa y al fondo la ciudad y la
flota. Fda.: F[élix] Sagau F. 30 g. 40 mm. VQ14261. Vv358/XVII-1. Alguna infima marquita en canto.
EBC-. Tono

E bl
DS
WOV 0y < (g

1834. Proclamacidn de Isabel Il. Algeciras. Plata. Sol y torre con laurel y palma. Anénima. Canto con
cordoncillo. Reverso medalla. 30 g. 25'5 mm. H1. Raya junto al castillo. Incisién al final de la
leyenda. Algunas finas rayitas. MBC/MBC+

1833. Proclamacidn de lIsabel Il. Madrid. Plata. Escudo de Espafia y leyenda en cuatro lineas.
Reverso medalla. Canto con cordoncillo. 6°1 g. 26 mm. H21. Fallo en grafila. Ligeramente frotada,
finas rayitas. MBC+/MBC. Corrid por dos reales
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2963

2964

2965

2966

2967

2968
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2963

1836. A LA INVICTA BILBAO. Bronce. La Regente y la reina coronando a la ciudad. Fda.: Leveque. 28
g. 40 mm. VQ14267. Vv773/LXIV-2. Huellas dactilares algo limpiadas. EBC+

1840. Visita de M2 Cristina e Isabel Il a la Casa de la Moneda de Paris. Cobre. Bustos de la Regente
y de Isabel Il. Fda.: Barre. 66 g. 51 mm. Vv369/XVIII-2. Minimas marquitas y rayitas, en el primer
busto y en reverso. MBC+

1843. Mayoria de Edad de Isabel II. Ferrol. Bronce. Busto de la reina y leyenda con la fecha 12 de
Dic. 1843. Acufiada en la Casa de la Moneda de Jubia. Andnima. 7°7 g. 26 mm. H7. MBC

1843. Proclamacion de Isabel Il en su Mayoria de Edad. Sevilla. Plata. Su busto y el emblema
parlante de la ciudad. Andnima. 6 g. 23 mm. H17. Tres finas rayitas en anverso. MBC+

Sf. Medalla al Mérito. Plata con anilla. PERFUNDET OMNIA LUCET (La luz invade todo). Sol radiante
sobre la Tierra y corona de palma y olivo conteniendo MERITO. Andnima. 18 g. 48’47 mm. Rayita
en reverso. EBC-/EBC. Tono

1846. Enlace del Duque de Montpensier y la Infanta Luisa Fernanda. Bronce. Cabeza del Duque de
Montpensier sobre la de Luisa Fernanda a derecha. A. M. PH. L. D'ORLEANS DUC DE MONTPENSIER
* LOUISE FERDINANDE INFANTE D'ESPAGNE. Dos ramos de laurel enlazados MARIES / A MADRID /
LE / 10 OCTOBRE / 1846. Fda.: Borrell F. 72°3 g. 52 mm. VQ14294. Golpecitos en el canto, mas
visibles en la grafila del anverso. MBC+/EBC-

1847. Isabel 1l. Regimiento de Ingenieros. Bronce. Su busto coronado y leyenda sobre laurea. En el
canto CUIVRE. Fda.: Pingret F. 85’5 g. 57 mm. VQ14303. Vv387/XIX-3. EBC/EBC+
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2970

2971

2972
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2969

1850. Luis José Sartorius, Conde de San Luis. Bronce. Cabeza de Sartorius a izg. LUIS JOSE
SARTORIUS, CONDE DE SAN LUIS, VIZCONDE DE PRIEGO. En reverso AL CONSECUENTE / ESCRITOR
PUBLICO, / CELOSO DIPUTADO, / MINISTRO REFORMADOR, / LEAL CABALLERO, GENEROSO
AMIGO; / AL ENGRANDECIDO POR SUS OBRAS: / AL PROTECTOR DE LAS ARTES / Y DE LAS LETRAS,
AMPARO Y ESPERANZA / DE LOS BENEMERITOS, / DEDICAN EN MDCCCL / LA AMISTAD, EL
RECONOCIMIENTO, / EL ENTUSIASMO. En el canto: CUIVRE. Fda.: Bouvet. 1296 g. 64 mm.
VQ14311. Minima marquita en campo del anverso. Marquitas en grafilas, sobre todo en reverso.
EBC

1855. Sin nombre de grabador. Aniversario de San Vicente Ferrer. Cobre. Figura femenina apoyada
en un escudo y ofreciendo una corona. AMICA VALENTIAE SOCIETAS REGNICOLARVM OPERVM
EXPOSITIONEM. En exergo D.O.C. En reverso, sobre dos alas extendidas se cruzan una trompeta y
un ramo sosteniendo la leyenda TIMETE DEUM; encima éun corazon ardiente?. VALENTIAE
AMICORVM EXEMPLO S. VICENTIO FERRARIO IN IV. SVO SAECVLARI FESTO / - ANNO MDCCCLV.
Andnima. 46 g. 47 mm. VQ14322. Minimas marquitas en grafila del reverso. EBC+

1856. Al Duque de la Victoria. Inauguracién del Ferrocarril de Zaragoza a Madrid. Bronce. Escudo
de Zaragoza en laurea y leyenda alusiva. Andnima. 9°8 g. 27 mm. Vv800/LXV-6. Golpe en canto.
MBC+ o algo mejor

1857. Isabel Il. Exposicion de Agricultura. Plata. Su busto con diadema y buey con aperos agricolas.
Arriba laurea y AL MERITO. Fda.: G.B. 94’4 g. 59 mm. En el canto ARGENT. Vv400/XX-5. Limpiada.
Rayitas. Algun golpecito en canto. EBC
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2973

2974

2975

2976

2977

2978

1858. Conduccion de Aguas a la Habana. Bronce. Neptuno en carro tirado por cuatro caballos y en
primer plano escudo de la ciudad. Anénima. 95’4 g. 56 x 65 mm. Vv409/XXIV-6. Golpecito en canto
de reverso. Mejor que EBC 25

1858. Isabel Il y Francisco de Asis. Inauguracion del Canal de Lozoya. Bronce. Sus bustos acolados y
leyenda alusiva. Fda.: Bouvet. 10°8 g. 26 mm. Vv408/XXIV-3. Rayita en la mejilla de él. MBC+ 3

1859. Isabel Il. Guerra de Africa. Bronce dorado. Su cabeza coronada y leyenda con la orden de
venta de sus joyas. Abajo la fecha 10 octubre 1859. Fda.: A. Gerbier, F. 92°3 g. 57 mm. VQ14344.
Vv415/XXIV-5. Pequefios golpes de punzdn en ambas areas, sobre todo en el busto. Alguna rayita.
Alguin golpecito en campo. Algunas marquitas en grafila del reverso. MBC+/EBC 20

2977

1860. Prim, Guerra de Africa. Cobre. Busto del General Prim. Fda.: Pomar. 63’3 g. 55 mm.
VQ14348. Vv809/LXV-8. Marquitas en grafila y leyenda del anverso. EBC+/EBC 15

1860. llsabel II. Guerra de Marruecos. Metal blanco. Cabeza de Isabel Il a izg. YSABEL SEGUNDA
REYNA DE LAS ESPANAS. Escudo de Espafia con corona y collares del Toisén y de Carlos Il
REINADO DE ISABEL SEGUNDA GUERRA DE ESPANA CONTRA MARUECOS. Fda.: Massonnet Edr.
40°7 g. 50 mm. Alguna rayita y marquita. Algo frotada. Alguna marquita en grafilas. MBC+ 12

2978

1862. Isabel II. Visita a Sevilla. Cobre. Su cabeza y leyenda rodeando el parlante de la ciudad.
Anénima. 27 g. 37 mm. VQ14359. Vv432/XXV-11. Minimos fallitos de metal en ambas éareas. EBC 12
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2982
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1862. El Fomento de las Artes. Madrid. Bronce. Una maquina de vapor, un globo terraqueo y un
caballete de pintor con un cuadro. EL FOMENTO DE LAS ARTES * MADRID *. En reverso AL /
MERITO / EN LA / EXPOSICION / * 1862 *. Andnima. 30 g. 40 mm. Vv838/LXXI-3 similar, vte. y afio
diferente. Minimas rayitas en ambas éreas. Casi EBC-

1862. Sociedad Econdmica de Amigos del Pais de Malaga. Exposicidon Agricola Industrial y Artistica.
Bronce. Matrona sentada de frente con antorcha. PARA BIEN DE LA PATRIA. En reverso
EXPOSICION AGRICOLA INDUSTRIAL Y ARTISTICA / LA / SOCIEDAD / ECONOMICA / DE / AMIGOS
DEL PAIS / DE MALAGA. / AL MERITO. En exergo 1862. Fda.: J. Gallardo del Pino. 922 g. 60 mm.
Algunas marquitas en grafilas. Golpe en grafila del reverso. Rayitas e incisidon en reverso. Casi EBC-

2981

1864. Isabel Il. Academia de Arqueologia y Geografia. Bronce. Cabeza de la reina laureada. Corona
de roble con leyenda dedicada al Bar6n B. de Koehne. Fda.: J. Furnd. 107 g. 60 mm. Vv445/XXVI-3.
Infima rayita en la mejilla. Leves huellas dactilares frotadas. Casi EBC+

1866. Exposicion Agricola, Industrial y Artistica. Toledo. Bronce. Escudo de la ciudad. AL MERITO LA
DIPUTACION PROVINCIAL Y EL AYUNTAMIENTO. Anénima. 17°6 g. 37 mm. Vv811/LXVI-7. Rayita en
anverso. EBC-

1867. Virgen de los Desamparados. Valencia. Cobre. Imagen de la Virgen y debajo VALENTIA
EDETANORVM. Escudo de la ciudad. Fda.: ({LARROSA?). 46°5 g. 47 mm. Vv817/LXVI-3. Finas rayitas
en anverso. Marquita en campo y grafila del anverso. Casi EBC-
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2984

2984 1868. Salustiano de Oldzaga. Cobre. Cabeza de Oldzaga. NACIO EN OYON RIOJA ALAVESA VIII
JUNIO MDCCCV. Fda.: Fernandez. 44’5 g. 45 mm. VQ14375. Vv826/LXIlI-1. Minimo golpecito en
grafila del reverso. Mejor que EBC 15

2985  Sf. Conservatorio del Liceo. Bronce. Lira. Corona de laurel PREMIO / AL/ MERITO. Leyenda *
CONSERVATORIO DE MUSICA DEL LICEO DE YSABEL Il * / BARCELONA. Andnima. 37°8 g. 43 mm.
MBC+ 6

2986 (S. XIX). Primer Congreso del Comercio Espafiol en Ultramar. Oro. Escudo de Espafia con Corona
Real (Isabel 11? Alfonso XII?). Andénima. 17°14 x 12'32 mm y 1°9 g. Mas botén de solapa con la
bandera espafiola en lazo. 16’41 mmy 1°2 g el botén. EBC y MBC+. Lote de dos piezas (2) 30

2987 1869. Constitucion de 1869. Bronce. Matrona coronada y con lanza (Hispania), con ledn a sus pies,
jura la Constitucidén que es sostenida por angelote. SOBRE EL PUEBLO / Y / SOBRE EL REY / LA LEY.
En leyenda * A LAS CORTES CONSTITUYENTES * CONSTITUCION DE 6 DE JUNIO DE 1869. Fda.: J. G.
302 g. 41 mm. Vv829/LXXI-2. Fallitos de metal o puntos de oxidacién en campo del anverso.
Algunas rayitas. MBC+ 10

2988 1870. Amadeo I. Electo Rey por las Cortes. Bronce. Busto del rey. 16 DE NOVIEMBRE DE 1870. Fda.:
J Garcia. 66°4 g. 47 mm. H1. Vv832/LXVII-4. SC 60
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2989

2990

2991

2992

1872. Exposicion Artistica, Maritima y Agricola. Barcelona. Premio al Meérito. Bronce.
Representaciones femeninas de la Agricultura, el Arte y la Navegacion. PREMIO AL MERITO
EXPOSICION ARTISTICA MARITIMA Y AGRICOLA MDCCCLXXIl. Escudo de Barcelona. COMISION
ORGANIZADORA DE FERIAS-EXPOSICIONES Y FIESTAS POPULARES BARCELONA. Fda.: J. Escriu.
291°2 g. 87 mm. Casi SC 75

1874. Mariano Fortuny y Marsal. Bronce. Cabeza de Fortuny a izq. Debajo estrella de cinco puntas.
MARIANO FORTUNY Y MARSAL. Sobre ramo de laurel, paleta de pintor con la leyenda NACIO - EN -
REUS. / 1838. / MURIO - / EN ROMA 1874. Fda.: J. Morat6 P. Y Castells. 53'2 g. 48 mm. infima rayita
en anverso. Practicamente SC- 30

1876. A los Vencedores de Jolé. La Casa de la Moneda de Manila. Bronce. Anénima. 5°8 g. 23'65
mm. Junto a pseudo moneda de 2 cts. de Alfonso XIII. Busto y escudo al estilo de las piezas de
1910. La Normal Francoespafiola. Madrid. Latén. 1'5 g. 1777 mm. Vv847/LXXI-4. La primera con
reverso algo sucio. EBC-/MBC+. Lote de dos piezas (2) 5

1876. Sexto Centenario de la Muerte de Jaime | de Aragén. Bronce. Busto del rey y leyenda alusiva
con el escudo de la ciudad arriba. 57°8 g. 51 mm. Vv464/XXVIII-5. Finas rayitas en anverso. Mejor
que EBC 12
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2993

2994

2995

2996

2997

2993

2994

18767. Castells a sus amigos. Bronce. Fachada del edificio. En el frontispicio y fachada AL EJERCITO
ESPANOL CASTELLS / FABRICA DE * CONDECORACIONS * ESPADAS. BOTS * EFECTS MS * Y ARTS DE
* METAL / 8 DESPACHO EN BARCELONA CALLE ESCUDILLERS N2 17 Y 19. En reverso * A NUESTROS
AMIGOS * BERNARDO CASTELLS E HIJOS / INAUGURADA / 15 MAYO 1876 / GRACIA DESPACHO /
BARCELONA /. Anénima. 51°2 g. 48 mm. Rayitas. MBC+

1877. Exposicion Nacional Vinicola. Alfonso XII. Bronce. Cabeza del rey y alegoria del comercio del
vino sobre cartela COOPERACION. Fda.: Cortés. 36°5 g. 41 mm. Vv473/XXIX-2. Golpecitos en
grafilas y canto. MBC+

1877. Inauguracién del Ferrocarril de Salamanca. Bronce. Cabeza de Alfonso Xl a der.
FERRO-CARRIL / DE SALAMANCA / INAUGURACION / POR / S. M. ALFONSO XII / 8 DE SETIEMBRE /
DE 1877. Fda.: G(regorio) S(ellan). 17°9 g. 31 mm. Vv470/XXVIII-7. Minima suciedad en la mejilla.
EBC+

2996

1878. Alfonso Xll y M2 de las Mercedes. Exposiciéon Universal de Paris. Bronce. Sus cabezas
acoladas. En reverso templo hexastilo al fondo y Espafia sedente con ledn y escudo junto a las
Artes, las Ciencias, el Comercio, la Navegacién. En exergo ESPANA EN PARIS 1879. Fda.: Sala. 57'3
g. 50 mm. VQ14395. Vv850/LXXII-2. EBC+

2997

1878. Exposicién Universal de Paris. Recuerdo de la Visita. Bronce. En anverso se repite el reverso
de la anterior. En reverso leyenda alusiva. Fda.: Sala. En el canto CVIVRE. 63’3 g. 51 mm.
Vv482/LVI-1. Algin golpecito y marquita en canto y grafilas. Mejor que MBC+
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2998 1878. Fernando Cos-Gaydn. Bronce. Cabeza a la izq. EXCMO. SENOR DON FERNANDO COS-GAYON.
En reverso SUBSECRETARIO / DEL / MINISTERIO / DE / HACIENDA / 1878. Fda.: L. Plafiiol. 91°0 g. 55
mm. Vv483/LVI-2. Rayitas y marquitas en ambas areas y algunas en el canto. Golpecitos en grafilas.
Peor que MBC+ 10

2999 1879. Baldomero Espartero. Bronce. Busto de frente hacia la der. TODO POR MI PATRIA Y POR LA
LIBERTAD SOBERANIA NACIONAL. En reverso leyenda corona de laurel rematada en su inicio
RAMALES / GALDACANO. Enrollada en el laureal IRUN / TORATA / BORUNDA / BOLUETA /
GUERNICA / RIGOITIA / FUENTERRABIA / MENDIGORRIA / URIGOITI / SN FELIPE / BERGA / VIDAS /
MORELLA / VERGARA / MIRANDA / LUCHANA / GUARDAMINO / PENACERRADA / PIEDRAHITA /
BALMASEDA. En el centro la leyenda SERMO. SENOR. / D. BALDOMERO FERNANDEZ / ESPARTERO /
PRINCIPE DE VERGARA / DUQUE DE LA VICTORIA Y DE MORELLA / CONDE DE LUCHANA /
VIZCONDE DE BANDERAS / GENTIL HOMBRE DE CAMARA / BENEMERITO DE LA PATRIA / CAPITAN
GENERAL DEL EJERCITO / ECT. ECT. ECT. / NACIO EN GRANATULA (CIUDAD REAL) / EL 27 OCTUBRE
1793. / FALLECIO EN LOGRONO / EL 8 ENERO / 1879. Fda.: Vidal Grabé Castells Barna. 124 g. 62
mm. VQ14398. Alguna rayita en anverso. MBC+/EBC- 15

3000 1879. Baldomero Espartero. Calamina. Busto y debajo las fechas y lugares de su nacimiento y
muerte. Escudo con las victorias militares. Andnima. 51°7 g. 54 mm. Vv484/LVI-3. Decoloracion.
Mejor que MBC+ 20

3001  1880. Maria Cristina. Exposicion de la Sociedad Madrilefia Protectora de Animales y Plantas. Cobre.
Busto de la regente y debajo PROTECTORA. Corona de laurel y palma sosteniendo el emblema de la
sociedad. Fda.: Sala. 97'3 g. 57 mm. Vv495/XXXV-1. Minimos fallitos en grafila del anverso.
EBC-/EBC 20
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3002 1880. Exposicion Regional Gallega. Pontevedra. Bronce. Figura femenina con casco sentada
apoyandose en el escudo de la ciudad y ofreciendo una corona de laurel. Al lado la torre de
Hércules y a los pies y en el fondo simbolos de las Ciencias y Artes. EXPOSICION REGIONAL DE
GALICIA. En exergo ANO 1880 / PONTEVEDRA. En reverso PREMIO / AL MERITO y una cartela vacia.
Fda.: Castells. 52 g. 48 mm. EBC/EBC+ 15

3003  1880. Real Academia de Ciencias Morales y Politicas. Al Mérito. Bronce. Angel alado con palmay
un espejo. VERVM IVSTVM PVLCHRVM. En reverso LA REAL ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES Y
POLITICAS * / AL MERITO. Fda.: L. Marchionni. 43'3 g. 46 mm. EBC+ 15

3004 — —— (05

3004 1881. Centenario de Calderdn de la Barca. Cobre. Su busto y alegoria del teatro con cartela inscrita.
Fda.: Sala. 72’3 g. 51 mm. VQ14408. Vv852/LXXIII-1. Rayita y erosion en la cara. MBC+/EBC- 15

3005 1881. Centenario de Calderén de la Barca. Diputacién Provincial de Sevilla. Cobre. Su busto y
leyenda alusiva en diez lineas. Reverso moneda. Fda.: J. Lépez. 77°4 g. 50 mm. Vv497/XXXIl-4. EBC 20

3006 1875. Francisco Romero Robledo. Cobre. Su busto y en rev. PRIMER MINISTRO DE LA
GOBERNACION y en el centro EN EL REINADO DE D. ALFONSO XII. Fda.: L. Plafiiol. 97°1 g. 52 mm.
Vv842/LXVIII-3. Practicamente EBC+ 30

3007 1881. Alfonso XII. Exposicion General de Bellas Artes, Madrid. Bronce. Cabeza del rey y limbo
rodeado de laurea y leyenda alusiva. Fda.: J. Esteban Lozano. 66°1 g. 52 mm. Vv504/XXXV-3.
Minimas marquitas en reverso. SC/SC- 30
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3008

3009

3010

3011

3012

1882. Maria Cristina. Exposicidn de la Sociedad Madrilefia Protectora de Animales y Plantas. Plata.
Cabeza de Maria Cristina a izq. EXPOSICION DE 1882 * PROTECTORA- S.M. LA REINA D MARIA
CRISTINA *. En reverso estrella de cinco puntas UNION INTERNACIONAL DE SOCIEDADES
PROTECTORAS DE LOS ANIMALES 1878. PREMIO. Alrededor SOCIEDAD MADRILENA PROTECTORA /
DE LOS ANIMALES Y DE LAS PLANTAS. Fda.: Sala. 81'3 g. 57 mm. Vv496/XXXV-2 vte. por afio
diferente. Frotada (hairlines). EBC+

1882. Santa Maria del Mar. Conmemoracién de los Doscientos afios de la Fundacién de las 40
Horas. Bronce. Custodia con dos dangeles sobre una nube TE DEVM LAVDAMVS. * EN
CONMEMORACION DE LA FUNDACION DE LAS 40 HS. ANO 1682. En reverso escudo de Barcelona
entre la fecha. SOLI DEO HONOR. Alrededor + LOS PARROQUIANOS DE STA MARIA DEL MAR DE
BARCELONA. Fda.: Castells. 15°1 g. 34 mm. VQ14413. Practicamente SC

1882. Exposicién Farmacéutica Nacional. Premio al Mérito. Bronce. Bajo corona real sol radiante y
ramas de palma; debajo escudos de Espaia y otro con colmena y abejas. MEDICAMENTA NON
MELLA. COLEGIO DE FARMACEUTICOS DE MADRID. En reverso PREMIO / AL / MERITO y
EXPOSICION FARMACEUTICA NACIONAL - MADRID 1882 -. Fda.: Victorino. 20°4 g. 37 mm. Alguna
minima marquita en grafila. EBC/EBC+

1883. Muerte del Marqués de Salamanca. Cobre. Féretro con tripode con fuego y figura de la
Muerte con la guadaia. - MISERERE - MEI - DOMINE -. En reverso EL 21 DE ENERO 1883 FALLECIO.
EL / PRIMER MARQUES DE SALAMANCA / EN SU PALACIO DE VISTA-ALEGRE. / iGENIO
EMPRENDEDOR / DE LA NACION ESPANOLA / DESCANSA EN PAZ...! / LA PATRIA TE LLORA. /
MADRID. Fda.: Victorino. 351 g. 43 mm. MBC+

3012

1883. Sociedad Econdmica de Amigos del Pais, Valencia. Exposicion Regional. Bronce. Alegoria de
la Industria y el Comercio flaqueando un ramo de rosas con la leyenda FERT OMNI TELLIS en una
banda. Fda.: Pablo Vidal/Castells. 90 g. 63 mm. GC135. Leve suciedad. EBC+
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3013

3014

3015

3016

3017

3018

1884. Centenario del Marqués de Santa Cruz de Marcenado. Bronce. Su busto y laurea soportando
tintero, espada y libros con titulo Reflexiones Militares. Fda.: Noney, E. 656 g. 51 mm.
Vv522/XXXV-6. EBC/EBC+ 20

1884. Natalicio del Principe Fernando Maria de Baviera. Bronce. Busto del nacido protegido por el
Espiritu Santo. NOSTER THALAMUS FLORET. Las columnas de Hércules a los lados, con ambos
hemisferios y el ledn, Sol naciente al fondo. Fda.: Victorino Gonzdlez. 496 g. 47 mm.
Vv516/XXXIV-4. EBC 15

3016

3017

1884. Centenario de la Sociedad Econémica de Amigos del Pais, Santiago. Bronce. En el centro
simbolos de la Agricultura y la Industria. SOCIEDAD DE AMIGOS ECONOMICA DE AMIGOS DEL PAIS
DE LA CIUDAD DE SANTIAGO * / HAC TUTANTE VIGEBUNT 1784. En reverso corona de laurel
externa con filacterias 1er CENTENARIO / INDUSTRIA / AGRICULTURA / ARTES / OFICIOS / 1884.
Dentro de la corona los escudos de Corufia, Pontevedra, Orense y Lugo. Fda.: P.V./Castells. 52'3 g.
48 mm. EBC+ 12

1885. Jubileo Compostelano. Plata. Con argolla fija. Santiago en la batalla de Clavijo. JUBILEUM
COMPOSTELANUM SPECIALISSIMUM - MDCCCLXXXV. En reverso sarcofago del Santo. SACRA
CORPORA B. JACOBI AP. / EJUSQUE DISCIPULORUM / ATHN. ET THEOD. / AB. EM. C. PAYA / NUPER
INVENTA. Fda.: Vidal. 11°3 g. 29 mm sin anilla. Vv527/LVIII-2. Golpes en el canto. EBC+ 7

1885. Fundacién de la Unién Ibero-Americana. Plata. Busto de Coldn a izg. En reverso estrella
radiante de cinco puntas. - UNION - IBERO - AMERICANA - MADRID - FUNDADA EL 25 ENERO DE
1885. Fda.: V.G. 31°5 g. 41 mm. MNM124. Algunas rayas. Limpiada. Golpe en canto. MBC+ 12

3018

1885. Ledn Xlll. Controversia de las Islas Carolinas. Plata. Busto del Santo Padre. La Iglesia
acordando con Germania e Hispania. PACIS ARBITRA ET CONCILIATRIX MDCCCLXXXV. Fda.: Bianchi.
354 g. 45 mm. Vv526/XXXVI-1. Limpiada. Alguna rayita. EBC- 20
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3019

3019  S.f. Real Sociedad Econdmica de Jerez de la Frontera. Plata. Figura femenina de frente con
caduceo, apoyada en un pilar. FELICITAS PUBLICA. Y dos colmenas sobre una mesa y ramos de
olivo. REAL SOCIEDAD ECONOMICA / JEREZ DE LA / FRONTERA. En reverso dos ramas de laurel
PREMIO. * AGRICULTURA * INDUSTRIA * ARTES *. Fda.: L.C. Wyon. 38 g. 43 mm. Limpiada. Golpe
en canto. Marcas en grafilas. MBC+/EBC 22

3020

3020  S.f. Ferrocarriles del Noroeste de Espafia. Plata. Escudo inciso de Espafia dentro de laurea. En
reverso ¥ COMPANIA DE LOS F-C DEL N-O DE ESPANA / SENOR / D. GABRIEL CORTES. En el canto
ARGENT. 49 g. 46 mm. Golpe en el canto. Algo frotada. EBC/MBC+. Tono. Bello trabajo de artista 22

3021

3021  S.f. Ayuntamiento Constitucional de Barcelona. Bronce. En reverso anillo externo con dos ramos de
laurel unidos en su base. Centro liso. Disefio de Serra. Fda.: Gelabert. 74’14 g. 76 mm.
Vv533/XXXVII-1 su reverso, para el anverso. EBC+ 30

3022 1887. Exposicién de las Islas Filipinas en Madrid. Bronce. Espafia amparando a Filipinas y
sefialandola el porvenir. Ledn a sus pies y al fondo alegoria de la Industria y el Comercio. En
reverso la Fama sedente con el Palacio de Cristal al fondo. En el canto JUAN B. FEU. Fda.: M.
Figueroa. 77°6 g. 61 mm. Vv537/XXXVIII-1. Golpe en canto. Acufiacion débil. MBC+ 12
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3023

3023 1887. Concurso Internacional de Musicas y Orfeones, Madrid. Calamina. Quiosco de musica. *
CONCURSO INTERNACIONAL DE MUSICAS Y ORFEONES * CELEBRADO EN MADRID EL 9 DE JUNIO
DE 1887. En reverso escudo con corona mural con simbolos de la Industria, Comercio y
Navegacién. EL GRAN PENSAMIENTO. PREMIO AL DIVINO ARTE — ESTIMULO Y TRABAJO. 69°3 g. 50
mm. Rayitas y marquitas. Agujero en canto para anilla. Sobrante de metal en leyenda. MBC+ 10

3024 1888. Exposicion Universal de Barcelona. Bronce. Cabeza de la Reina Regente M2 Cristina sobre la
de su hijo Alfonso XIIl. EXPOSICION UNIVERSAL DE BARCELONA 1888. En reverso angel alado con
una trompa y ramo de laurel, y cartela con el escudo de Barcelona. Bajo ella un angel nifio alado
sujeta un ramo de palmaz y papel enrollado. Al fondo vista del recinto de la Exposicién. Fda.: E.
Arnau/Castells y J. Sold. 56°7 g. 50 mm. Vv542/XXXIX-2 vte. Sin argolla. Cilindro perforado a modo
de anilla adosado. Mancha en anverso. EBC 9

3025 1888. Exposicion Universal de Barcelona. Cobre. La Regente con el rey nifio en su regazo recibe las
llaves de Barcelona; al fondo Arco del Triunfo. En reverso leyenda con el elenco de organizadores
bajo la vista aérea del recinto ferial. Fda.: Castells/Arnau. 231’9 g. 84’5 mm. Vv540/XXXIX-1. EBC 30
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3027

3026 1888. La Academia de la Lengua Premia a Frederich Soler. Bronce. Estrella de cinco puntas con
ramos de laurel sobre un cuadrado con las barras de Cataluiia y paisaje al fondo. BATALLA DE
REYNAS. En reverso MDCCCLXXXVIIl / LA “ACADEMIA ESPANOLA” / PREMIANT / A EN FREDERICH
SOLER / PER UN / DE SOS DRAMAS / HA RECONOGUTCOM NACIONALS / LA LLENGUA Y
LITERATURA CATALANAS / EN CONMEMORACIO / SSENCUNYA / AQUESTA MEDALLA / BARCELONA.
Fda.: J. Moratd/ E. Canibell. 68°5 g. 57 mm. Leve marquita en grafila. EBC/EBC- 15

3027 1888. Exposicion Universal de Barcelona. Bronce. Bustos superpuestos de Alfonso XlIl y la Reina
Regente. INAUGURACION POR S.S. M.M. - ALFONSO XIlll. MARIA CRISTINA. En reverso vista de los
edificios de la Exposicion, en el exergo, el escudo de Barcelona. - EXPOSICION - UNIVERSAL - /
BARCELONA. 20. MAYO. 1888. Fda.: J. Morato. 23°3 g. 34 mm. Vv541/LVIII-5. EBC/EBC+ 12

3028 1888. Exposicién Universal de Barcelona. Bronce. Vista panoramica de la exposicién y el puerto,
Montjuic y el faro. En la escena globo cautivo. BARCELONA / 1888. En reverso RECUERDO / DE Ml
ASCENSION / EN EL / GLOBO CAUTIVO / "ESPANA" / EN LA / EXPOSICION UNIVERSAL. Fda.: J.M.R.
(Jacinto Moratd). 45'7 g. 45 mm. MM92 vte. con distinto reverso. Golpes y rayas en canto y ambos
campos. MBC 5

3029  1889. Colocacién de la Primera Piedra de la Casa de Espafia en Buenos Aires. Bronce. Leyenda
alusiva DONADA / POR / LUIS CASTELLS / BUENOS AIRES. 21 JULIO 1889. En reverso PADRINO S. E.
EL SENOR PRESIDENTE / DE LA / REPUBLICA ARGENTINA / DOCTOR / JUAREZ CELMAN/ MADRINA/
S. M. LA REINA/ REJENTE DE ESPANA. Anénima. 15°2 g. 32°5 mm. Vv550/XL-2 vte. EBC 3

f L Edewdy
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3030 S.f. Santiago Apostol en la batalla de Clavijo. Cobre. Santiago a caballo con penddn y espada
rodeado de combatientes. APARICION DE SANTIAGO APOSTOL EN LA BATALLA DE CLAVUIO. En
reverso la fachada principal de la Basilica de Santiago de Compostela. Fda.: Johnson. 67°8 g. 53
mm. EBC/SC- 15

3031  1890. Alfonso Xlll. Exposicién de Bellas Artes. Plata. Cabeza del rey nifio. Tondo dedicado AL
EXCMO SOR MINISTRO DE FOMENTO. En el canto Juan B. Feu. Fda.: B. Maura. 65 g. 50 mm.
Vv551/XL-3. Limpiada. EBC 90
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3032

3033

3032

1890. ALFONSO XIll REY DE ESPANA. Unifaz. Plomo con chapa de cobre. Su busto entre laureles
sobre base con la fecha y cartela con MADRID. Fda.: Angelet. 1852 g. 70'16 mm. Canto
completamente golpeado. MBC+/MBC 7

1891. Inauguracion Monumento al Marqués de Santa Cruz. Cobre fundido. Figura del Marqués de
Santa Cruz. Al fondo el mar con dos barcos. -INAUGURADO- / -MDCCCXCI-. -1ll- CENTENARIO - DL -
MARQUES - D - SANTA - CRUZ - D - MUDELA-.En reverso - REINANDO - / - ALFONSO - XlII - / -
COMISION - EJECUTIVA - / D - ANTONIO - CANOVAS - DL - CASTILLO / - PRESIDENTE - HONORARIO - /
- D - ALEJANDRO - PIDAL - Y - MON - / - PRESIDENTE - EFECTIVO -. Fda.: Mariano Benlliure. 567°8 g.
118 mm. Algunas rayitas en reverso. EBC+/EBC- 70
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3034

1892. El Arma de Infanteria a la Inmaculada Concepcion. Cobre. Imagen de la Virgen sobre el
mundo guardada por las banderas de las batallas y rodeada de estrellas incardinadas por los
escudos de Casilla, Ledn, Aragdn y Navarra. En reverso el emblema del Arma de Infanteria, 8 de
Mayo de 1892. En el canto FEU MADRID. Fda.: A. Carrasco. 1857 g. 71 mm. Vv562/LIX-5. Alguna
minima marquita en grafilas. EBC

1892. Cuarto Centenario del Descubrimiento de América. Bronce. Figura de Coldn de espaldas y
con capa. CRISTOBAL COLON ---- 12 DE OCTUBRE DE 1492. En reverso figura femenina sentada, con
vestidura talar y corona (Espafia). Bajo la mano un globo terraqueo mostrando América, mientras
con la otra sostiene un cetro. Al fondo, la mar con una carabela. SU GENIO VISLUMBRO UN
MUNDO * SU ARROJO HEROICO LE DESCUBRIO / RECUERDO / DEL / 42 CENT. Andnima. 122'8 g. 70
mm. Leve manchita. EBC

1892. Cuarto Centenario del Descubrimiento de América. Plomo. Coldn desde la proa de su nave
sefiala hacia la izq., y a su derecha las otras dos naves. En el horizonte del mar la tierra que es
sefialada. 42 CENTENARIO DEL DESCUBRIMIENTO DE AMERICA * 12 OCTUBRE 1492 *. En reverso
EN HONOR / AL INMORTAL / CRISTOBAL COLON / RECUERDO DE LAS FIESTA CELEBRADAS * EN
1892 *. Andnima. 76’1 g. 59 mm. Rayitas y erosiones en ambas areas. Mejor que MBC
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3037

3038

3039

3040

3037

1892.42 Centenario del Descubrimiento. Coldn. Estafio o antimonio. Busto del descubridor y San
Fernando entre San Isidoro y San Leandro en altar gético. Fda.: E.L.L. 49 g. 50 mm. Vv559/XLI-2.
Alguna erosidn en grafilas. MBC+/EBC-

1892. Centenario del Descubrimiento de América. Metal blanco. Busto de Coldn. En reverso la
costa con palmeras y carabela 1492-1892. * RECUERDO DEL CUARTO CENTENARIO DEL
DESCUBRIMIENTO DE AMERICA. 15°1 g. 33 mm. con argolla fija 38 mm. Andnima. Vv862/LXXIII-4.
Rayita en anverso. Marquitas. Golpecitos en canto. Decolorada. MBC o algo peor

1893. Exposicion Universal Colombina, Chicago. Calamina. Escena del desembarco de Coldn.
LANDING OF COLOMBVS / * 1492 *. En reverso ADMINISTRATION/ BUILDING * WORLDS
COLUMBIAN EXPOSITION CHICAGO * 1893. Andnima. 33’1 g. 50’5 mm. Golpecito en canto. Alguna
marquita en grafilas. EBC

3040

1893. Santa Maria de Ripoll. Reedificacion del Monasterio. Bronce. Virgen sentada de frente con el
nifio en brazos. * - SUB - TUUM - PRAESIDIUM - CONFUGIMUS - SANCTA - DEI GENITRIX -. En reverso
escudo con barras de Catalufia sobre cruz con los extremos unidos por un anillo. GUIFREDUS —
GOTMARUS — OLIVA — MORGADES. + BASILICA - SANCTAE - MARIAE - DE - RIPOLL - FELICITER -
INSTAURATA + MDCCCXCIII. Fda.: Gelabert H. 110°7 g. 62 mm. Golpecitos en el canto. EBC
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3041 1895. Ley de 7 de Febrero de 1895. Cobre. El Genio del Pueblo Espaiol entregando el documento a
la Ciudad. Al fondo la ciudad y al pie palma. En reverso la Fama delante del escudo de Barcelona
inscribiendo la dedicatoria Al Exmo. Sr. D. Gonzalo Montalban. Fda.: E. Arnau. 247°4 g. 90 mm.
Vv568/XLIII-1. Golpe en canto. EBC/EBC- 20

3042

3042 1896. Medalla Recordatorio de Boda. Bronce. Figura central extiende las manos sobre los
contrayentes. EGO VOS IN MATRIMONIO CONJUNGO. En reverso, incuso, EL EFECTUADO ENLACE /
DE / SAGRARIO MORATINOS / Y EUDARDO LOAISA / 8 DICIEMBRE 1896 / PADRINOS: CARMEN
FLORES / Y D. EDUARDO LOAISA / PARR: S. SEBASTIAN / MADRID. Fda.: Victorino. 43°5 g. 42 mm.
En lamina de cobre para colgar 56 x 71. Manchitas en anverso. Mejor que EBC 9

3043 1897. Alfonso XlIl. Exposicion de Industrias Nacionales. Cobre. Cabeza a der. del rey. En reverso
alegoria de la Industria con laurea. 1897-98. Vv580/XLIV-4. Fda.: Bartolomé Maura. 60°8 g. 50 mm.
Rayita en la mejilla. EBC+ 15
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3044

3044 1899. Emilio Castelar. Bronce. Busto de Castelar a izq. AEMILIO CASTELAR OBIIT XXV x MAJ x
MDCCCXCIX / AET/ S/ ANN / LX/ VII. En reverso figura de angel alado y coronado con antorcha y
figura de obrero con mandil mirando a sol radiante LIBERTAS. En el canto: BRONCE ---- MASRIERA

& CAMPINS incisas. Fda.: Arnau. 131°7 g. 68 mm. EBC/EBC-

3045

3045 1899. Alfonso XlIl. Bellas Artes. Bronce. Su cabeza a izq. En reverso palma y laurel arropando a
tondo liso y leyenda alusiva. Vv571/XLIII-3. Fda.: B. Maura. 60’5 g. 50 mm. Alguna infima marquita

en grafilas. EBC+/EBC

3046 1900. Emilio Castelar. Primer Aniversario de su Muerte. Metal blanco. Busto a der. 12. ANRIO 1900.
Andnima. 971 g. 35 x 27 de contorno irregular y anilla suelta. MBC+

3047

3047  1902. Proclamacidn de Alfonso Xlll. Plata. Cabeza del rey a izg. En reverso el rey y la regente en el
acto de Jurar la Constitucion ante Espafia. En exergo DIE XVIIMAI.A.D.MCMII PROCLAMATIO

AVGVTA. Vv795/XLVI-7. Fda.: B[artolomé] Maura. 110°1 g. 60 mm. Golpes y golpecitos en el canto.
Patinada. MBC+/EBC

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

109

15

20

40



SUBASTA ELECTRONICA LXIII

SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

e

Uk SO D

3048 1902. Ferias y Fiestas de N2 Sra. de la Merced. Metal dorado. Yelmo y celada, con corona y dragén
en su parte superior. Debajo escudo de Barcelona. AYUNto CONSal DE BARCELONA. Rodea el
espacio descrito un motivo decorativo de aire gotico y forma de trébol de cuatro hojas.
BARCELONA. En reverso tres figuras femeninas de pie con pergamino, trompa y una lira. FERIAS Y
FIESTAS / DE Ntra Sra DE LA MERCED. Fda.: E[usebio] Arnau. 709 g. 50 mm. Practicamente SC 24

3049 1902. Exposicion Internacional de Avicultura, Madrid. Bronce dorado. Cabeza del Rey a izq. AL /
FON /SO / XIll REY / DE / ESPANA. en reverso figura femenina desnuda sentada ofreciendo comida
a un gallo, una gallina y un pato u oca, delante un conejo. EL MINISTERIO DE AGRICULTURA A LA
SOCIEDAD NACIONAL DE AVICULTORES EXPOSICION / INTE(RN)ACIONAL / MADRID / 1902. Fda.:
Eusebio Arnau y A. COSTA HUGHET Y CA . 109 g. 64 mm. EBC 60

3050 1903. Praxedes Mateo Sagasta. Bronce. Cabeza de Sagasta a izq. EXCMO. SR. D. PRAXEDES.
MATEO. SAGASTA 1825-1903. En reverso cartela-pedestal con cinco angelotes, uno de ellos
inscribiendo la leyenda. FUE.SIETE.VE / CES.PRESIDEN / TE.DEL.CONSE / JO.DE.MINIS / TROS. En el
canto: MASRIERA & CAMPINS. Fda.: F. Pallas. 308°9 g. 87 mm. MBC+/EBC 30
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3053

3052

3051  1904. Visita de Alfonso XllIl a la Casa de la Moneda. Bronce. Vv607/XLVII-4. Fda.: B. Maura. 52’4 g.
50 mm. Algunas marquitas. Dos golpes en canto. MBC+ o algo mejor 9

3052 1904. Inauguracion de la Iglesia de San Vicente de Paul, Madrid. Bronce dorado con anilla fija y
otra libre. Busto de frente del santo. SANCTE VINCENTI A PAULO - ORA PRO NOBIS. En reverso
iglesia. RECUERDO INAUGURA JUNIO 24 1904 IGLESIA DE S. VICENTE DE PAUL. Andénima. 27°5 g.
40’58 sin anilla. Minimas leves y suaves finisimas rayitas. EBC 7

3053  1905. Duquesa de Villahermosa. Bronce. Busto de la Duquesa a izq. BEN - ALOISIAE DE BORGIA -
COM - RIP - DUC - VILLAHERMNOSAE. En reverso figura femenina arrodillada a der. bajo un arco. M
- DE CARMELO DUC - VILLAH--M - MAR - M - PETROLAE INT- B . V . En exergo DD - MCMV.
Vv622/LXI-3. Fda.: Faci Hns. 21°9 g. 36 mm. EBC/EBC+ 12

il HIIIU G e
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3054

3054  1905. lll Centenario del Quijote. Plata fundida. Busto de Cervantes sobre el libro del Quijote, entre
palmera y rama. En reverso Don Quijote atacando a los molinos de viento. Vv868/LXXIII-9. Fda.:
Aragonés. 32°5 g. 42 mm. Golpecito en canto. EBC o algo mas floja 15

3055  1905. Peregrinacion a Nuestra Sra. del Pilar y Solemne Coronacién. Aluminio. Sin anilla. Al fondo
puente sobre el Ebro y templo del pilar, y en primer término una peregrina coronada se arrodilla
delante de otra figura también coronada. En reverso imagen de la Virgen en pendén coronado por
una cruz. PEREGRINACION Y SOLEMNE CORONACION A NA SA DEL PILAR ANO 1905. Vv616. Fda.:
C. Palao/Faci Hnos. 6’8 g. 35 mm. Mejor que EBC 2

3056

3056  S.f. Martin de Aragoén, Duque de Villahermosa. Bronce. Copia de la medalla n? 311 de AO. Leyenda
del anverso distinta D - MARTIN - DE - ARAGON - DVX VILLAHERMOSAE. Fda.: Gonzdlez Rodriguez.
25’1 g. 36 mm. EBC 15
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3057

3058

3059

3060

3061

1906. Enlace de Alfonso XllIl y Victoria Eugenia. Bronce. Bustos de los Reyes UNION AUGUSTA. En
reverso ALFONSO XIIl /Y / VICTORIA EUGENIA / DE BATTENBERG / MADRID 31 DE MAYO / DE
1906. Vv869/LXXIV-1. Fda.: B[artolomé] Maura. 74’4 g. 60 mm. EBC/EBC-

1906. Boda Alfonso Xlll con Victoria Eugenia de Battenberg. Bronce. Bustos de los Reyes. ALFONSO
XII'Y VICTORIA EUGENIA REYES DE ESPANA. En reverso Palacio Real. RECUERDO DE LA BODA REAL
1906. En exergo PALACIO REAL. Anénima. 4 g. 22 mm. Anilla quitada. Casi MBC+

1906. Fiesta de la Solidaridad Catalana. Bronce. Anilla fija. Mujer sentada en un trono flanqueada
por atributos del trabajo. En reverso arbol con tres troncos, y al fondo montafias de Montserrat.
FESTA DE LA / SOLIDARITAT / CATALANA BARCELONA / 20 MAIG / 1906. CATALUNYA ALS SEUS
DEFENSORS. MM154. Fda.: Joan Sola/F. Madurell. 16’8 g. 31 mm. sin la anilla. MBC+

3060 3061

1907. Exposicion de Industrias y Agricultura, Madrid. Cobre. Alegoria de la Exposicién con cabeza
de Atenea. En reverso la Agricultura adornando el escudo de Madrid. Vv872/LXXIV-3. Fda.: M.
Feito Mayo. 57°4 g. 50 mm. Golpes en canto y marquitas en grafilas. Fallo de metal en el casco. EBC

1907. Exposicion Regional, Salamanca. Bronce. Figura femenina sentada ante el sol. En reverso
escudo de Salamanca?. EXPOSICION - SALAMANCA - REGIONAL - 1907 -. Fda.: E. Roman vy
Serrano/Bilbao. 48°2 g. 48 mm. EBC-
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3064

3065
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3063

1908. Centenario de los Sitios de Zaragoza. Plata. Busto de Palafox, debajo cuchillo y laurel
soportando el papel de la capitulacion rasgado. En reverso el Genio y el Ledn de Espafia y al fondo
la ciudad y el Sol resplandeciente. Vv645/LXII-4. Fda.: Palao, C y Hermanos Faci. 85°4 g. 56 mm. EBC
o0 algo mas floja

1908. Alfonso Xlll y Victoria Eugenia. Exposicién Hispano Francesa, Zaragoza. Metal dorado. Sus
bustos acolados sobre laureles. En reverso vista aérea del recinto expositor. En el canto tres
marcas reselladas: ledn, arbol y D. Vv636/L-3. Fda.: S.A.Anduiza. 108'7 g. 59 mm. Un par de
golpecitos en el canto. EBC o algo mas floja

3064

1908. Tercer Centenario de la Fundacion de la Universidad de Oviedo. Bronce. La Sabiduria con el
escudo arzobispal coronando el edificio universitario junto a dos nifios que sujetan un libro con el
nombre del arzobispo. Vv640/LI-5 vte. de metal. Fda.: B. Alvarez. 61°2 g. 60 mm. EBC/EBC+

1908. Alfonso Xlll y Victoria Eugenia. Exposicion Hispano Francesa, Zaragoza. Bronce dorado. Borde
rodeado por una palma y motivos vegetales simétricos y anilla. Cabezas de los Reyes a izq.. En
reverso vista de las instalaciones de la exposicion y el escudo de Zaragoza. EXPOSICION - HISPANO -
FRANCESA - ZARAGOZA - ANO - 1908 -. Vv636/L-3. Fda.: S.A.Anduiza. 118°5 g. 59 mm:. sin los bordes
ni anilla. 71°03 con anilla. MBC+/EBC
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3066

3066 1909. Catalufia a Guimera. Bronce. Busto a la der. En reverso escudo de Barcelona entre ramas de
roble y olivo. CATALUNYA A GUIMERA MAIG — 1909. Fda.: Llimona?/Vallmitjana. 203°6 g. 72 mm.
Casi SC

3067

3067 1910. Centenario de la Creacion del Cuerpo de Estado Mayor. Cobre. Escudo de Espafia con el
Toison. En reverso la Victoria y Marte estudiando un plano. Andnima. Vv649/LII-4. 89°5 g. 55 mm.
EBC+/SC

3068

3068 1910. Centenario del Nacimiento de Balmes. Plata. Su busto y escudo de Vich. Vv653/LIII-3. Fda.: J.
Carreras/ Rodriguez. 69°6 g. 50 mm. EBC. Tono

3069 1911. Alfonso Xlll y Victoria Eugenia. Fotografia Kaulak. Metal plateado con anilla. Sus bustos
acolados. Anénima. Vv657/LIV-3. 20°2 g. 39 mm. sin anilla. Manchas. MBC+
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3070

3071

3070

1912. Séptimo Centenario de las Navas de Tolosa. Bronce. Jinete a caballo a izq. x SANCIVS x DEI x
GRACIA x REX x NAVARRE. En reverso escudo central con aguila, cadenas, flor de lis y corona.
MCCXIl MCMXII. + x VII x CENTENARIO x DE x LA x BATALLA x DE x LAS . NAVAS . ExTOLOSA. Fda.:
B[artolomé] Maura. 74°2 g. 55 mm. Casi EBC+ 15

3071

1912. Centenario de la Muerte del Guerrillero Romeu. Bronce. Busto del guerrillero a izq.
CENTENAR DE LA MORT DE ROMEU * LO RAT-PENAT 1912 *. En reverso escudo de Valencia.
GUERRA DE LA INDEPENDENCIA ESPANYOLA - VALENCIA -. GC246. Fda.: J. Ponce/J. Olmos. 38°9 g.
50 mm. EBC- 16

3072

3073

1913. A Rafael Maria Labra. Bronce fundido. Busto de Labra a der. Sobresaliendo la cpndecoracién.
A. D. RAFAEL MARIA DE LABRA. En reverso POR SU CIVISMO /Y / CONSTANCIA / ANO / MCMXIII.
Fda.: Aniceto Marinas. 518 g. 50 mm. Mejor que MBC+ 15

1914. Ciento Cincuenta Aniversario de la Fundacién de la Academia de Ciencias y Artes de
Barcelona. Bronce. Busto a der. de Carlos Ill. REAL ACADEMIA DE / CIENCIAS Y ARTES DE /
BARCELONA / FVNDADA EN MDCCLXIV / REINANDO DON CARLOS lIl. En reverso Minerva sentada
con antorcha y nifio desnudo con rama de palma. VTILE. NUN / SVBTILE / LEGIT REINANDO DON
ALFONSO XIlI / CELEBROSE EL CL ANIVERSARIO / DE SV FVNDACION. En exergo MCMAXIV.
Vv875/LXXIV-6. MM41. Fda.: E. Arnau. 41°1 g. 48°54 x 30°69. Manchas. Mejor que MBC+ 18
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3074

3074 1915. Dr. Carlos Maria Cortezo. Placa. Bronce. Busto a der. En reverso dos figuras femeninas
sentadas, una con copa con aspid enroscado y la otra sosteniendo un rollo. INSTRVCCION - DE -
SANIDAD / ENSENANZA - OBLIGATORIA -/ EDIFICIOS - ESCOLARES. AL Dr CORTEZO / SVS AMIGOS Y
ADMIRADORES. En exergo MCMXV. Fda.: Coullaut y Valera. 692 g. 42’37 x 61'70 mm. EBC o algo
mejor 20

3075 1916. Marqués de Villalobar. Reconocimiento de Bélgica a Espafia. Bronce plateado. Busto a der.
del Marqués con uniforme, insignias y condecoraciones. LE MARQUIS DE VILLALOBAR MINISTRE DE
S.M. LE ROl D'ESPAGNE EN BELGIQUE. En reverso figura femenina alada a izq. sosteniendo el
escudo de Espafia con el toisén. EN BELGICA SE ALZA EL SOL. A L'ESPAGNE LA BELGIQUE
RECONNAISSANTE. Fda.: Paul Dubois. 155'3 g. 76 mm. Levisimamente frotada. Alguna marquita y
rayita. MBC+/EBC 20

3076  1918. Homenaje al Dr Thebussem. Bronce. Busto a izq., debajo corona. HOMENAJE * NACIONAL AL
DOCTOR THEBUSSEM MDCCCXXVIII MCMXVIII. En reverso escudo sujetado por figuras femeninas -
INICIADO - POR - COLECCIONISMO -. Fda.: J. Ortells. 50°3 g. 50 mm. EBC 12
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3077

3078

3079

3080

3081

3078

1921. IV Centenario de la Conversién de San Ignacio. Plata. S. Ignacio herido en la batalla. IV
CENTENARIVM / EX QUO S. IGNATIVS VVLNERATVS / ET CONVERSVS EST / 1521 — 1921. En reverso
la Virgen con el Nifio se aparecen a S. Ignacio. CONVERSVM IGNATIVM VISITAT VIRGO MARIA.
Andnima. 48°5 g. 50 mm. Soldadura en el canto. EBC 35

1922. Cuarto Centenario de la Vuelta al Mundo. Bronce. Elcano con paisaje maritimo. 1522-1922.
En reverso barco sin velas mostrando la arboladura. IV CENTENARIO DE LA VVELTA AL MVNDO.
Andnima. 47°9 g. 50 mm. Algun golpecito en canto. MBC+ 12

1922. Cincuenta Aniversario del Banco Hipotecario. Plata. Dos hombres desnudos de frente.
TRABAJO. en reverso BANCO HIPOTECARIO DE ESPANA 1922 LEY DE 2 DE / DICIEMBRE DE 1872 /
REAL DECRETO DE 24 / DE JULIO DE 1875 ELEVADO / A LEY DE 17 DE / JULIO DE 1877. Fda.:
Mariano Benlliure. 73’6 g. 60 mm. Rayitas. EBC-. Algo de tono en el contorno del anverso 90

3080 3081

1923. Exposicion Internacional Canina. Bronce dorado. Cabeza de perro a der. EXPOSICION /
INTERNACIONAL/ CANINA. En reverso PREMIO / AL / MERITO / 1923. * REAL SOCIEDAD CENTRAL
DE FOMENTO DE LAS RAZAS CANINAS EN ESPANA. Fda.: César Martinez. 51°5 g. 50 mm. EBC- 9

1925. Al Doctor Cardenal en sus Bodas de Oro Cientificas. Bronce. Busto a izq. En reverso AL / DR.
CARDENAL / EN LES SEVES NOCES D'OR / CIENTIFIQVES / ANY. MCMXXV. Fda.: Bru. 52’4 g. 50 mm.
MBC+ 10
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3082 1926. Vuelo del Plus Ultra. Bronce. Con argolla fija y anilla suelta. Hidroplano y barco de vela. 1492
- PLUS ULTRA -1926. En reverso * HOMENAJE A LA MAGNA PROEZA * COMISION POPULAR
ESPANOLA TRAVESIA AEREA / PALOS DE MOGUER / BUENOS-AIRES / FRANCO - RUIZ DE ALDA /
DURAN — RADA 1926 / ENERO — FEBRERO. Andnima. 7°9 g. 27 mm. sin anilla. MBC+ 6

3083

3083 1927. Alfonso XIll. 25 afios de reinado. Academia Hispano Americana de Ciencias y Artes. Bronce.
Busto del Rey a izq. Al fondo el saldn del trono del Palacio Real y la entrega a los Reyes de
credenciales. A - S. M. ALFONSO XIIl / EN UN FELIZ ANIVERSARIO - 17 MAYO 1902 - 17 MAYO 1927 -
/ LA REAL ACADEMIA HISPANO AMERICANA DE CIENCIAS Y ARTES / CON LA ADHESION DE LOS
PUEBLOS HERMANOS / DE AMERICA. En reverso figura masculina desnuda y alada con antorcha y
flores. Al fondo las tres carabelas y anillo con escudos de Espafia y naciones hispano-americanas.
Fda.: M. Benlliure. 99'3 g. 62 mm. Golpecitos en el canto. Varias marquitas en grafilas. Algo sucia.
EBC/EBC- 25

3084 1927. 1l Centenario de Luis de Gongora. Bronce plateado. Busto de Géngora a der. D. LUIS DE
GONGORA Y ARGOTE.- MDLXI * MDCXXVII -. En reverso figura femenina con pluma vy libro. Il /
CENTENARIO / MCMXXVII. LA REAL ACADEMIA DE CORDOBA. Fda.: E. Ruiz. 125’6 g. 70 mm. Casi
EBC+ 30

3085 1927. Primer Congreso Nacional Cerealista. Valladolid. Bronce. Escudo de Valladolid. PRIMER
CONGRESO NACIONAL CEREALISTA - EXPOSICION. En reverso espiga de cereal. VALLADOLID / 17
SEPTIEMBRE / 2 OCTUBRE / 1927. Andnima. 125°6 g. 35 mm. Casi EBC+ 7
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3086

3087

3088

3089

3090

1929. Exposicion Internacional de Barcelona. Plata. Busto de Alfonso XlIl y Victoria Eugenia a izq.
En reverso figura femenina con corona sosteniendo una pequefia figura femenina y el escudo de
Barcelona. Al fondo edificaciones de la Exposicidon y monumento a Colédn. EXPOSICION x
INTERNACIONAL x DE x BARCELONA x. Cartela vacia, y debajo 1929. En el canto 916. Fda.: A.
Parera. 73 g. 50 mm. MBC+/EBC-

1929. Exposicidn Internacional de Barcelona. Plata dorada. Busto de Alfonso Xlll y Victoria Eugenia
a izg. En reverso figura femenina con corona sosteniendo una pequefia figura femenina y el escudo
de Barcelona. Al fondo edificaciones de la Exposicion y monumento a Coldn. EXPOSICION x
INTERNACIONAL x DE x BARCELONA x. Cartela vacia, y debajo 1929. En el canto: 916. Fda.: A.
Parera. 73’1 g. 50 mm. EBC-

1929. Ignacio Bolivar Urrutia. Cobre. Busto de Bolivar a izq. IGNACIO Bolivar URRUTIA - MCMXXIX.
En reverso mantis religiosa y escarabajo. HOMENAGE / DE SUS / DISCIPULOS, / COMPANEROS /Y /
AMIGOS. Fda.: Miguel Blay. 102,2 g. 60 mm. Golpe en el canto. Fallito de metal en reverso. MBC+

1930. Concurso General de Ganados e Industrias Derivadas. Bronce dorado. Con anilla fija y libre.
Escudo sobre aguila coronada con cuatro cuarteles con motivos ganaderos. ASOCIACION GENERAL
DE GANADEROS. En reverso CONCURSO NACIONAL / DE / GANADOS / E / INDUSTRIAS / DERIVADAS
/ 1930. Andnima. 20°5 g. 38°20 mm. sin anilla. Leves rayitas. EBC/MBC+

1933. Ramoén y Cajal. XIV Congreso Oftalmoldgico Hispano. Bronce plateado. Plaqueta unifaz.
Cabeza de Cajal a izq. y células de la retina. LA RETINA MDCCCXCIl / S. RAMON Y CAJAL / XIV
CONXILIVM OPHT HISPANIA MCMXXXIII. GC282. Fda.: Mariano Benlliure. 99°5 g. 55 x 66. Golpe en
el canto. Plateado quitado en casi toda la plaqueta. EBC
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3091

3092

3093

3094

3091

1938. Bicentenario de la Academia de la Historia. Bronce. Tres bustos de directores de la Academia
a izqg.: Agustin de Montiano, Martin Fernandez de Navarrete y el Duque de Alba. 1738, 1838 y
1938. En reverso Clio, la musa de la historia, escribiendo sobre una superficie ovalada. NOX FVGIT
HISTORIAE LV - MEN DVM FVLGET IBERIS. REC. HIST. HISP. ACAD / ALTERO AB EJVS INSTI / TVTIONE
SAECVLO / IN MEMORIAM / 1738. En exergo 1938. RAH794. Fda.: Pedro Torre Isunza/A.M.(Arnillas
y Matallana?)/Industrias Egafia. 149 g. 69°5 mm. EBC/EBC+ 20

Buque escuela Juan Sebastian El Cano. Con lazo de la bandera de la Il Republica original para
prender. EBC+/EBC 20

3093

S.f. Junta de Integracion al Campo. Concurso de Iniciativas. Plata contrastada. Con argolla fija y otra
libre. Figura de mujer sembrando, cuernos de la abundancia a sus pies. Al fondo una yunta de
bueyes arando. CONCURSO DE INICIATIVAS. En reverso tres escudos: Espafia, Valencia? y Cataluia.
JUNTA / DE / INTEGRACION / AL / CAMPO. Fda.: Duran. 25°1 g. 37 mm. EBC 12

1942. Francisco Rodriguez Marin. Bronce. Busto de Rodriguez Marin hojeando un libro. En reverso
la cabeza de Cervantes. FRANCISCO RODRIGUEZ MARIN / DIRECTOR DE LA REAL ACADEMIA /
ESPANOLA. El escudo de la Academia y figura femenina leyendo y figura masculina sosteniendo
paleta. RAH796. Fda.: M. Benlliure. 893 g. 59 mm. EBC+/EBC 15
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3095

3096

3097

3098

3099

3100

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

1943. Exposicidon Nacional de Bellas Artes. Plata. Busto de mujer frente a instrumentos de las Bellas
Artes y escudo de Espafia. EXPOSICION / NACIONAL / DE / B.B.A.A. En reverso dos mujeres
apoyadas en un plinto con lampara. Paloma descendiendo en vuelo. Inciso ANO 1943 D. MANUEL
SANCHEZ / CAMARGO. Fda.: E. Giner. 51°3 g. 50°5 mm. Marquitas leves en reveso. EBC/MBC+

1946. Congreso Eucaristico de Guipuzcoa. Metal blanco. Incusa. Copdn y Sagrada Forma. Escudo de
Guiplzcoa debajo. CONGRESO EUCARISTICO DE GUIPUZCOA S.S. 1946. Andnima. 31 mm. Casi EBC+

1948. Séptimo Centenario de la Conquista de Sevilla y Fundacion de la Marina de Castilla. Bronce.
San Fernando sentado con espada y globo con las armas de Castilla y Ledn. Al fondo Sevilla. + VII :
CENT.: DE : LA : CONQ.: - DE : SEVILLA - Y : DE : LA : FUND.: DE : LA : MARINA : CASTELLANA. En
reverso ancla con cuerda arrollada tras los escudos de Castilla y Ledn y del Almirante Bonifaz.
MCCXLVIIlI : MCMXLVIII. RT1420. Fda.: Ortells. 94°5 g. 57°3 mm. EBC+/EBC

3098

1950. Exposicion de Caza. Cabra. Placa. Bronce unifaz. Cabra muerta colgada. CONCURSO DE
TROFEQS / VENATORIOS Y EXPOSICION DE LA / CAZA EN EL ARTE - MADRID - 195(0). 93°7 g. 69x51
mm. Firma ilegible. SC-

1952. Centenario del Ferrocarril del Grao de Valencia a Jativa. Metal blanco. Busto de frente. A LA
MEMORIA DEL MARQUES DE CAMPO Y SUS COLABORADORES. En reverso | / CENTENARIO / DEL
FERROCARRIL / DEL GRAO DE VALENCIA / A JATIVA/ 1852-1952. Debajo locomotora. GC314. Fda.:
V. Rodilla. 937 g. 45 mm. EBC+/EBC

1955. XXVIII Congreso Internacional de Quimica Industrial, Madrid. Bronce. Figura masculina a izq. -
MAGNVS - ALBERTVS . En reverso XXVIII CONGRESO / INTERNACIONAL / DE / QVIMICA INDVSTRIAL
/ MADRID 1955. De fondo un mechero Bunsen que calienta una capsula. Fda.: M. Marin. 143’5 g.
6503 mm. EBC+
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3101

3102
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1956. Centenario del Banco de Espafia. Plata contrastada. Figura femenina, con maqueta del
edificio del Banco de Espafa de Madrid en sus manos, flanqueada de dos plintos 1782 1956 con
ramos ramos de laurel. BANCO DE ESPANA. En exergo 1856. En reverso el escudo de Espafia. POR
LEY DE 28 DE ENERO DE 1856 / EL BCO DE S. FERNANDO TOMO EL / NOMBRE DE / BANCO DE
ESPANA. RAH812. Fda.: A. M. (Arnillas y Matallana) y Camilo Delhom Rodriguez. 76'2 g. 51 mm.
Firma ilegible. Alguna decoloracién. Rayitas. Mejor que EBC

1957. Gonzalo de Berceo. Bronce. El monje sentado a izg. escribiendo. Leyenda yo maestro
Gongalvo de Verceo Nomnado. En reverso monje con cayado agachado recogiendo agua. Leyenda
yendo en romeria caegi en un prado.RAHC64. Fda.: E. E(scudé). 2552 g. 85 mm. SC

60

3103

3104

3105

3106

1957. | Centenario de la Exposicién Nacional de Bellas Artes. Plata contrastada. Jinete desnuda con
antorcha. | CENTENARIO DE LA EXPOSICION NACIONAL DE BELLAS ARTES. en reverso mano que
soporta a Nike (Victoria alada) a der. Inciso SR. D. MANUEL SANCHEZ CAMARGO / JURADO / 1957.
Fda.: F. Cruz Solis. 53'2 g. 51 mm. EBC-. Tono

(H. 1957-61). Alpargateria. Serie artesania y oficios. Bronce. Fda.: F(ernando) J(esus). 259°3 g. 72
mm. RT1583. SC-

(H. 1957-61). Cincelado. Serie artesania y oficios. Bronce. Fda.: F(ernando) J(esus). 236°4 g. 72 mm.
RT1591. EBC+

(H. 1957-61). Queseria. Serie artesania y oficios. Bronce. Fda.: F(ernando) J(esus). 238 g. 72 mm.
RAHC91. Casi SC-
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3107

3108

3109

3110

(H. 1957-61). Silleria. Serie artesania y oficios. Bronce. Fda.: F(ernando) J(esus). 217°8 g. 72 mm.
RT1581. SC 7

1958. Fernando de Magallanes. Bronce. Su busto con mapa al fondo. Escudos de Portugal y
Espafia. Fda.: Salvador Beneyto. 34'1 g. 39°5 mm. RAHC57. SC/SC- 7

1959. XXV Aniversario de la Seccion Femenina. Bronce. Cabeza de José Antonio a izq. Al fondo
castillo de la Mota, yugo y flechas. SECCION FEMENINA XXV ANIV2 / 1934 — 1959. F.E.T. Y DE / LAS
J.O.N.S. En reverso mano con espigas y una rosa. Al fondo iglesia y figuras femeninas bailando.
Fda.: F(ernando) J(esus). 222 g. 74 mm. Dos golpes en el canto. EBC-/EBC 12

1960. Il Exposicion Nacional de Trofeos de Caza (Linces). Madrid. Plata contrastada. Lince en arbol
a la der. Debajo hembra amamantando a dos crias. En reverso escudo de Espafia. TROFEO
HOMOLOGADO / OFICIALMENTE EN LA / Il. EXPOSICION NACIONAL / DE TROFEOS DE CAZA /
MADRID - 1960 / MINISTERIO / DE / AGRICULTURA. RT1541 vte. Fda.: M. Ruban. 97°4 g. 73’91 mm.
con argolla (61°08 sin ella). Algunas marquitas. EBC- 50
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3111

3112

3112

1961. Ciento Cincuenta Aniversario del Sitio y Asalto de Tarragona. Plata contrastada. Mujer
sentada con niflo en brazos defendida por guerrero. En reverso cruz sobre el escudo de Espafia.
ANTES MORIR QUE RENDIR. SITIO - Y - ASALTO - DE - TARRAGONA - CL - ANIVERSARIO - 1811 - 1961.
Fda.: S. 1285 g. 63 mm. SC 50

S.f. Plaqueta de alto relieve en metal plateado unifaz. Vista de la refineria de REPSOL. Recuerdo de
la visita. Anénima. 268 g. 95’05 x 81'50 mm. EBC+. Acabado pulido 12

3113

3114

3113 3114

1962. IV Centenario del Nacimiento de Lope de Vega. Bronce. Cabeza de frente. LOPE FELIX - DE
VEGA. En reverso figura femenina sujetando mascaras. EN EL / IV CENTENARIO / DE SU /
NACIMIENTO / 1562 -1962. RT1456. Fda.: F(ernando) J(esus). 283°3 g. 80 mm. Rayitas en reverso.
EBC+ 12

1963. Felipe Il. Monasterio del Escorial. Bronce. Busto. Vista del Monasterio desde el jardin. Fda.:
F(ernando) J(esus). 394’5 g. 79°77 mm. Finisimas rayitas en todo el campo. Casi SC- 12
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3115

3116

3117

3118

3119

3115 3117

1963. Mulillas. Serie Toreo. Bronce. El torbellino con una hoja de parra y en reverso el Arrastre.
Fda.: Manuel Prieto. 235’1 g. 75 mm. EBC/EBC+

1964. Segundo Centenario de la Fundacién de la Real Academia de Ciencias y Artes de Barcelona.
Bronce. Busto de Carlos Ill. Escudo de la ciudad. Fda.: Marés. 54°7 g. 44 mm. EBC/EBC+

1967. Enlace Ferroviario Atocha-Chamartin. Bronce. Corte de tunel con dos manos estrechadas,
locomotora debajo. INAUGURACION DEL ENLACE FERROVIARIO ATOCHA CHAMARTIN MADRID
JULIO DE 1967. En reverso oso y madrofio, y Santo con cayado (Santiago?) en un circulo con la
leyenda MINISTERIO DE OBRAS PUBLICA. Fda.: Manolo Prieto. 207°1 g. 80 mm. SC-

3118

1968. Francisco Franco. Madrid Tres Millones. Bronce. Cabeza de Franco. LA PATRIA SE HACE / Y SE
ACRECE CADA DIA / FRANCISCO FRANCO. en reverso arco de Triunfo y al fondo edificio del Ejército
del Aire. Edicion de la FNMT (M coronada). El Palacio Real de Madrid, pag374 (Reg. 3849). EBC+/SC

1969. XV Aniversario de la Sociedad Espafiola de Ornitologia. Bronce. Cabeza de Bernis a der. FCO.
BERNIS MADRAZO. En reverso ave volando a der. SOCIEDAD ESPANOLA DE ORNITOLOGIA *
1954-1969 * / XV / ANIVERSARIO. Fda.: A.L. Francisco Bernis Madrazo. 51 mm. EBC+
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3120

3121

3122

3123

3124

3125
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1971. IV Centenario de la Batalla de Lepanto. Plata contrastada. Popa de la galera real dentro de
las Atarazanas. Al pie escudo de Barcelona. DIPUTACION PROVINCIAL DE BARCELONA - MUSEO
MARITIMO. En exergo Reconstitucion de la Galera Real de Lepanto construida en 1568 en las
Atarazanas de Barcelona. En reverso escudos de las cuatro naciones que intervinieron en la batalla.
IV CENTENARIO DE LA BATALLA DE LEPANTO 1571 - 1971. Fda.: Vallmitjana en el canto. 110’5 g. 60
mm. EBC+/SC

1973. Cincuentenario de la Editorial Aguilar. Bronce. Alegoria del ideario editorial. En reverso arbol
con cuatro medallas con la ldmpara de la sabiduria TOLLE LEGE. Andnima. 227°1 g. 70'53 mm. EBC+

(1976). Propaganda Juan R. Caydn. Bronce. Imitacidn de un sestercio. Cabeza laureada de Juan R.
Cayon a der. -JUAN-R-CAYON-AVG- SEN-GEN-P-NVMIS-HISP-. En reverso figura femenina con
balanza y cuerno de la abundancia. - C - ALIT - POP - MON - VICT - / J C. Conmemora la Subastas
Venta Publica numero 100. 30°3 g. 37 mm. EBC

1974. VI Convencion Numismatica. Bronce plateado. Busto de Isabel Il a der. En reverso escudo de
Barcelona. Fda.: C. J. (Cayon Juan como editor) en el corte. 77°6 g. 50’7 mm. RAHC20. Rayita en
anverso. Ligeramente frotada. EBC

1975. Francisco Franco. Metal blanco unifaz. Busto de Franco a izq. - PARA Tl LA PAZ - PARA
NOSOTROS. POR ESPANA. ADELANTE. Andnima. 53°0 g. 48’5 mm. Algo maltratada, con golpecitos,
rayitas y marquitas. MBC+

1976. Amadeo |. Propaganda Ornumis. Metal blanco. Reproduccion del anverso de la
condecoracién del viaje de Amadeo a Espafia. AMADEO PRIMERO — REY DE ESPANA. En reverso
CONVENCIONES Y SUBASTAS / NUMISMATICAS / - ORNUMIS -/ 12 BOLSA DE COMERCIANTES /
MADRID / DICIEMBRE 1976. Fda.: G.Sellan. 15’1 g. 29°87 mm. sin anilla. 34 mm. Sirvié de joya.
Anilla incorporada. MBC+
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3126

3127

3128

3129

3130

1977. Propaganda ORNUMIS. Plata. CONVENCIONES Y SUBASTAS / MUNISMATICAS / -ORNUMIS- /
22 BOLSA DE COMERCIANTES / MADRID / ABRIL 1977. Reproduccién del reverso de la medalla del
viaje a Espafia de Amadeo I: tres barcos en el mar A LA ESCUADRA DEL MEDITERRANEO. En el
exergo, 26 DE DICIEMBRE/ 1870. Anénima (Acufiada por J.Arnillas). 25°2 g. 37 mm. EBC+

1978. Juan Carlos y Sofia, Reyes de Espafia, y Felipe, Principe de Asturias y de Gerona. Bronce.
Cabezas sobrepuestas de los Reyes a izq. JVAN CARLOS Y SOFIA REYES DE ESPANA. En reverso
busto del Principe de frente. FELIPE PRINCIPE DE ASTVRIAS Y DE GIRONA. Fda.: F. Calicé. 80°4 g. 50
mm. Practicamente SC

1979. Expo Ocio 79. Asociacidén de Empresarios de Filatelia. Plata contrastada. Lente de lupa sobre
sello de Isabel Il de 1850; debajo contorno parcial de la Peninsula lbérica y el emblema AEF. En
reverso ASOCIACION / DE / EMPRESARIOS / DE / FILATELIA. En cartela, inciso, EXPO OCIO 79 / D.
Luis Cervera / Vera. Fda.: G.H. 60 mm. Marquita y rayita en reverso. EBC

1982. Centenario de la Academia General Militar. Plata contrastada. Conjunto de los emblemas de
las Armas del Ejército y otras instituciones militares. CENTENARIO DE LA ACADEMIA GENERAL
MILITAR. En reverso vista de los edificios de la Academia. TOLEDO - 1882 1982 - ZARAGOZA.
Andnima. 45 g. 22 mm. Minimas marquitas. Finisimas y suaves rayitas. EBC+/SC-

1984. Centenario de la Regenta de Leopoldo Alas. Ayuntamiento de Oviedo. Bronce. Medallén con
el retrato de Clarin. EXCELENTISIMO AYUNTAMIENTO DE OVIEDO. En el centro sobre un atril el
libro LA REGENTA. A los dos lados vistas de Oviedo. CENTENARIO DE LA REGENTA 1884-1984. Fda.:
Decas. 318’6 g. 80 mm. EBC
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3132

3131 1986. Rafael “El Gallo”. Bronce. RAFAEL GOMEZ ORTEGA "GALLO". En reverso alameda de
Hércules, Sevilla. RAHC165 (se da la fecha de 1954, y no tiene el monograma de la Casa de la
Moneda con la fecha). Fda.: Juan Luis Vasallo. Edicion de la FNMT, M coronada. 148°6 g. 68 mm..
SC- 7

3132 1991. Felicitacidon de Navidad. Bronce. Adoracién de los pastores. FELIZ NAVIDAD / 1991 / Maite y
Angel Cesar. Fda.: Alves André. 3203 g. 99 mm. Marquitas de contacto en reverso. EBC+/EBC 9

3133

3133  1992. Beato José Maria Escriva de Balaguer. Plata contrastada (925 ¢ milésimas?). Busto a izq. JOSE
MARIA ESCRIVA DE BALAGUER A JOANNE PAULO P.P. Il / DIE 17-V-1992 INTER BEATOS /
ADNUMERATUS. en reverso Virgen con el nifio y angeles. ITER SERVA TUTUM. Fda.: D. Colombo e
Figlio y MA.EA incisas. 99°3 g. 60 mm. Casi EBC+ 50
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3134  2000. Cuarto Centenario del Nacimiento de D. Pedro Calderdn de la Barca. Metal blanco. Busto de
Calderdn de frente. IV CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE D. PEDRO CALDERON DE LA BARCA. En
reverso figura femenina de tres cuartos a izg. con un clarin y apoyando la mano sobre una
mascara. Escudo de la UNED y de Madrid. UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACION A DISTANCIA
MADRID. Fda.: Consuelo de la Cuadra. 100°5 g. 60 mm. EBC+ 9

3135  1957. | Salon de la Medalla. Plata contrastada. Circulo Filatélico y Numismatico. Febrero 1957.
Busto de Pisano y leyenda alusiva. Anénima. 37°2 g. 42°66 mm. EBC- 12

3136  S.f. Santiago Ramon y Cajal. CSIC. Bronce. Su cabeza flanqueada por 1852 1934. En reverso
emblema del C.S.I.C. Anénima. 196°7 g. 77°56 mm. EBC 7

3137  S.f. Academia de Farmacia al Mérito. Metal plateado. Busto de Carracido. En reverso escudo
radiante de la Farmacia, arboleda, colmena con abejas y jardines de plantas medicinales.
MEDICAMENTA - NON MELLA LA - REAL - ACADEMIA - DE - FARMACIA - AL - MERITO. Anénima.
222°6 g. 68 mm. Peor que EBC+ 12

3138 1994. Madre Rafols. Hermanas de la Caridad de Santa Ana. Bronce. Su busto de frente con el libro
de las Santas Reglas. En reverso vista del Pilar HOSPITALIDAD. Fda.: D. Colombo e Figlio y MABA
incisas. 96’7 g. 51'77 mm. SC 7
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3139

3140

3141

3142

3143

3144

S.f. Investigacién Cientifica EspaﬁoIaN. Bronce. Mesa con llama, cristales, balanza, albor, y ondas. -
INVESTIGACION - CIENTIFICA - ESPANOLA. En reverso caballo y en el fondo estrella y circulo. Fda.:
F(ernando) J(esus). 305’9 g. 80 mm. EBC+ 9

S.f. Campeonatos Gimndasticos Deportivo-Militares. 42 Regién Militar. Bronce. Guerrero romano
corriendo a izq. CAMPEONATOS GIMNASTICOS DEPORTIVO-MILITARES 42 Regidn / Militar inciso.
En reverso escudo del Ejército Espafiol. FABRICA NACIONAL / TOLEDO. Andénima. 128°5 g. 70 mm.
Mancha. EBC 5

S.f. Al Mérito. Cabeza de Minerva a izq. detras B. Chapa dorada, con anilla y cinta con los colores
nacionales. Fda.: Vidal. 6’5 g. con el prendedor. 44x53°87 mm sin anilla, dimensiones maximas
incluyendo la laurea inferior. EBC 5

Al-Andalus 92. Quinientos afos. 1492-1992. Caligrafia arabe. Cobre plateado. Anénima. Didmetro
6040 mm. 101 g. EBC+ 9

Alfonso XII. Al ejército de operaciones. Valor, Disciplina y Lealtad. En metal blanco sin anilla.
Diametro 3510 mm. 18’5 g. Golpes en el canto. Algunas rayitas. MBC/MBC+ 9

Alfonso XIIl. Nacié Rey de Espafia, bajo la corona real 1886. Busto de frente del rey nifio. RAH no
cita. VQ no cita. Museo del Prado -legado Bosch- no cita. Plata. Fda.: Carrasco. Vv532 en oro. No la
cita en plata. Diametro 25°5 mm. 884 g. EBC-/EBC+, brillo original. Remitimos al trabajo de D2
Marina Cano: Medallas Espafiolas del Museo del Prado, pag291 vy ss 100
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3147

3148
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Alfonso XIIl. Veinticinco afios de la coronacién. 17 de mayo 1902-27. Su busto y salén del trono al
fondo. El Progreso delante de las carabelas y escudos de los paises hispanoamericanos. Bronce.
Fda.: M. Benlliure. Diametro 61’4 mm. 98°3 g. Algo sucia. Golpe en canto. EBC-

Almeria. Escudo de la ciudad y Sol radiante. Cobre. No datada. Andnima. Didmetro 45°05 mm. 61 g.
SC-

Amalio Gimeno. H. 1927. Academia Nacional de Medicina. Busto y arbol de la ciencia. Bronce. Fda.:
M. Benlliure. Didmetro 54°35 mm. 87°6 g. Algin golpe en canto. EBC+/EBC. Fue Ministro de
Instruccidn Publica y Bellas Artes, de Marina, de Gobernacién, de Fomento... con Alfonso Xll|

Amposta. Escudo de la ciudad y puente. Cobre plateado. No datada. Fda.: A.F. Diametro 4490 mm.
57 g. Diminutos faltas del plateado en las grafilas. EBC+/SC-

Amposta. Escudo de la ciudad y puente. Cobre plateado. No datada. Fda.: A.F. Diametro 44’80 mm.
53g.SC

Armada Espafiola. Botadura del acorazado Espafiol en el Ferrol el 5 de febrero de 1912. Bustos
acolados y laureados de Alfonso XllIl y Victoria Eugenia de Battemberg. En reverso la nave en
singladura. El Espafiol cobijo la conferencia del rey con Poincare en Cartagena y conmemora el
Centenario del descubrimiento del Estrecho de Magallanes. En el sirvio de guardiamarina al
Principe Alfonso. Termina su vida embarrancado en el Cabo Tres Forcas durante la Guerra de Africa
en 1923. Aluminio con anilla. Fda.: J.A. Editada por B. Serrano en Bilbao. Didmetro 3'10 mm. 328
g. PROOF SC, brillo original

Asociacién Nacional Centros de Educacion a Distancia. A.N.C.E.D. El pensador sobre roca y alegoria.
No datada. Cobre. Andnima. Didmetro 49°79 mm. 62 g. Marquita en reverso. SC/SC-
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3152  Argentina-Espafia-Francia-Bélgica. Cabeza del peso argentino y el escudo de Isabel Il, con las
leyendas que se corresponden con Francia y Bélgica. Como posible marca de ceca una estrella de 6
puntas bajo la cabeza y el escudo. En el canto PROVIDENTIA PRINCIPIA separada por dos grupos de
cinco lises. Fda.: R.N. Minimas adherencias. MBC+/EBC, restos de brillo original. Tono 600

3153  Austria-Espafia. Juana la loca y Felipe el hermoso. 1492-1992. 50 afios. Plata. AUSTRIA 100 chelines
Maximiliano. I. 1992. K3003. Estuche original. SC y PROOF SC, brillo original. Lote de dos piezas (2) 10

3154 Banco Arabe Espafiol. Aresbank. V Congreso ICA. Madrid. Mayo 78. La Cibeles y emblema del
banco. Metal blanco. Prueba de cuiio en plaqueta. Anénima. Diametro 84’8 x 872 mm. 445 g. SC 40
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3155 Barcelona. Exposicion Universal. 20 mayo 1888. Bustos del rey y la regente acolados. La Fama
volando sobre los edificios de la exposicion. Bronce. Fda.: E. Arnau y Gelabert. Diametro 100°3 mm.
480 g. Alguna rayita. Golpes en canto. MBC+/EBC-. Llamativo ejemplar 30

3156

3156 Ayuntamiento de Barcelona. Barcelona "92. Baldosa del pavimento del Paseo de Gracia de la mano
de Gaudi. Plata y madera. Obra de Ramén Oriol. Con insignia de solapa de Cobi, la mascota

olimpica. Estuche y nota explicativa en espafiol, inglés, italiano y japonés. Diametro 109°89 mm.
144 g. Nuevo 30

3157 Benidorm. Villa de escudo de la ciudad y monumento, palmera e iglesia. Bronce. Andnima.
Diadmetro 45°08 mm. 51 g. EBC/EBC+ 5

3158 Boda de Ifaki y Cristina de Borbdn. Barcelona. Octubre. 1997. Enlace matrimonial. La catedral de
Barcelona. Cobre dorado. Diametro 30'34 mm. 11°7 g. EBC+ 3
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3159

3159 Brasil-Espafia. Exposicion de productos espafioles. Sao Paulo. 14-23- Mayo 1974. Herramienta con
laurel y banderas y Petaso con Espafia 74. Plata quintada. Diametro 5019 mm. 44’6 g. Casi EBC+

3160 Bicentenario de Carlos IIl. Plata. 1788-1988. Juan Carlos | y Carlos Ill. FNMT. Diametro 39°93 mm.
25 g. En caja plastica original. PROOF SC, brillo original

3161 Las Dos Castillas. Junta de Castilla y Ledn. "Castillo de Cuéllar" y "Alcazar de Segovia". Marca B 175
y 800 en ambas. Metal blanco. Didmetros 22°16 mm. 3'9 y 4 g. SCy SC-, brillo original. Lote de dos

piezas (2)

3162 X siglos de Moneda Castellana. Fundacién para el fomento de los estudios numismaticos y
Ayuntamiento de Madrid. Centro Cultural Villa de Madrid. 1980. Plata en capsula de plastico.
PROOF like SC, brillo original

3163

3163 Canovas del Castillo. Medalla del bautismo de su ahijado, 6 de junio de 83. Escena del bautismo y
leyenda alusiva. Cobre plateado. Fda.: Victorino. Didmetro 69°85x50°11 mm. 53 g. EBC
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3164  Centro de Estudios y Experimentacion de Obras Publicas CEDEX. Acufiada en la FNMT. Fda.: Julio
Hernandez '73. Diametro 79°51 mm. 326 g. SC 20

3165 3166

3165 Cela, Camilo José. Su busto y alegoria de su obra literaria. No datada. Cobre. Didametro 45°01 mm.
60 g. SC/SC- 10

3166  Coleccionismo. Club Internacional Coldén de Coleccionismo. Il, Il y IV semana Popular Numismatica.
Madrid. 1981 y 1982. Plata en capsula de plastico. PROOF like SC, brillo original. Lote de tres piezas
(3) 20

3167

3167  Coleccionismo. Club Internacional Colén de Coleccionismo. Il y IV semana Popular Numismatica.
Madrid. 1981 y 1982. Plata en capsula de plastico. PROOF like SC, brillo original. Lote de dos piezas
(2) 15
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3168

3168 Coleccionables. Monedas Espafiolas desde los iberos a Juan Carlos I. Veinticuatro réplicas de las
principales monedas que corrieron por Espafia. Todas ellas llevan una etiqueta en la que se leen
acufiaciones y estampaciones valencianas 800-VI y un n? de referencia, suponemos editadas por
Las Provincias. Plata? de 800 mls. Didmetros 2218 mm. 3’75 g. Peso total 90 g. SC/SC-. Lote de
veinticuatro piezas (24) 9

3169

3169 Compaiiia Telefonica Nacional de Espafia. 60 aniversario 1924-1984. Telefonista de los felices 20 y
edificio de la Gran Via de Madrid. Bronce. Fda.: L.H (Lépez Hernandez). Diametro 69°6 mm. 127 g.
SC. Muy rara 100

3170

3170 Comunidad Econdmica Europea. Miembro de la CEE desde: Alemania 1958, Francia 1958, Irlanda
1973, Portugal 1986, Reino Unido 1973. Todas llevan sus respectivos escudos nacionales y un
monumento simbolo del pais: Puerta de Brandenburgo, Torre Eiffel, Trinity College, Torre de
Belem, Big Ben. Metal dorado. Didmetros 50 mm. 56 a 60 g. SC. Lote de cinco piezas (5) 15
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3171 Concejalia de Cultura. Ayuntamiento de Madrid 2002. Teatro Espafiol. Bronce. Andnima. Mas
Loteria Nacional. Colegio San lldefonso 1771-1971. Editada por la FNMT en el '71. Fda.: F(ernando)
J(esus). Bronce. Mas Santa Teresa de Jesus. IV Centenario. Avila 1982. Bronce. Andnima. FNMT '82.
Didmetros 78’8, 68 10y 79°'7 mm. 236, 190y 225 g. SCy EBC. Lote de tres piezas (3) 20

3172 Constitucion de Espaiia. Aniversario 1878-2008. Andnima. Bronce dorado. Didametro 4513 mm. 48
g. Minimos golpecitos en grafilas. SC 10

3173

3173 Convencion Numismadtica. Organizada por J.R. Caydn. Las cinco en bronce plateado. Madrid 1973 -
Valencia 1973 - Zaragoza 1973 - Madrid 1974 y Bilbao 1974. Todas numeradas excepto la de
Valencia que ademas presenta un plateado mas intenso. 79, 74, 73, 75 y 77 g. 200 medallas
acufiadas. EBC/SC. Lote de cinco piezas (5) 60

3174

3174  Certamen Filatélico y Numismatico Iberoamericano X. Madrid 1985. Mas Exposicion Filatélica
Europea. Plata. 2502 y 22°05 g. PROOF SC y EBC+/SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 18
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3175
3175 Exposicion Filatélica Nacional '85. Conmemorando la expo de Abril de 1936. Oro, plata y cobre. Las
de oro y plata quintadas. La de oro numerada 0. Didmetro 37°40 mm. 21°26, 20°45 y 28°93 g.

Estuche original. SC. Lote de tres piezas (3) 650
3176 Democraticos. Primer aniversario de los Ayuntamientos, Madrid. | Semana Popular de
Numismatica Club Colén. 20 Abril 1980 Casa de la Villa. Cobre numerado. Anénima. Didametro

3991 mm. 28 g. SC 5

3177 Rio Ebro. Dia del Ebro 1973 Miranda de Ebro y Los escudos provinciales. En reverso alegoria del rio
y los nombres de los lugares que bafia: Reinosa, Miranda, Logrofio, Zaragoza, Palencia, Alava,
Tudela y Tortosa. Bronce. Fda.: Calvo. Didametro 80 mm. 327 g. EBC/SC 30

3178 Ecu-Espafia y Portugal. Juan Carlos I. 5 Euro-Ecu 1996 su cabeza y el Rapto de Europa. 2 1/2 ecu.
1991. Enrique el Navegante. 1995. Vasco de Gama. Estas dos en cdpsulas de origen. EBC y PROOF
SC. Lote de tres piezas (3) 10
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3179  Empresa Municipal de la Vivienda E.M.V y vista de edificios de construccién moderna. Bronce
unifaz. Fda.: Mgonz (?). Didmetro 96’4 mm. 292 g. SC 20

3180  Escuelas Pias. San José de Calasanz. 400 afios de su fundacion. El Santo ensefiando a alumnos y
emblema de la institucién. Bronce dorado. Fda.: BT. Didmetro 98 mm. 496 g. EBC/SC 30
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3181

3181 Espamer '80. Madrid. Exposicion Filatélica de América y Europa. Plata marcada en el canto 900 mls.
Acuiiacién de la FNMT. Fda.: F(ernando) J(esus). Diametro 59°80 mm. 110 g. SC. Se entregaba a las
autoridades. 45

3182 3183
3184

3182 Europa. Pseudomoneda en latdn dorado. 10 Ecu. 1994. Catalufia, Islas Canarias, Madrid y Navarra.
Vistas emblematicas de las autonomias vy jinete ibérico. Diametros 38'01 mm. 19 g. Alguna huella
dactilar. PROOF SC, brillo original. Lote de cuatro piezas (4) 10

3183 Felipe. Principe Marino. 1987. Su cabeza y el J.S. Elcano 1522 Primvs Circvmdedisit Me. Cobre.
Didametro 4025 mm. 30 g. SC 5

3184 Felipe y Letizia. Su boda en la AlImudena. Sus cabezas acoladas y la Catedral. 22 mayo 2004. Cobre
dorado. Diametro 45°13 mm. 49 g. SC 10

3185  Felipe y Letizia. Su boda en la AImudena. Sus cabezas acoladas y la Catedral. 22 mayo 2004. Cobre
plateado. Didametro 45°06 mm. 49 g. SC 10

3186

3186 Fomento de las Artes. 12 Exposicion Pedagdégica Madrid 1882. Alegoria y leyenda. Metal Blanco.
Fda.: G. Sellan. Didmetro 4237 mm. 34°2 g. Marquitas. EBC- 10

3187 Fotografia. Trofeo Kodak. Busto de George Eastman (1854-1932). En reverso maquina de
fotografiar KODAK S.A. Bronce. Andnima. Diametro 5944 mm. 127 g. SC- 30

3188 Fraga Iribarne, M. Autonomia de Galicia. 1982. Su busto y moneda medieval y edificio. Cobre.
Andnima. Didmetro 34°91 mm. 21 g. SC 3
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3189

3190

3191

3192

3193

3194

3195

Francisco Franco. 1892-1975. Su cabeza y aguila soportando escudo de Espafia. Cobre. 32 g. Mas
Felipe Principe de Asturias e Infanta Cristina (2). Sus bustos y escudo de la Casa Real. Metal blanco.
Didmetros 40°24 y 39°64 mm. 27°5 y 28’9 g. Alguna minima marquita. PROOF SC, brillo original y
MBC+. Lote de tres piezas (3)

Franco, Francisco. Escudo de Espafia con el Aguila de San Juan y UNA GRANDE Y LIBRE. Junto a otra
con el busto de Franco vestido de militar y la leyenda Para ti la Paz. Ambas unifaces. Cobre, la
segunda plateada. Didametro 48°57 y 49°52 mm. 24 y 52 g. EBC y SC-. Lote de dos piezas (2)

Franco, Francisco. 1982-1975. Su cabeza y la estatua ecuestre de Valencia. Cobre. Diametro 3714
mm. 21 g. SC

Futbol. Copa del Mundo. Espafia 82. RFEF. Los escudos de Alemania, Argentina (2), Brasil e Italia
(2). Laton. Diametros 24°18 mm. 5°5 g. SC y SC-, birllo original. Las dos repetidas EBC y MBC+. Lote
de seis piezas (6)

3193 —

Espafia '82 Futbol. Una onza troy. Plata. Emision oficial de la FIFA con su marca en el cufio.
Certificado del XIl Campeonato Mundial de Futbol expedida por el acufiador Casa de la Moneda de
Méjico. Estuche original. Diametro 39°95 mm. PROOF SC, brillo original

3194

Espafia '82. Futbol. Tres acciones futbolisticas y ambos Mundos con balén. Plata 0,915 milésimas.
Edicidon certificada de Numisma de 2500 ejemplares. Diametros 35 mm. 15 g. SC/FDC, brillo
original. Lote de tres piezas (3)

Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo. Obsequio entregado en el Il Coloquio
Internacional sobre equipos de proteccién personal. Torremolinos 1982. Sobremesa en metacrilato
con las monedas circulantes: 100 pesetas a 50 céntimos. 1975 y 1980. SC, brillo original. Lote de
diez piezas (10)
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3196 Jaime |. Seiscientos afios de la muerte. 18 julio 1876. Su busto y leyenda alusiva. Bronce. Anénimo.

Didmetro 50°69 mm. 57°5 g. Alguna rayita. MBC+ 15

3197

3197  Jerdnimo Zurita 1512-1580. Congreso Nacional su época y su escuela. 1583-1983. Su busto y anales

de Aragdn. Andnima. Bronce. Didmetro 79°9 mm. 272 g. SC

15
3198  Joyeria. Salén Nacional Iberjoya Il y lll. 1983 y 1984. I.F.E.M.A. Gremio de Joyeros y plateros de
Madrid. Plata. Acabado mate. 49°55 y 46°42 g. EBC+. Lote de dos piezas (2) 30
3199  Juan de Borbdn y Battemberg Conde de Barcelona. Su busto y Escudo Imperial. 1913-1993. Cobre.
Diametro 60°09 mm. 116 g. SC/SC- 5
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3217

3203
3200 Juan Carlos | y Sofia. Proclamacién 22 noviembre 1975. Bronce plateado. Mas Juan Carlos |
Proclamacién 22 noviembre 1975. Bronce plateado. Fda.: Marin y F. Calicé respectivamente.

Diametros 78'9 y 50°'80 mm. 162 y 75 g. Raya en la primera. EBC/SC. Lote de dos piezas (2) 10
3201  Juan Carlos | y Soffa. Los Reyes visitan AVILA, VI-1978. Cobre. Didmetro 4570 mm. 53 g. EBC+ 5
3202 Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan BADAJOZ. 1979. Cobre numerado. Diametro 45°82 mm. 55 g.

Golpecito en grafila del reverso. EBC+ 5
3203  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan CACERES. 111-1997. Cobre numerado. Didmetro 4582 mm. 55

g. SC-/SC 5
3204 Juan Carlos | y Soffa. Los Reyes visitan CASTELLON de la PLANA. XI-1976. Cobre numerado.

Diametro 4538 mm. 55 g. EBC+/SC- 5
3205 Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan CIUDAD REAL. XI-1978. Cobre. Diametro 4583 mm. 55 g.

EBC+/SC- 5
3206 Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan CORUNA. VII-1976. Cobre. Didmetro 4573 mm. 56 g.

EBC+/SC- 5
3207  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan CUENCA. 11-1977. Cobre numerado. Diametro 4532 mm. 55

g. EBC+/SC- 5
3208 Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan GUADALAJARA. 1V-1978. Cobre. Diametro 45°75 mm. 55 g.

EBC+/SC- 5
3209 Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan GUIPUZCOA. 11-1981. Cobre. Diametro 4573 mm. 55 g. SC- 5
3210 Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan HUESCA. XI-1981. Cobre. Diametro 4578 mm. 55 g. SC 5
3211  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan JAEN. |1-1980. Cobre. Diametro 4579 mm. 55 g. SC- 5
3212  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan LUGO. VII-1976. Cobre. Diametro 45'83 mm. 55 g. SC- 5

3213  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan MURCIA. 11I-1980. Cobre. Didmetro 4579 mm. 55 g.

Marquita en reverso. SC-/SC 5
3214  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan PALENCIA. X-1978. Cobre. Didmetro 45°80 mm. 55 g. SC- 5
3215 JSL(J:an Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan PONTEVEDRA. VII-1976. Cobre. Didmetro 45'74 mm. 55 g.
- 5
3216  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan TENERIFE. X-1977. Cobre. Didmetro 4573 mm. 55 g.
Marquitas. EBC+/SC- 5
3217  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan SEVILLA. IlI-1976. Cobre. Diametro 45'74 mm. 55 g. Algo
sucia. EBC+/SC- 5
3218  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan TERUEL. XI-1981. Cobre. Diametro 4576 mm. 55 g. SC-/SC 5
3219  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan TOLEDO. XI-1976. Cobre. Diametro 4576 mm. 55 g. SC 5
3220 Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan VIZCAYA. I1-1981. Cobre. Didmetro 49°83 mm. 55 g. SC- 5
3221  Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan ZAMORA. X-1978. Cobre. Diametro 4572 mm. 55 g. SC 5
3222 JSL(J:a;\Sgarlos | y Sofia. Los Reyes visitan ZARAGOZA. XII-1975. Cobre. Diametro 4577 mm. 55 g.
- 5
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3224

3225

3226

3227

3228
3229

3230

3231

3232

3233

3234

3235

3236

3237

3238
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Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan CHINA. 1978. Cobre. Didmetro 40°47 mm. 30 g. SC

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan DINAMARCA. 1980. Cobre. Diametro 37°25 mm. 21 g. Alguna
minima marquita. EBC+/SC-

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan ECUADOR. 1980. Cobre. Didmetro 37°46 mm. 22 g. Leve
huella dactilar. Minimas marquitas. PROOF SC-/SC, brillo original

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan EMIRATOS ARABES UNIDOS. 1981. Cobre. Diametro 37°41
mm. 23 g. PROOF SC+, brillo original

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan GUINEA ECUATORIAL. 1979. Cobre. Diametro 37°45 mm. 24
g. PROOF SC+, brillo original

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan HOLANDA. 1980. Cobre. Didmetro 37°3 mm. 22 g. SC-

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan INDIA. 1982. Cobre. Didmetro 37°38 mm. 23 g. Alguna infima
marquita. PROOF SC, brillo original

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan ITALIA. 1977. Cobre. Diametro 37°44 mm. 23 g. PROOF SC+,
brillo original

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan MARRUECOS. 1979. Cobre. Didametro 3740 mm. 19 g.
Algunas marquitas. SC-

Juan Carlos | y Sofia. Los Reyes visitan U.R.S.S. 1984. Cobre. Didmetro 37°37 mm. 21 g. SC-/SC

Juan Carlos | Rey de todos los espafioles y Sofia Reina de Espafia 1988. Cobre. Didmetro 40 mm. 31
g. Minimas marquitas. SC

Juan Carlos I. Premio Carlo Magno. Aquisgran 1982. Figura sedente del emperador y aguila
sosteniendo un tondo con la cabeza del rey. Cobre. Diametro 4028 mm. 30 g. SC-

Juan Carlos I. Premio Bolivar de la UNESCO. 1983. Cabeza de Simdn Bolivar y emblemas de
Venezuela y cabeza del rey y composicion alegérica. Cobre. Diametro 40°27 mm. 27 g. SC/SC-

Juan Carlos I. 50 afios. 1988. Busto y leyenda. Cobre. Didmetro 40°11 mm. 31 g. SC-

Juan Carlos | y Sofia Reyes de Espafia. Sus iniciales coronadas y el escudo de la Casa Real. Cobre.
Didmetro 40°28 mm. 31 g. SC-

Juan Carlos | y Sofia. El Centén de los Reyes. Sus bustos afrontados y coronados y el escudo
cuartelado a la antigua. Cobre. Diametro 706 mm. 126 g. SC
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3239

3239

Junta Nacional Educacion Fisica y Deportes. Premio Nacional. 1975. Bronce. Fda.: Vallmitjana. Mas
Regimiento Transmisiones Estratégicas 22 Julio 1997. Junto a XXV Exposicion Regional de
Ganaderia. Ambas en bronce. Ambas andnimas. Diametros 79°8, 69°8 y 60°1 mm. 307, 133y 13 g.
EBC/SC. Lote de tres piezas (3) 20

3240

3241

Andreas Laguna. Busto del Doctor, médico humanista. Practicé en la farmacologia y la botanica
médica. Autor del "Europa heautentinorumene". 1499-1979 "Europa que a si misma se atormenta"
COLONIA AVGVSTA MDXLIII Centro Segoviano de Madrid. Puerta alegdrica con moneda y escudo
de Segovia. Bronce numerado 27. Fda.: Vasco Nuno. En cajita de cartén. SC 15

3241

Lisboa-Expo 98. Presenca de Macau. Sobre con 1 pataca "Lai si" de la BUENA SUERTE que se
entregaba a los visitantes. Junto a mas de 650 g de monedas de circulaciéon de Mongolia a Canada
y de Colombia a Portugal. Mas dos copias de las emitidas por "El Pais" en una bolsa de simil piel (4
excelentes Reyes Catdlicos de Segovia y 20 pesets Alfonso Xlll). SC y MBC a EBC y SC. Lote de
conjunto 10
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3242 Madrid. Vista ideada de la ciudad y los bustos de Alfonso VI, XI, Felipe II, IV, Carlos Il y Bravo
Murillo. 1966. Plata marcada 900 mls en el canto. Acufiacion de la FNMT. Fda.: F(ernando) J(esus).

SC/SC-. Se entregaba a las autoridades
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3243

3243 Inauguracion de los Jardines del Descubrimiento. 1977. Ayuntamiento de Madrid, su escudo y el
dolmen. Plata quintada. Didmetro 8022 mm. 207 g. SC. Se entregaba a las autoridades. 75

3244

3244  Comunidad de Madrid. Plato nacarado en alpaca con el escudo de la Comunidad de Madrid. Caja

nueva original marcada con el escudo. Obsequio a las autoridades. SC 15
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3245

3246

3245
El Fuero de Madrid. 1202. Caja con el librito contenedor del trato. Editado por Numisma como
Medallén del Fuero. En una caja original de simil cuero avejentado. Diametro 79°97 mm. Nuevo 30

Malaga. IV Centenario de la Reconquista de Malaga por los Reyes Catdlicos. 18 Agosto 1487.
Bronce plateado. Diametro 28°15 mm. 10°46 g. MBC+. Tono 10

3247

3248

3249

Casa de la Moneda de México. Alegoria de la moneda virreinal y vista ideal de la ciudad. Bronce.
Fda.: Primatesta. Edita FNMT. Didmetro 80°5 mm. 307 g. SC 10

Milicia. IV Campeonato Interacademias Marin 1985. Puerta y los escudos de los tres ejércitos y el
de Espafia. Metal blanco. Andnima. Mas Centro Superior de Estudios de la Defensa Nacional
CESEDEN. 1974. Escudo de Espafia y leyenda. Bronce. An6énima. Didmetros 79°8 y 69°8 mm. 159 y
129 g. EBC/SC. Lote de dos piezas (2) 20

Militar. Academia General. Centenario 1882-1982. Emblema y patio de la institucion. Cobre
patinado. Anénima. Didmetro 4021 mm. 30 g. SC 5
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3250

3251

3252

3253

3254

3255

3250

Navegacién Aérea y Maritima "Casa" 75 afios. 1923-1998. Metal blanco. Anénima. Mds Auxiliar
Maritima S.A. Botadura del Amatista de 5000 B.H.P. amadrinado por la llustrisima Sra. D2 M2
Salomé Ribo de Mayans 17-3-75. Bronce plateado. Andnima. Didmetros 71°3 y 59°8 mm. 103, 104 y
102 g. EBC/SC. Lote de dos piezas (2)

Navidad. 2004, 2005 y 2006. Felicitacion de CABBSA. Las dos primeras en estuche de plastico y
bolsa de tela, y la tercera en caja prestige. Bronce. Acufiacion portuguesa de Jorge Coelho.
Didmetro 99°82 mm. 330, 334, 344 g. SC

Optica. Colegio Nacional Opticos y Optometristas 1964-1989. Bronce unifaz. Andnima. Mas IX
Congreso Nacional de Optica y Optometria Murcia 1986. Bronce unifaz. Anénima. Didametros 100 y
105 mm. 225y 285 g. EBC/SC. Lote de dos piezas (2)

Pablo Iglesias. Fundador del PSOE en su Centenario 1879-1979. Su busto y emblemas de la UGT y el
partido. Cobre. Diametro 40°18 mm. 38 g. SC

Palamés Villa de fundada por Pedro el Grande. Escudo de la ciudad y vista del puerto. 1272-1972.
Cobre. Diametro 46°40 mm. 57 g. Algo sucia. Mejor que EBC+

Parque Juan Carlos I. Campo de las Naciones. Inauguracién el 7/5/1992. Vista aérea del Campo.
Bronce unifaz. Andnima. Didmetro 118°5 mm. 364 g. EBC/SC
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3256 Espafia-Portugal. Batalla de San Mamede 24/6/1128 entre portugueses y castellanoleoneses
comandados por Alfonso VII. Escena de la batalla y tumba de Guimaraes en Coimbra a los 850 afios
del nacimiento de la Nacién Portuguesa. Bronce numerado. Primeras Jornadas de Historia
Medieval del Alparre y Andalucia. Loule noviembre '84. Puerta y escudo. Bronce numerado 15/500.
Fda.: A. Santos. Diametros 89°5 y 80 mm. 288 y 201 g. Firma ilegible en la primera. SC. Lote de dos
piezas (2) 20

3258

3257 3259

3257 Ramén y Cajal, S. Su busto y microscopio en un laboratorio. Nd. Fda.: Santiago y Goyanes.

Didmetro 44°78 mm. 53 g. SC 10
3258  Rodriguez de la Fuente. Su busto y lobo aullando. Cobre. Fda: Santiago. Didmetro 40°49 mm. 44 g.

SC 10
3259 Il Congreso Nacional de Numismatica Salamanca Octubre 1974. Sello de la Universidad de

Salamanca y leyenda alusiva. Numerada 207 (edicién de 300 piezas). Didmetro 5030 mm. 77 g.

Finas rayitas. EBC+ 10

3260

3260 San Sebastian de los Reyes. V Centenario. Escudo de la ciudad y documento con moneda. Cobre
dorado en brillo. Anénima. Diametro 5517 mm. 97 g. SC 10

3261  San Sebastian de los Reyes. V Centenario. Escudo de la ciudad y documento con moneda. Cobre
patinado. Anénima. Diametro 55 mm. 66 g. EBC+ 10
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3262

3263

SEEEEgTE e R

B

Santiago. Sociedad Econdmica de Amigos del Pais. Premio al Mérito. Fines del XIX. Bronce con
anilla. Fda.: Castells. EBC- 20
Segovia. Ciudad Patrimonio de la Humanidad. Vistas del Alcazar y del Acueducto. En su estuche.

20

Prueba original. Diametro 40 mm. 23°9 g. SC

3264

Senado de Espafia. Escudo del reino y portada. Plata. Didametro 34’97 mm. 19724 g. Estuche
30

original. SC, brillo original. Se entrega a visitantes de relieve

Setas y hongos. Sociedad Micoldgica de Madrid. Seta entre hierbas. Plata marcada 2900 unifaz.
40

Anodnima. Diametro 4049 mm. 34°5 g. EBC+

3266

3267
3268

Severo Ochoa. Su busto y manos. Nd. Cobre. Fda.: Santiago y Goyanes. Diametro 44°71 mm. 55 g.

SC
Sevilla. Real Sociedad Econdmicaa. Siglo XIX. Premio a la Aplicacién. Bronce. Anénimo. EBC

Exposicion Sevilla 92. Palazzo Italia. Instituto poligrafico e zecca delle stato. Metal dorado
encapsulado. Didmetro 19°61 mm. 2°86 g. Rayitas en el canto. PROOF like SC, brillo original
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3271

3272

3273

3274
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Exposicion Sevilla '92. Recuerdo de la Inauguracién. 20 de Abril. Silueta de la Cartuja del
Monasterio de Santa Maria de las Cuevas. Diametro 44x95°70x21°79 mm. 205 g. SC. Se entregaba a
las autoridades.

Exposicion Sevilla '92. Recuerdo de la Inauguracién. 20 de Abril. Silueta de la Cartuja del
Monasterio de Santa Maria de las Cuevas. En su carterita de cuero. SC. Se entregaba a las
autoridades.

Asociacién Internacional de Museos del Transporte y Comunicaciones. |.LA.T.M. 292 Reunién anual.
Madrid 1997. SC, brillo original

Trienio Liberal. 1820 (extemporanea, fines del XIX). La Espafia Despertada. A los constitucionales.
Bronce con anilla. Diametro 32°25x38 mm. 8°78 g. MBC/MBC+

Valencia. Reino de. 750 aifos. Jaime el Conquistador entronizado y reverso de moneda. 1238-1988.
Didmetro 34°89 mm. 10 g. SC/EBC+

3274

Valencia. Exposicion Regional 1909. Busto de mujer delante de un naranjo y alegoria de la Industria
y Comercio ante la entrada. Bronce dorado. Anénimo (podria ser de Benlliure). Didmetro 72 mm.
1443 g. Alguna marquita. EBC
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3275  Valencia. Exposicién Regional 1909. Busto de mujer delante de un naranjo y alegoria de la Industria
y Comercio ante la entrada. Bronce plateado. Andnimo (podria ser de Benlliure). Diametro 72 mm.
1422 g. Anverso frotado. Fallitos del plateado. EBC 15

3276 Coleccionables. Monedas del Reino de Valencia de los Visigodos a los Borbones. Doce réplicas con
etiqueta LK800V2 suponemos editadas por Las Provincias. Plata? de 800 mls. Peso total 45 g.
Ademas de tres advocaciones marianas y otra de 1 real de Fernando el catdlico en plata?. SC/SC-.
Lote de catorce piezas (14) 9

3277 Ciudades de la Autonomia de Valencia: Benidorm, Gandia, Vila-Real, Burriana, Alcoy.... El escudo de
la ciudad y leyenda alusiva al otorgamiento de su carta puebla. Latén?. Diametros 30°10 mm. 10°5
g. SC/FDC. Lote de once piezas (11) 5

3278  Valencia Club de Futbol. Sus jugadores y el escudo del equipo. Cobre. Editado por Las Provincias.
Didmetros 30°20 mm. 10°30 g. FDC/SC. Lote de veintiuna piezas (21) 3

3279  Vitoria. 800 afios de la fundacion. 1181-1981. Sancho VI en majestad y escudo de la ciudad. Cobre.

Andnima. Diametro 70’5 mm. 153 g. SC 30
3280  Zaragoza. Escudo y vista del Pilar. Nd. Cobre plateado. Anénima. Didmetro 44°83 mm. 56 g. SC- 5
3281  Zaragoza. Escudo y vista del Pilar. Nd. Cobre. Andnima. Diametro 44’73 mm. 55 g. SC 5
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3282

3283

3284

3285

Zaragoza. Exposicidon Hispano Francesa. 1908. Bustos acolados del rey y la reina. En reverso vista
aérea de los edificios de la exposicidon. Bronce plateado. Fda.: Anduiza. Diametro 59°35 mm. 101 g.
Rayita en reverso. Casi EBC+ 20

Inicios del s. XX. 1792 Sociedad Econdmica de Amigos del Pais, Habana. Con anilla. PRO PATRIA.
Corona Mural. Plata. EBC 70

1816. Diadema Real de Marina. Oro. Miniatura con anilla y cinta. Falta la cabeza de Fernando VIl
en el reverso. PG592 vte. en tamafio. JLC349. Fallitos en el esmalte. EBC/SC 30

1816. Diadema Real de Marina. Categoria Oro. Con anilla y cinta. PG592. JLC349. JGT6 vte. notable.
Recomendamos la lectura del trabajo del almirante Guillén, Revista Hidalguia n2 28, Madrid 1858.
Pags. 385 a 412. Minimo fallito de esmalte. EBC- 250
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3289
3286
3286 1833. Cruz de Distincion de Maria Isabel Luisa. Categoria plata. Con anilla. Sin cinta. PG669. JLC350.
Peor que MBC+ 20
3287 1839. Cruz de Distincidn de Maria Isabel Luisa. Categoria oro. Con anilla. Sin cinta. PG669c. JL350.
Alguna marquita en esmalte blanco. EBC/SC 60

3288 1849. Medalla de Distincion de la Restauracién del Solio Pontificio. Categoria bronce. Argolla
quitada. Sin anilla ni cinta. PG719a. JLC182. LGG547. Golpes en canto y grafilas. MBC o algo mas
floja 1

3289 1849. Restitucion de la Sede Apostdlica. Medalla de Distincion. Pio IX. Roma. Bronce. Con argolla.
PG719-a. EBC+ 10

iy

L

il

3290 1858. Isabel Il. Viaje por Levante. Bronce. El navio Francisco de Asis el dia que el principe Alfonso es
nombrado Guardia Marina de 12 clase. PG724b. JGT9. Leves restos de suciedad en corona y
enganche. EBC+/casi SC 30

3291 1860. Cruz de Distincién de la Campafia de Africa. Con anilla y cinta que difiere de la conocida pero
parece de época. PG725. JLC186. Casi EBC 10

3292 1860. Cruz de Distincién de la Campafia de Africa. Plata. Con anilla y sin cinta. PG725 vte. por
tamafio menor. JLC186. MBC+ 10
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3293

3294

3295

3296

1860. Medalla de la Guerra de Africa. Plata. Sin cinta. PG725a vta. con la cabeza de Isabel Il a la
izquierda. Leves restos de suciedad. SC- 20

1860. Medalla de la Guerra de Africa. Plata. Con cinta roja. PG725a vte. con la cabeza de Isabel Il a
la izquierda. EBC/EBC+ 20

1866. Medalla de Distincién del Bombardeo de El Callao. Con anilla, cinta y pasador. Fda.: G. Sellan.
PG729. JLC188. JGT10. La cinta abierta. SC 35

1868. Circunnavegacion de la Numancia (4-11-65 a 20-9-67). Obra de Sellan. Con anilla y cinta.
PG730. JGT13. Entre la oficialidad se contaba con el Teniente Naval Pardo de Figueroa, hermano
del Dctr. Thebussen. Practicamente SC 30
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3297

3298

3299

3300
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3298

3299

H. 1850. Medalla de Distincién de Benemérito a la Patria. Con anilla, sin cinta. PATRIA Y LEALTAD.
PG731c. JLC190. SC

H. 1850. Medalla de Distincion de Benemérito a la Patria. Miniatura. Con anilla y cinta. PG731 vte.
por miniatura. JLC190. SC

1869. Demdcratas Republicanos. Republica Espafiola, 11 de Febrero de 1873. Con anilla y cinta.
PG737. Cinta ajada. Ligeramente frotada, finisimas y suaves rayitas. SC- o algo mas floja

1871. Medalla de Distincion del Viaje a Espafia de Amadeo I. Corona articulada quitada. Sin anilla,
ni cinta. En reverso las fragatas Numancia, Victoria y Villa de Madrid. PG740. JLC196. JGT14.
Golpecitos en el canto. Rayitas en la parte superior y canto al quitar la corona. EBC-

30

10

10

3301

3302

3303

3304

3305

3306

1871. Medalla de Distincién de los Cuerpos Voluntarios de la Isla de Cuba, Amadeo I. Plata. Sin
corona, anilla, ni cinta. PG742. JLC198. Leve suciedad. EBC

1873. Medalla de Distincién de la Campafia de Cuba, Gobierno Nacional | Republica. Plata. Con
corona y anilla, sin cinta. PG744. JLC199. Finas y suaves rayitas, alguna con mas intensidad. EBC

1873. Medalla de Distincidon de la Defensa de la Carraca. Corona y anilla quitada. Fda.: Castells.
PG746. JCL201. JGT16. Algun golpecito en canto. MBC+ o algo mas floja

1874. Medalla de Distincién de la Defensa de Bilbao. Variedad con lobos. Con anilla, cinta y
pasador posteriores. PG747. JLC202. Golpe en canto. EBC

1874. Medalla de Distincion de la Defensa de Bilbao. Variedad con lobos. Con anilla. PG747. Sucia y
ligera oxidacién. MBC

1874. Medalla de Distincion de los Defensores de Teruel. Medalla de Mano. Fda.: G. Sellan. PG750.
JLR204. EBC+
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3307 3308
3307 1875. Alfonso XIl. Navas de Tolosa. Con anilla y cinta. Fda.: Esteban Lozano. Bronce. PG754. Casi SC 9

3308 1875. Medalla de Distincién de Alfonso XII. Plata. Con anilla, cinta y con los pasadores: LINIAS DE
ORIA / OTEIZA / ESQUINZA / .ELGUETA. / .VERA. Fda.: E. Palot. PG756. JLC210. Golpecitos en canto.
Alguna rayita. Algo limpiada. Peor que EBC- 10

3309 1875. Alfonso XIl. Excombatientes de Madrid. Bronce. Fda.: J. Esteban Lozano. Con anilla. PG757.
Minimas rayitas. Leve suciedad en reverso. MBC+ 30

3310 1876. Medalla de Distincidn de la Guerra Civil de 1873 y 1874. Plata. Con anilla pasador, sin cinta.
PG752. JLC206. Leves finas y suaves rayitas (algo frotada). EBC-/EBC 15

3311 1880. Medalla de Distincidn por Constancia. Voluntarios de Puerto Rico, Alfonso XIl. Con corona,
anilla, cinta y pasador. PG760. EBC/EBC+ 10
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3312 1882. Medalla de Distincion por Constancia de los Voluntarios de Cuba, Alfonso XII. Plata. Sin anilla

éde origen?. PG761. JLC215. Finisimas rayitas en reverso. EBC 20
3313 1887. Sociedad Espafiola de Salvamento de Naufragos. Maria Cristina. Con lazo de la bandera. Fda.:

Sala. Plata. PG759d. Levisimas finas y suaves rayitas. Casi SC 50
3314 1893. Santa Barbara de los Artilleros. Con anilla y sin cordén. PG767. EBC 6

3317

3315 1893. Santa Barbara de los Artilleros. Con anilla y con cordén. PG767. Manchita en anverso. SC 15

3316 H. 1895. Emblema de la Escuela de Enfermeras de Santa Isabel de Hungria, Instituto Rubio. Cruz de
Malta morada de 4 cm. Imperdible prendedor. Falta el simbolo central y muestra los tres agujeros
que lo sostenian. Peor que MBC+ 1

3317 1898. Medalla de Distinciéon de la Campafia de Filipinas 1896-1898. Con corona. Anilla y cinta
posteriores. Fda.: Rosis en anverso y Planells en reverso. PG775. JLC223. EBC+ 10
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3318 1898. Medalla de Distincion por la Campafia de Cuba 1896-1898, al Ejército de Operaciones. Con
corona, anilla y cinta. PG776. JLC224. MBC+ 20

3319 1898. Medalla de Distincidn por la Campafia de Cuba, 1895-1898, al Ejército de Operaciones. Con
cinta y tres pasadores: 1895-1896, 1896-1897 y 1897-1898. PG776. Cinta original y deslucida. Leve
suciedad. MBC+/MBC 20

3320

3320 1901. Medalla Penitenciaria. Bronce. Regencia de M2 Cristina Habsburgo. PG841b. EBC+ 15
3321 1902. Medalla de Distincién de Alfonso XlIl. Proclamacién de su Mayoria de Edad. Plata. Con anilla

y cinta modernas. PG784a. JLC231. EBC-/EBC 3
3322 1903. Medalla Palatina de la Regencia de Dofia Maria Cristina. Bronce. Con anilla y cinta. PG783b.

JLC230. MBC+ 3
3323 1908. Instituto Nacional de Prevision. Plata. PG787a. EBC 12
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3324

3325

3326

3327
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1908. Medalla del Centenario de los Sitios de Zaragoza. Plata. Con anilla. Cinta y pasador
modernos. PG788a. JLC247. Peor que MBC+

1908. Medalla del Centenario de los Sitios de Zaragoza. Bronce. Con anilla, cinta y pasador.
PG788b. JLC247. Fallito de metal en anverso. EBC+

1908. Medalla del Centenario de los Sitios de Zaragoza. Miniatura (didmetro 12 mm). Bronce. Con
anilla y cinta. PG788b vte. JLC247. EBC

1909. Medalla del Centenario del Bruch. Con anilla y cinta. Fda.: Castells. PG789b. MBC+

3328

3329

3330

3331

3332

3333

3334

3335

1910. Medalla del Centenario de los Sitios de Gerona. Plata. Con corona, anilla y cinta. PG791a.
JLC250. MBC+/EBC-

1909. Medalla del Centenario de los Combates del Puente Sampayo. Plata. Con anilla y cinta.
PG792a. JLC251. Leve decoloracién. EBC+

1910. Medalla del Centenario de la Constitucién de 1812 y Sitio de Cadiz. éCategoria oro?. Con
anilla, cinta y pasador. PG793. JLC252. Limpiada. EBC/EBC+

1910. Medalla del Centenario de los Sitios de Astorga. Plata. Con anilla, cinta y pasador. PG794a.
JLC253. EBC-

1910. Medalla del Segundo Centenario del Asalto de Brihuega y Batalla de Villaviciosa. Categoria
Oro. Bronce dorado. Fda.: RC bajo el busto. PG795. Pasador suelto. Dorado ligeramente perdido en
parte. EBC/EBC+

1911. Medalla del Segundo Centenario del Asalto de Brihuega y Batalla de Villaviciosa. Categoria
plata. Con anilla, cinta y pasador con inscripcidn. Sin RC bajo el busto. PG795a vte. sin RC. JLC254.
EBC+ o algo mas floja

3334

1911. Medalla del Segundo Centenario del Asalto de Brihuega y Batalla de Villaviciosa. Plata. Sin
anilla ni cinta. PG795a. JLC254. Golpecito en canto. EBC-/EBC

1911. Medalla del Centenario del Sitio de Tarragona. Plata. Didmetro 23 mm. Con argolla. Fda.:
Vallmitjana. PG802. Casi SC
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3348

3336 1911. Medalla del Centenario del Sitio de Ciudad Rodrigo. Categoria plata. Con corona de laurel

articulada, anilla y cinta. PG796a. JLC255. EBC+ 9
3337 1914. Medalla del Centenario de la Batalla de Vitoria. Categoria Plata. Con anilla, cinta y pasador.

PG799a. JLC258. EBC 50
3338 1904. Alfonso Xlll. Somatenes de Catalufia. PG830. Alguna rayita en anverso. Practicametne SC 3
3339 1912. Medalla de Distincién de Africa. Con anilla, cinta y pasador de LARACHE. PG815. JLC234.

Rayitas en anverso. EBC+ 5
3340 1912. Medalla de Distincién de Africa. Con anilla y cinta. PG815. JLC234. SC 5
3341 1910. Medalla de Distincién de la Campafia de Melilla. Categoria Bronce. Con corona, anilla y cinta

(ésta moderna), y con los pasadores: KERT / BENI SIDEL / BENI BU GAFAR. PG813c. JLC232. EBC 6
3342 1915. Medalla Militar de Africa. Plata. Con cinta verde y aspa roja, y pasador TETUAN. PG1816c.

Leve suciedad. EBC+ 6
3343 1915. Medalla Militar de Africa. Bronce. Con cinta verde (émoderna?) y pasador MELILLA. PG816c.

Rayita en el mejilla del rey. EBC 6
3344 1916. Medalla de Marruecos. Categoria Plata. Con corona, anilla, cinta y los pasadores LARACHE y

TETUAN. PG817c. JLC236. Leve suciedad. EBC 6
3345 1916. Medalla de Marruecos. Categoria Bronce. Con corona, anilla y cinta (moderna), y el pasador

MELILLA. PG817a. JLC236. MBC+ 5
3346 1925. Homenaje de los Ayuntamientos a los Reyes. Con corona, anilla, cinta y pasador. PG838.

JLC261. Rayita. EBC-/EBC 5
3347 1925. Homenaje de los Ayuntamientos a los Reyes. Dorada, de solapa. Con anilla y cinta. PG no

cita. EBC- 3
3348 1927. Medalla de la Paz de Marruecos. Con corona, anilla y cinta. PG828. JLC239. Peor que EBC- 7

3349 1929. Exposicion de Barcelona. Cooperacidn. Los Reyes y la Fama montando a Pegaso, al fondo el
palacio de la exposicién. Bronce. Fda.: Castells. Factura algo mejorable. EBC+ 3
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3350

3351

3352
3353

3354
3355

3356

3357

——

M ﬂ

I

.
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3354

1931. Medalla Conmemorativa de Campafias. Con corona mural articulada, anilla, pasador
MARRUECOS y cinta. PG845b. JLC262. SC-
1937. Sufrimientos por la Patria (Republicana). Bronce. Con cinta rosa no original. PG854. Leve
suciedad. Factura algo mejorabel. Peor que EBC
1936. 5 de agosto. Paso del Estrecho. Plata. Unifaz. Con anilla, pasador y cinta. PG872. Casi EBC+
1937. Medalla de la Campaiia 1936-1939. Servicio en el frente. Con anilla, cinta y pasador. PG875.
JLC279. Casi SC
1938. Medalla de Mutilados de Guerra por la Patria. Con cinta y pasador. PG876. JLC280. Casi SC-
H. 1936. Medalla de~Santiago Apéstol. Con anilla, cinta, escudo mondarquico sobre la cinta, y
pasador NUEVA ESPANA / JULIO-1936. EBC+
1938. Virgen del Pilar. Cuerpo de Ejército de Aragdn. Ill Afio triunfal. Bronce dorado. Con lazo. Y
otra sin lazo. PG879. La segunda oxidada. EBCy MBC
1936. Cristo de Brugos. Caput Castellae. Julio 1936. Y otra de la Virgen del Pilar con pasador de
NUEVA ESPANA / JULIO-1936. SC-y EBC
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3358

3359

3360

3361

3362

3363

3364

3365

3366

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

H. 1940. Plato unico Pro leal colaboracidn. Cristo de Burgos. Metal blanco. Ni un hogar sin lumbre
ni un espafol sin pan. 26 x 30 mm. Con anilla, cinta y pasador. Fda.: Calvo. PG882. EBC

H. 1940. Plato Unico Pro Leal Colaboraciéon. Zaragoza. Plata quintada. Ni un hogar sin lumbre ni un
espafiol sin pan. Con anilla, cinta y pasador. Mejor que EBC

1939. La Seccién Femenina al Ejército Espaiol. Concentracidon Nacional en Medina del Campo. Con
anilla, cinta y pasador. EBC+

1939. Pulchra Leonina. Fiesta del prédigo campo leones. Bronce. Con anilla, cinta y botéon. PG881.
EBC

1940. Medalla de Damas Auxiliares de Sanidad Militar. Esmalte. Con cinta amarilla (auxiliares),
pasadores FRANCO / CONSTANCIA sobre fondo blanco (duplicado). PG883. JLC303. LGG462.
EBC/EBC+

Medalla de las Damas al Servicio de Espafa. Cruz Roja. Sanidad Militar. Santander. Con cinta y
pasador. EBC

1939. Medalla del Alzamiento y Victoria. Categoria Plata. Con anilla, cinta y pasador. PG886.
JLC285. MBC+

1939. Medalla del Alzamiento y Victoria. Categoria Bronce. Con anilla, cinta y pasador. PG886a.
JLC285. EBC

1937. Defensa de Oviedo. Oviedo invicta. Con el hierro de la metralla del enemigo forjose esta cruz
de victoria y sacrificio. Con cinta y pasador. PG886bis. EBC
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3367

3368
3369
3370

3371

3372

3373

3374

3375

3376

3377
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5 PM

3374

H. 1940. Distincion al Excombatiente Canario. Con cinta morada y pasador con esmaltes azul y
amarillo. PG894. SC/SC-

H. 1938. Voluntarios de Navarra. Metal blanco. Unifaz. Con anilla y cinta. PG901. Peor que EBC+
1939. Vizcaya. In memoriam 1936-1939. Con cinta y pasador. PG902. SC-

H. 1939. Medalla del Sefiorio de Vizcaya por el Alzamiento Nacional. Bronce. Con cinta y pasador.
PG903b. JLC454. EBC

1940. Medalla del Instituto Nacional de Previsidn. Plata. Ley de XXVII de febrero de MCMVIII. Con
cinta y pasador. PG787d. Cinta decolorada. EBC/EBC+

Premio a la Natalidad. Bronce. Con anilla y pasador con cinta de Falange Espafiola. En reverso
palabras de Jose Antonio Primo de Rivera. EBC

Premio a la Natalidad. Bronce. Con anilla y pasador sin cinta. Unifaz. PG908. SC

1942. Medalla de la Vieja Guardia. Esmaltada. Con anilla, cinta y pasador con una barra (pasador
de primera clase). En reverso grabado: Exp. N2 8999 / José M2 Martinez / Pubul / 1934. PG920.
JLC302. Rayitas en reverso. EBC+/EBC

1953. Medalla del XX Aniversario de la Fundacion de la Falange. Unifaz. Con anilla, cinta y pasador.
PG925. JLC306. Cinta decolorada. SC

1959. Medalla de la Seccion Femenina en su XXV Aniversario. Jose Antonio en anverso. Con anilla,
cinta y pasador. PG933. JLC307. SC-

Victor. SEU (Sindicato Espafiol Universitario). Oro. Con pasador y cinta roja. PG942. SC/SC-
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3378

3379

3380

3381

3382

3378

H. 1956. Condecoracidon Mérito en el Seguro. 14 de mayo de 1908. Esmaltada. Con corona, cinta y
pasador. EBC+/SC-

1958. Medalla de Ifni-Sahara para Oficiales. Esmaltada. Con corona imperial articulada, anilla, cinta
y pasador. PG944. JLC301. SC

1958. Medalla de Ifni-Sahara para Tropa. Con anilla, cinta y pasador. PG944a. JLC301. SC

1966. Cardenal Cisneros y Universidad Complutense. Circular rodeada por una laurea esmaltada.
Parece de plata. Busto de Cisneros a la derecha. EMMVS AC RVDMVS FRAN CARD X DE CISNEROS /
VNIVERSIT COMPL NVNC/MATRIT CONDITOR / MCDXCIX 1966. Y vista parcial del claustro. Fda.:
Comendador. Con cinta morada y pasador. 4°1 cm total. SC

H. 1960. Medalla de Ifni-Sahara para Oficiales. Con corona real introducida arbitrariamente. Con
anilla, cinta y pasador. Esmaltada. PG944b. JLC301. SC
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3383 1959. Cruz de la Constancia en el Servicio para Suboficiales. Con corona articulada, anilla, cinta y

pasador. Unifaz. PG946. JLC355. LGG491. EBC+/EBC 9
3384 Finales de los 50 o 60. Cruz de Suboficial sin pensionar. Sin pasador. Con cinta. EBC+ 5
3385 Finales de los 50 o 60. Cruz de Suboficial pensionada. Sin pasador. Con cinta. PG946a. EBC+ 5
3386 Medalla al Mérito Turistico. Plata quintada. Con anilla, cinta y pasador. SC/EBC+ 9
3387 Medalla al Mérito Turistico. Bronce. Con anilla, cinta y pasador. PG947b. SC 3
3388 1964. Medalla de los XXV Afios de Paz. Esmaltada. Con anilla y cinta. PG948. JLC311. Factura algo

mejorable. SC/SC- 15

3389

3389 1964. Medalla de los XXV Afios de Paz. Esmaltada. Con anilla, cinta y pasador. PG948a vte. de

reverso. SC 20
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3390
3391

3392

3393

3394

3395

3390

1964. Medalla de los XXV Afios de Paz. Esmaltada. Con anilla, cinta y pasador. PG948a. SC/SC-
1971. Medalla del IV Centenario de la Batalla de Lepanto. PG951. Manchas. Practicamente SC-

3392

Instituto Nacional de Prevision. Premio a la Natalidad. Bonce octogonal. Con argolla solidaria.
Matrona con el torso descubierto sentada en el suelo levantando a un nifio sobre su hombro
derecho; en el suelo nifios desnudos. PREMIO / A LA / NATALIDAD. En exergo INSTITUTO
NACIONAL/ DE / PREVISION. Fda.: JUAN /JOSE. En reverso escudo Nacional CAJA NACIONAL / DE
SUBSIDIOS / FAMILIARES. 55°5 x 47 mm. PG952. MBC+/EBC

Medalla del INI (Instituto Nacional de la Industria). Categoria plata. Con cinta y pasador. PG956b.
SC

Medalla del INI (Instituto Nacional de la Industria). Categoria bronce. Con cinta y pasador. PG956a.
SC

Renfe. Medalla a la fidelidad. Nominada D. Benedicto del Castillo Redondo. Con cinta y pasador
RENFE. PG957. Leve suciedad. SC/SC-
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3396

3396 Montepio Nacional del Servicio Doméstico. Afiliada de Honor. Con cinta y pasador HOMENAJE
NACIONAL. PG965. EBC/SC- 9

3397  1936. Croce di Guerra 17-VIl alin con el escudo mondarquico. Italia Guerra Civil Espafiola. Plata. Con
anilla y cinta (colores de Espafia). PG969. EBC 25

3398

3398  1936. Croce di Guerra 17-VIl aun con el escudo mondarquico. Italia Guerra Civil Espafiola. Plata. Con
anilla y cinta (colores de Espafia). PG969. Cinta ajada. EBC- 15

3399 1937. Malaga-8-Febrero. Toma de la ciudad. (Italia). Plata. Con argolla, pero sin anilla ni cinta.
PG971a. Algo de suciedad. Golpecitos en canto. EBC 6
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3400 1955. Il Asamblea Madrid-Mayo. Sindicato Nacional de Alimentacion. Grupo de bebidas
carbdnicas. Bronce. Con anilla, cinta y pasador. EBC+ 5

3401 1967. Décima Demostracion Sindical. 12 Mayo. Educacidn y Descanso. Metal blanco. Marquitas en
reverso. EBC/EBC- 5

3402 1961. Deporte y Defensa. Concurso Nacional. Federacion de Tiro Nacional de Espafia / 1961. Con
anilla, cinta y pasador. Fda.: A(rmillas) M(atallana). Cinta ajada. EBC+ 3

3403 1974. Seguridad en el Trabajo. Bronce. Con anilla solidaria. Jinete sobre caballo alado alancea tres
cabezas de dragon. SEGU / RIDAD / EN / EL / TRA / BAJO. PEGASO / MADRID. En reverso, inciso: IV
/ SEMANA / DE SEGURIDAD / OCTUBRE 1974. 49 x 43’5 mm. Motitas de color en reverso.
EBC/MBC+ 3

3404 3405 3406
3404 Distintivo Milicias Universitarias. Aire. Esmaltada. Con alfiler. 5785 x 44’42 mm. Leve falta de
esmalte. MBC+ o algo mas floja 7
3405 Distintivo Milicias Universitarias. Tierra. Esmaltada. Con alfiler. 59°92 x 44’50 mm. Mejor que EBC 9

3406 Distintivo Milicias Universitarias. Mar. Esmaltada. Con alfiler. 57°78 x 42 mm. Leve falta de esmalte.
EBC 7

3407 Distintivo de la Milicia Universitaria. Naval. Primera etapa?. Perfil del cisne, y tablero blanco y azul
de esmalte con el circulo rojo real y ancla. Con alfiler. 50°99 mm. EBC 6

3408 Insignia Consejo de la Hispanidad. Pieza artistica con esmalte. Fda.: Cejalvo. Con corona y anilla.
74’71 mm. SC 50
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3409 (1908)?. Defensa de Madrid. Cruz de cuello con corddén del Ayuntamiento. El oso comiendo del
madroiio. Con corona imperial de la Defensa de Madrid en la Guerra de la Independencia. 41'5
mm sin corona articulada y 55 con ella. PG532 vte. por tamafo. SC 50

3410 Medalla a la Cooperacion al Monumento a Rosalia de Castro. Su busto y escudo de Galicia Pro
Gallaica Musa. Con cinta y pasador. 31°18 mm. SC- 3

3412

3411 C.R.E. (Casa Real Espafiiola?). Insignia con lazo de la bandera de Espafia. Cinta aparte. 31°34 mm.
Alfiler de la insignia perdido. EBC-/MBC+ 10

3412 1910-1930. Ayuntamiento Constitucional de Madrid. Escudo de Madrid. El oso comiendo del
madrofio. Inscripcién 34. 38°30 mm. Mejor que MBC 12
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3413

3414

3415

3416

3417

3418

H. 1860. Real Hermandad Vaticana. Cruz azul y monograma HR. Escudo Real de Espafa, Escudo
Papal e imagen de la Inmaculada Concepcién. Con corddn trenzado. 56 x 37°3 mm. EBC+

Placa de Justicia y Virtud. JVSTITIA ET VERITAS OBVIA VERVNT SIBI. Inscripcion 32 en reverso. 75°50
mm. SC

3415

3417
Al Mérito Deportivo. FEJ (Federacion Espafiola de Judo?). Crisantemo laureado tenido por mano
con aros olimpicos. 54°45 x 4224 mm. SC

Medalla pro Monumento a Pi y Margall (no construido). Bronce. Fda.: Miguel Blay. Con anilla y
cinta. 39 mm. SC-/SC

San José de la Montafia. Cruz de disefio similar a la de Carlos Ill, pero con la imagen de S. José y el
Nifio en lugar de la Inmaculada Virgen Maria Santisima. Bronce dorado. En reverso San José de la
Montafia, Barcelona - PIA UNION. 74°05 mm. EBC/peor que EBC-

Insignia con la Cruz del Santo Sepulcro con corona mural. Cruz central azul sobre cuarteles.
CHARITAS. 42°44 x 32°05 mm. MBC+
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3419

3420

3421

Placa de la Ciudad de Cartagena. Con corona mural. 70°77 x 6178 mm. EBC/SC 9

Insignia de Ayudante de Alfonso XII. Sin lazo. Metal dorado. 45’52 x 30°64 mm. EBC- 6

(S. XIX). Real Orden de Carlos Ill. Gran Cruz de Carlos Ill. En reverso detalle del fabricante: Candido
Jordana. Principe 9. Madrid. 87°58 mm. PG5. Minima pérdida de esmalte. EBC+ 150

3422

3423

(S. XIX). Real Orden de Carlos Ill. Venera de la Gran Cruz de Carlos Ill. 65 mm con la laurea y 45°89
mm la cruz. EBC+ 75

Real Orden de Carlos Ill. Placa de Comendador de la Orden de Carlos Ill. 7528 mm. PG7. Esmalte
del pie inferior de la cruz perdido y restaurado. EBC+ 100
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3424 Real Orden de Carlos Ill. Cruz de Comendador Ordinario de la Orden de Carlos lll. 77 con la laurea y
53’71 con la cruz. PG9 vte. por corona de laurel apaisada. Golpecito en reverso, levantando algo de

esmalte. SC- 60
3425  1815. Real y Militar Orden de San Fernando. Cruz de pecho de oficial de la Orden de San Fernando.
Tamafio pequefio. 28 x 28 mm. Con anilla y cinta. PG39. SC/SC- 15
3426
3426 1856. Real y Militar Orden de San Fernando. Placa de Cruz Sencilla de Primera Clase. 56 mm.
Catdlogo de condecoraciones del Museo Naval pag82. PG23. Practicamente EBC+ 20
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3427  H. 1880. Placa de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo. En reverso detalle del fabricante:
Castells. Barcelona. 74°12 mm. PG52 vte. JLC372. SC 50

3428 H. 1900. Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo. Con corona real, anilla y cinta. En
reverso F.VIl. Tamafio princesa. 23 mm la cruz y 35"79 mm con la corona. PG56 vte. JLC372/2. Leve
pérdida de esmalte. EBC- 9

3429 1951. Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo. Con corona articulada, anilla y pasador.
En reverso F. VII. 47’8 mm con la corona y 37°69 la cruz. PG59. JLC372-5. Pérdida de esmalte.
MBC+/EBC- 6

3430 H. 1900. Cruz de Caballero de la Orden de Isabel la Catédlica. Con corona vegetal articulada, anilla,
cinta y pasador. 43'56 mm la cruz y 64°32 mm con la laurea. PG74. JLC373/7. SC/SC- 50
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3431

3431 1889. Placa de Segunda Clase de la Orden del Mérito Militar. Distintivo Blanco. Catalogo de
Condecoraciones del Museo Naval pag102. 84 mm. SC 50

3432 H. 1900. Cruz de la Orden del Mérito Militar. Categoria Plata. Con corona articulada, anilla y cinta.
46°46 mm con coronay la cruz 31'75 mm. PG186. JLC375/13. MBC 6

3433 H. 1900. Cruz de Primera Clase de la Orden del Mérito Militar. Distintivo Rojo. Con corona, cinta y
pasador. 52°20 con corona y la cruz 38'53 mm. PG162. JLC375/10. SC 20

3434 H. 1900. Cruz de Primera Clase de la Orden del Mérito Militar. Distintivo Rojo. Pensionada. Con
corona articulada y anilla. 51°'50 mm con corona y la cruz 39°84 mm. PG164. JLC375/7. Pérdida de

esmalte. SC/SC- 20
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3435

3436

3437

3438

3439

3440

3435

3438 3439

1938. Cruz de Primera Clase de la Orden del Mérito Militar. Distintivo Rojo. Reverso esmaltado con
las letras MM. Con anilla, cinta y pasador. 4263 mm con corona y la cruz 34’70 mm. PG-179.
JCL-375, LGG 454. Leve suciedad. EBC+

1938. Cruz de Primera Clase de la Orden del Mérito Militar. Distintivo Rojo. Con anilla, cinta y
pasador. Reverso falto o ¢unifaz?. 40°15 mm x 35°08 mm. PG179 ¢évte. por reverso unifaz?. JLC375.
LGG454. MBC+/MBC

1938. Cruz de Primera Clase de la Orden del Mérito Militar. Distintivo Blanco. Con corona
articulada y anilla. 50°86 mm con corona y 40°52 mm la cruz. PG178. JLC375. LGG452. Reverso
falto. MBC+

1938. Cruz del Mérito Militar. Distintivo Rojo para Tropa. Pensionada. 5470 mm con corona y
42°12 mm la cruz. Con cinta y pasador. PG196 vte. con MM en reverso. La cinta como la de PG193.
SC-

1938. Cruz del Mérito Militar. Distintivo Rojo para Tropa. Pensionada. 54,70 mm con corona y
42,12 mm la cruz. Con cinta y pasador. PG196 vte. con MM en reverso. La cinta como la de PG193.
SC-

1938. Placa del Mérito Militar de 22 Clase. Distintivo Blanco. 62°43 mm. PG149. SC-
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3441

3442

3441

1931. Cruz de la Orden del Mérito Naval. Distintivo Rojo. Con corona, anilla y cinta. Unifaz. 61'50
mm con coronay 47°24 mm la cruz. PG258. JLC376/10. JGT12. EBC+ 30

1939. Cruz de 22 Clase de la Orden del Mérito Naval. Distintivo Blanco. 64°04 mm. PG227. JLC376.
LGG460. JGT11. Recomendamos la lectura del trabajo del Almirante Guillén, Revista Hidalguia n228
Madrid. 1858. P4g385 a 412. Esta es la 4/230. SC 40
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3443

3443 1939-1976. Cruz Roja Espafiola. Gran Placa de Honor y Mérito. Tamafio grande. 84°98 mm. PG273.
SC 40

3444 1939-1976. Cruz Roja Espafiola. Gran Placa de Honor y Mérito. Tamafo menor. 65’81 mm. PG273.
SC 30
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3445

3445 1925-1931. Cruz Roja Espafiola. Placa de 22 Clase. 73°49 mm. PG274. Golpecito en la punta inferior.
EBC+/SC- 20

3447

3446

3446 1939-1975. Cruz Roja Espafiola. Placa de 22 Clase. 62°88 mm. PG276. EBC+ 20

3447 1931. Cruz Roja. Il Republica. 5835 mm con corona y 45'68 mm la insignia. PG278. Leve pérdida de
esmalte. EBC+ 9

3448 1939. Cruz Roja. Gobierno Nacional. 57°31 mm con corona y 46°16 mm la insignia. PG279. SC 12

3449 1939. Cruz Roja. Gobierno Nacional. 34’42 mm con corona y 28°33 mm la insignia. PG279 vte. de
menor tamafo. EBC+ 5

3450 éH. 19707?. Cruz Roja. Donante desinterado de sangre. Con cinta y pasador. 35°90 mm. SC 1
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3453
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3451

1931. Placa de Maria Cristina de 12 Clase. Il Republica. 8570 mm. PG301/303. Recomendamos la
nota del autor pag82. EBC/EBC+

3452

1931. Placa de Maria Cristina. Cruz de 12 Clase. Il Republica. PG303. Leve suciedad. EBC+/SC-

1926-1956. Orden de la Medahuia. Cruz de Oficial. Con anilla y cinta. PG365. SC
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3454 1938. Placa Cruz de Guerra. PG388. JLC281. LGGA455. Mejor que MBC 40

3455 1942. Placa Gran Cruz de Guerra. Al mérito en campafia. Para Jefes. PG391. JLC281. SC 60

3456 1942. Cruz de Guerra para Tropa. Con anilla, cinta y pasador. PG395. SC 20

3457 1949-1975. Cruz semejante a la del Mérito Aerondutico pero con una rueda y antorcha entre las
alas en lugar del escudo nacional. Distintivo blanco para émecanicos?. Pensionada. Con corona,
anilla, cinta y pasador. 52°64 mm con corona y 41°56 mm la cruz. Algo sucia. Fallo de esmalte.
EBC+/EBC 6
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3459

3458 1976. Cruz del Mérito Aerondutico. Distintivo Blanco. Con anilla, cinta y pasador. Con corona,
anilla, cinta y pasador. 58 mm con corona y 42 mm la cruz. Casi SC 9

3459 1943. Orden Imperial del Yugo y las Flechas. Placa de la Encomienda. 71°70 mm. PG428. EBC- 75

3460 1944-1975. Gran Cruz de la Orden de Cisneros. 72 mm. EBC+ o algo mas floja 50
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3461

3461 1944-1965. Cruz de la Orden de Cisneros. Con anilla, cinta y pasador. 53"15 mm. PG456. SC 40

3462

3462 1944-1975. Cruz de la Orden de Cisneros. Con anilla, cinta y pasador. 46'50 mm. PG456. EBC+/SC- 25

3463 1941. Medalla de Sufrimiento por la Patria. Prisionero en Zona Republicana. Con anilla, cinta azul y
el pasador 28-7-36 a 28-3-38. 32°48 mm. PG782b. JLC351. LGG456/466. EBC 10

3464 1941. Medalla de Sufrimiento por la Patria. Herido por Fuego Enemigo. Con anilla, cinta amarilla
con bandas laterales verdes y cruz roja, y pasador. 3272 mm. PG782b. JLC351. LGG465/466.

SC/EBC+ 12
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3465

3465 19417. Sufrimiento por la Patria. Medalla de Plata. Con anilla, cinta y pasador. 57 mm. SC/SC- 15

3466

3466  Cruz de la Orden de San Lazaro. 97°81 mm con corona y 60°32 mm con la cruz. Algunas puntas con
golpes que han provocado que salta esmalte. La crucecita que corona la enorme corona doblada.

Algun fallito de esmalte mas. EBC/EBC+
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3467 Tiempos de Alfonso Xlll. Placa de Doctor Honoris Causa por la Universidad de Salamanca. 88'91
mm. EBC/EBC+ 50

3468 Placa de Juez. Plata. Esmaltes azul y rojo en perfecto estado. 79°52 mm. SC 50
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3469
3470

3471

3471
Placa de Juez. Plata. 8820 mm. SC 75
1917. Asociacién Espafiola para el Progreso de las Ciencias. Fda.: Arnau. Emblema botén (3). En sus
exergos CADIZ, ZARAGOZA y 1917. 3016 mm. EBC/SC 6
Patronato Juan de la Cierva C.S.I.C. 1945-1970. El arbol de la Ciencia. Botén de solapa. Oro de 18 K

quintado. Didmetro 17°49 mm. 4'25 g. EBC 75

3472

Real Academia de Bellas Artes de San Luis. Zaragoza. Medalla de Académico. Con corddn y fijador
con el escudo de Espafia borbdnica. Plata dorada. Medalla ovalada rodeada de rdleos y laureada.
Con corona real articulada. Escudo de la Academia con la leyenda PROTEGE-FOMENTANDO /
ZARAGOZA. En reverso REAL / ACADEMIA / DE / BELLAS ARTES / DE / SAN LUIS / 24. 65'65 mm con
corona x 45’31 mm. EBC 60
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3475

3473 Mercedarios. Mas Sociedad Econdmica Matritense. Y otra de la misma institucién con la leyenda
Socorre ensefiando Carlos Ill. Mas Premio en el Seguro. Todas insignias de solapa y esmaltadas.
EBCy SC 16

3474 Accién Catdlica, Siempre Adelante -Boy Scout- (2), Salvamento de Naufragos, al Mérito Turistico,
Asociacién Madrilefia de Numismatica, Justicia et veritas, Blichi presidente... junto a dos mads.
Todas insignias de solapa. MBC+y EBC 6

3475  S.E.U. (2), y tres miniaturas con cinta: INI, Campaia del Rif y Mérito Militar. Junto a Movilizaciéon
Cultural Médico Practica Madrid 1941, Universidad Nacional Educacién a Distancia y otra de Vieja
Guardia. La mayoria con esmaltes. Todas insignias de solapa. EBCy SC, la del Rif y la dltima MBC+ 10

3476 Marina. Venera con palmas coronadas por corona real con el monograma de Maria Santisima, y
ancla pendiente. Con corddn. EBC o algo mejor 20
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3477  S. XIX. Cuba-Espafia-Ensefianza. Sociedad de Jesus. Premio al Mérito del Colegio de Belén en la
Habana. Plata. Con anilla y pasador con la inscripcion IHS y en cartela A.M.D.G (a Mayor Gloria de

Dios). MBC+ 25
3478 H. 1950. Palmas coronadas conteniendo el Escudo de Espafia, detras edificio y debajo balanza

sobre rueda alada. En reverso a semejanza de un papel antiguo para ser grabada. Plata. EBC+/EBC 20
3479 H. los 50. IFNL. Insignia de tropa. EBC+ 1

3480 Madrid. Compaiia Metropolitana. Chapa de identificacién de "Jefe de Estacidn" con cartela y
numeracion incisa 2375. Casi MBC+ 1

3481

3481  Justicia espafiola. Al Mérito Penitenciario. La balanza, las leyes y el escudo de la Orden de la

Merced. Con anilla y cinta. Mas de 55 g. en total. EBC+/EBC 40
3482 1948. Cruz Roja espafiola. Fiesta de la Banderita. Con anilla, cinta y pasador. EBC+/EBC 1
3483 Infanteria. Escudo del Arma con la cruz de Pelayo. MBC 1
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3484  Zaragoza. Religion. Cofradia de Nuestra Sefiora de la Piedad y Santo Sepulcro. Venera esmaltada.
EBC 20

3485 Armada Espafiola. Buque Escuela Juan Sebastian El Cano. Puente de Mando. Placa llavero con
leyenda y timén. MBC- 6

3486 éAnterior a 19707. Cruz Roja. Donante desinteresado de sangre. Venera con anilla, cinta (aspa roja)
y pasador. EBC 10

3487

3487 Iglesia-Espafia. Basilica de San Juan de Bafios. Palencia 661-1961. Mas Iglesia de la Asuncién.
Puerto Llano 1994. Mas Santa Maria la Real de Valdeiglesias 1177-1977. Bronces andnimos.
Didametros 60°5, 83'5y 673 mm. 111, 181y 210 g. EBC+. Lote de tres piezas (3) 20

3488 Medalla Religiosa. Santo Benito. Fundador. Nuestra Sefiora de Montserrat. La Virgen de
Montserrat y el Santo con su emblema y el ave con el pan. Bronce dorado del XIX. Didametro 35°49
mm. 16’6 g. Manchita. EBC+/SC- 5
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3490

3491

3492

3493

3494
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3492 3494

Medalla Religiosa. Puerta Santa 1900. Cristo Deo Servatui Novi Saec(ulo) Dedicatio. Cristo en
Magestad con dngeles. En reverso apertura de la Puerta Santa. Bronce dorado. Fda.: S.J. Diametro
3889 mm. 242 g. SC-. Bonito ejemplar

Medalla Religiosa. Congregaciéon de la Inmaculada y San Juan Bautista de la Salle. Escuelas
Cristianas. La Inmaculada enmarcada en arquitectura gotica y el Santo con los emblemas Peltre.
Didmetro 52°31x52°31. 18’9 g. EBC

Medalla Religiosa. Beata Joachima Ora Pro Nobis y Ave Maria Gratia Plena Domimy Tecum. La
beata de medio cuerpo y la Santisima Virgen con el Nifio. Bronce. Diametro 51°54x31°36 mm. 21°8
g. EBC-/EBC

Medalla Religiosa. Corte de Honor de sefioras a Maria Santisima del Pilar en su Angélica Capilla. La
Virgen del Pilar y su Aparicién. Bronce plateado. Fda.: Faci hermanos. Didametro 52°82x30°81 mm.
184 g. Leves pérdidas del plateado. EBC/EBC-

Medalla Religiosa. Congregacion de Nuestra Sefiora de las Escuelas Pias del Angel Custodio. Orante
ante la Virgen y el Nifio amparado por el Angel Custodio. Bronce unifaz. Siglo XIX. Diametro 3620
mm. 15’5 g. Marquitas. Peor que MBC+

Medalla Religiosa. Jesuitas. Beatus Claudius de la Colombieve. El Sagrado Corazdn de Jesus y el
busto del beato. Metal blanco. Didametro 28 mm. 34’6 g. Algo sucia. EBC

10

10

10

3496

3497

Medalla Religiosa. Congregacién de madres cristianas de Palma. Mater Christi Ora pro nobis. La
Madre de Dios y el Nifio Jesis y monograma mariano. Montesién. Metal blanco. Diametro
65°39x39°92 mm. 556 g. EBC+/SC-

Medalla Religiosa. San Estanislao protege a tus congregantes. Inmaculada Concepcién. La Virgen y
la Comunidn del Santo. Bronce dorado. Fda.: Feu y Noney. Diametro 40°31 mm. 24’9 g. Motitas de
verdin en anverso. SC-/EBC+. Bonito ejemplar

Medalla Religiosa. Ingenieros Industriales. Hermandad de La Sagrada Familia con San Juanito y San
José y el Nifio Jesus. La Cruz de Covadonga con Angeles custodios y la Insignia del cuerpo. Metal
blanco. Fda.: A(rnillas) M(atallana) y MTL en reverso. Didmetro 52x43°44 mm. 52°6 g. EBC
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3498

3499

3500

3501

3502

3503

3504

3505

3506

3507

3508

3509
3510
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Medalla Religiosa. Jesuitas San Luis Gonzaga o Maria Sane Labe Concepta Ora Pro Nobis. El Santo y
la Purisima. Cobre. Didametro 39°74x34°13 mm. 18’6 g. EBC-

Medalla Religiosa. ALPINISMO. S. Bernardo de Menthon. Nuestra Sefiora de las Nieves. Puerto de
Navacerrada. El Santo con sus perros y la Virgen con el Nifio. Cobre dorado. Diametro 33'24 mm.
16°6 g. EBC/EBC-

Medalla Religiosa. San José de Calasanz. Fundador de las escuelas Pias. Patrén de la nifiez y
juventud. La Virgen y el Santo con sus protegidos. Cobre. Fda.: Noney. Didmetro 40°46 mm. 26°4 g.
EBC+/EBC

Apostol Santiago. Su figura entronizada con Cruz de Santiago y venera; otra sedente ante el Pdrtico
y su sepulcro 1926; otra del Afio Santo Compostelano 1965; otra del busto del Apostol. Anénimas.
Metal dorado, metal blanco, bronce y plata?. Las tres primeras con anillas de origen. Diametros
57x31, 55,46y 28 mm. 42°3,118°8, 102’6 y 7 g. MBC+ a SC. Lote de cuatro piezas (4)

La VIRGEN DOLOROSA y el CALVARIO; SAN MIGUEL ARCANGEL y la SAGRADA FAMILIA; vy la
INMACULADA. Las tres con argolla. BC- o algo peor

3508 1:1,3

SAN JOSE y SAN BERNARDO; SAN FRANCISCO y SAN PASCUAL BAILON. La 12 con agujero y la 22 con
su argolla. BC

LA VIRGEN DEL PILAR DE ZARAGOZA y LOS CORPORALES DE DAROCA; SAN IGNACIO y SAN
FRANCISCO DE BORJA. La primera con agujero y la segunda sin argolla. BCy MBC-

SANTA JUSTA, SAN FERNANDO y NUESTRA SENORA DE LAS AGUAS en la Iglesia Colegiata de Sevilla.
Octogonal. Con su argolla. Fuerte raya. BC

SAN BENITO y SAN GREGORIO SOLANO; SAN BENITO y NUESTRA SENORA DE LA CRUZ DE LA
VALBANERA; SAN BENITO y la cruz. Con argolla la 12 y 32, con agujero la 22. BCy BC-

LA VIRGEN DEL PILAR y SAN JOSE con su argolla (S XVIII-XVIIl). Mas cinco de la Virgen del Pilar de
Zaragoza, tres ovaladas, una miniatura y otra a modo de figurita de la Virgen sobre el pilar. BC/BC-
la primera, el resto EBC, una MBC+

LA PURISIMA y SAN ANTONIO; LA PURISIMA Proclamacién del Dogma Diciembre 1854; Ledn XlIl y
LA INMACULADA. La primera con rayas en reverso. MBC/MBC+, y BC+/EBC y EBC+

SANTIAGO APOSTOL (2) y PEREGRINACION UNIVERSITARIA 1948. EBC y MBC+

Congregacién del SANTISIMO CRISTO DEL PERDON; OBRA DE LAS TRES MARIAS y LOS DISCIPULOS
DE SAN JUAN; y JHS en monograma. MBC+y EBC
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3511

3511 SANTO JUSTO y PASTOR patronos Ljel seminario; Hermandad de SAN COSME Y SAN DAMIA}N; REAL
CONGREGACION MILITAR DE MARIA INMACULADA; y REAL CONGREGACION DE SAN JOSE DE LAS
CALATRAVAS. EBCy EBC- 12

3512 HERMANDAD DE INGENIEROS INDUSTRIALES. EBC+/EBC 3

3513

3513  SAN ILDEFONSO y SANTA CASILDA patronos de la Real Congregacion de Toledanos. La Muy Noble,
Leal Imperial Ciudad de Toledo. Fda.: Roche. EBC 15

3514 Cofradia SANTA M2 SIETE IGLESIAS; SANTA MARIA DE LAS NIEVES DEL PUERTO DE NAVACERRADA;

NUESTRA SENORA DE LA VERUELA; Pio IX y M2 INMACULADA; y SANTA MARIA DE LOS NINOS. SC y
EBC, la de Veruela BC+ vy la de Pio MBC+ 10
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3515

3516

3517

3518

3516 1:1,3

SANTA MARIA VIRGEN (Hermandad de Caballeros de San Fernando) y Asociacién de Sefioras de
Sanidad Militar (Nuestra Sefiora del Perpetuo Socorro). Veneras coronadas. SC 12

CRISTO Vence-Reina-Impera; VIRGEN DEL CARMELO; SANTA CASILDA; LOS SAGRADOS
CORPORALES DE DAROCA y cuatro més. EBC y MBC+, algunas MBC 7

ADORACION NOCTURNA y ADORACION DIURNA. Venera e insignia de la primera y dos veneras de
la segunda. Junto a insignia de Esclavo de Mérito. Cobre con esmalte excepto una de las diurnas.

Didmetros 53'8 a 24’8 mm. EBC/SC y EBC 7
ASOCIAC[ON DE SENORAS DE SANIDAD MILITAR (Virgen del Perpetuo Socorro) y REGIMIENTO DE
ARTILLERIA AA.71 (Santa Bérbara). Ambas con cinta. EBC+/SC- 6
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3519

3519 ENSENANZA Premios: JESUITAS DE VALENCIA (2); Jesuitas A la Aplicacién y Nuestra Sefiora del
Recuerdo - Chamartin; SAN JOSE DE LOS H.H. MARISTAS de Madrid; y dos anénimos A la aplicacidn,
una de ellas en cruz pometeada, junto a otra de premio de la ¢Sociedad Geografica?. SC/SC-y EBC+
y EBC 15

3520 CONGRESO EUCARISTICO DE ALAVA 1942 y Congreso Eucaristico de VIZCAYA. BILBAO 1944. Ambas
con cinta y pasador. EBC+y EBC 9

3521 Guardia Civil. LA VIRGEN DEL PILAR Patrona del cuerpo y en reverso monumento al sagrado
Corazén de Jesus. Con cinta y pasador. Mas Asociacién de Damas NUESTRA SENORA DE LORETO
patrona de la Aviacién. Con cinta en lazo. M&s SANTOS NINOS, JUSTO Y PASTOR. Con cinta. Junto a
una insignia de solapa con esmalte de Hermandad de NUESTRA SENORA DEL MADRONAL Aufién.
EBC+/SCy EBC 10

3522 LA VIRGEN DEL PILAR XIX Centenario de la adoracidn y Peregrinacion. Ambas con cinta y pasador.
EBC/SC 6
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3523 EGO SVM VIA VERITAS ET VITA (Yo soy el camino de la verdad y la vida). El busto del Salvador
Mundi. O QVATRISTIS ET AFFLICTA EVIT ILLA BNDICTA. El busto de la Santisima Virgen Maria. En el
canto en grabado inciso ECCE AAGNVS DEI ECCE OVI TOLLIT PECCATA MUNDI. IOANI: I. Bronce
dorado andnimo. Con argolla en bola para colgar del cuello. 9°6 cm. Algunas rayitas. Algun golpe
en canto. MBC+ 200

3524 BEATA JOAQUINA DE VEDRUNA. Beatificada en 1940 por Pio Xll y canonizada en 1959 por Juan
XXIll. Chapa soportada en tondo. 52°3 y 78’58 mm con el soporte. MBC+ 5

(A ¢ ' Dy
1 T 4 B -~
. ; ol . - A -
\ o CWRE B
o HU k-
B 5 v ¥ ™, WA
B : 1] b

Vgﬁf-: none "

i Dﬂ N ,-;‘:.3‘ 1

3525

3525  ARGENTINA. Inauguracién del Puerto la Plata 30 de marzo de 1890. Vista del puerto y leyenda
alusiva. Fda.: Podesta y H. Diametro 5655 mm. 791 g. Marca en grafila del anverso. Marquitas en
reverso. Mejor que MBC+, restos de brillo original. Tono 30
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3526

3526  ARGENTINA. Encuentro entre dos mundos. 1492-1992. 1000 australes. 1991. K106 (65 S). En
capsula de plastico. Estuche de regalo a autoridades. PROOF SC, todo su brillo original 10

3527  ASTRONOMIA. Cometa Halley. Con su paso el 9 de febrero de 1986. Busto de Ed. Halley y vista del
cometa. Se utiliza el anverso del original del siglo XVIII. Fda.: Rassier. Diametro 54’90 mm. 66 g.
Alguna minima marquita. SC 30

3528  AUSTRIA-PRUSIA-SAJONIA. 25 Agosto 1791. Los bustos de Leopoldo, Federico Guillermo y Federico
Augusto y La Serenidad acodada en el escudo de Baviera sefialando un paisaje con palacio.
Didmetro 50°12 mm. 41 g. Golpes en el canto. Algunas manchitas. MBC+/MBC 15

3529

3529  AVIACION-PORTUGAL. Transportes Aéreos Portugueses 1945-1995. Bronce. Fda.: JHL. Mas
Cervantes IV Centenario del Quijote 1605-2005 (2 en sus capsulas originales). Bronce. Didmetros
5024y 3292 mm. 56’4 y 14°6 g. SC, brillo original en las de Cervantes. Lote de tres piezas (3) 10

3530 BULGARIA. "13 BEKA BULGARIA" 681-1944-1981. Bronce y Lokomotiv DFS. 1929. Sofia. Metal
blanco y 1300 afios de Bulgaria. Comité Soviético-Bulgaro 1979 Metal blanco. Las tres anénimas.
Diametros 60, 56 y 50 mm. 9874, 89 y 62°7 g. EBC/SC. Lote de tres piezas (3) 10
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3531 EE.UU./USA. W. Harrison. Medalla presidencial 4 marzo 1841. Fallecié el 4 de abril de 1841.
Bronce. Restitucion del Ultimo tercio del XX. Anénima. Diametro 76 mm. 222 g. SC 50

3532 EE.UU./USA. Grant. Medalla presidencial 4 marzo 1869 y 4 marzo 1872. Bronce. Restitucién del
ultimo tercio del XX. Anénima. Didmetro 766 mm. 213 g. SC 50

3533 1:1,3

3533 EE.UU./USA. Chester Arthur. Medalla presidencial 20 septiembre 1881. Bronce. Restitucion del
ultimo tercio del XX. Fda.: C.E. Barber. Didametro 76°6 mm. 218 g. SC 50
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3534 EE.UU./USA. Ben Harrison. Medalla presidencial 4 de marzo 1889. Bronce. Restitucion del dltimo
tercio del XX. Anénima. Diametro 76’8 mm. 250 g. SC 50

3535 EE.UU./USA. Ted Roosvelt. Medalla presidencial. 14 septiembre 1901 y 4 marzo 1905. Bronce.
Restitucién del ultimo tercio del XX. Fda.: Barber. Diametro 76°4 mm. 229 g. SC 50

3536 1:1,3

3536 EE.UU./USA. Herb Hoover. Medalla presidencial 4 marzo 1929. Bronce. Restitucion del dltimo
tercio del XX. Anénima. Didmetro 75'9 mm. 229 g. SC 50
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3538

3537  EE.UU./USA. Paz y amistad con los indios. Presidente G. Washington 1789. Su busto y Tomahawk y
pipa de la paz sobre manos estrechandose. Bronce. Restitucidn del ultimo tercio del XX. Anénima.
Diametro 76’2 mm. 219 g. SC 50

3538 EE.UU./USA. Paz y amistad con los Indios. Presidente James Monroe 1817. Su busto y Tomahawk y
pipa de la paz sobre manos estrechdndose. Bronce. Restitucion ultimo tercio del XX. Fda.: Furst.
Didmetro 75°6 mm. 223 g. SC 50

3539

3539 EE.UU./USA. Paz y amistad con los indios. Presidente J.K. Polk. 1845. Bronce. Restitucién del dltimo
tercio del XX. Anénima. Didmetro 762 mm. 210 g. SC 30
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3540 EE.UU./USA. Paz y Amistad con los indios. James Buchaman 1857. Militar y jefe indio delante de la
bandera de la Unién. Bronce. Restitucidn del ultimo tercio del XX. Fda.: S. Ellis. Diametro 762 mm.
207 g. Decoloracién en anverso. SC 20

3541 EE.UU./USA-GRAN BRETANA. James Biddle. Captura de la Isla de Tristan de Acunha. Bronce.
Restitucién del ultimo tercio del XX. Fda.: Furst. Diametro 65'4 mm. 134 g. SC 30

3542 EE.UU./USA-GRAN BRETANA. Sr. Decatur. Batalla naval del 25 de octubre de 1812. Bronce.
Restitucién del ultimo tercio del XX. Fda.: Furst. Didmetro 65 mm. 131 g. SC 30
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3543

3544

3545

EE.UU./USA-GRAN BRETANA. Is Hull. Medalla laudatoria a su buen hacer en la mar 1812. Bronce.
Restitucidn del ultimo tercio del XX. Andnima. Didametro 64’5 mm. 130 g. SC 30

EE.UU./USA-GRAN BRETANA. Jacob Jones. Combate naval del 18 de octubre de 1812. Bronce.
Restitucién del ultimo tercio del XX. Fda.: Furst. Diametro 64’5 mm. 129 g. SC 30
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3545

EE.UU./USA-Naval. Medalla del presidente al comandante de la Escuadra Americana ante Smyrna;
Duncan N. Ingraham reconociendo su valor y destreza. Resolucién del Congreso del 4 de agosto de
1854. Bronce. Restitucion del dltimo tercio del XX. Fda.: Eastman y Longraque. Diametro 762 mm.
221g.5C 30
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3546

3546 EE.UU./USA. Guerra de la Independencia. G. Washington. Batalla de Boston. 17 de marzo de 1776.
COMITA AMERICANA. Busto de G.W. y los comandantes americanos ante escena bélica. Bronce.
Restitucién del ultimo tercio del XX. Fda.: De Vivier Paris f(ecit). Diametro 67°8 mm. 146 g. SC 60

3547 EE.UU./USA. Guerra de Secesidn. General Ulises S. Grant. Batallas de Vicksburg y Chattanooga.
Medalla del Congreso segun resolucién del 17 de diciembre de 1863. Su busto y la Unién sobre
campo de batalla y triunfo militar, rodeadas por el rio Mississippi. Bronce. Restitucion del ultimo
tercio del XX. Fda.: Antrobus. Didmetro 76°2 mm. 223 g. SC 40

3548 EE.UU./USA. Milicia. Expedicion a Tripoli. Edward Preble. Sus comandantes COMITIA AMERICANA.
Su busto y escena naval ante el puerto. 1804. Bronce. Restitucion del ultimo tercio del XX. Fda.: R
en el corte. Diametro 63°5 mm. 144 g. SC 40
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3549 EE.UU./USA. Lincoln. Recuerdo del Parque Militar Nacional de Gettysburg, Pennsylvania. Cabeza de
Lincoln y escena de la Batalla del 3 de julio de 1863. Metal blanco en estuche y con cartela
explicativa. Diametro 5120 mm. 46 g. SC 10

3550  EE.UU./USA. Apolo XIl. Retorno de la Luna. 19-20 de noviembre de 1959 de Conrad, Gordon y
Bean. Los tres astronautas y velero viniendo de la Luna. Diametro 38°73 mm. 24 g. PROOF SC/SC-,
brillo original 5

3551 EE.UU./USA. Puerto de Baltimore. 1706. Plaqueta unifaz de sus 250 afios?. Mas Lake Havasu en
Arizona. Traslado del puente de Londres. El puente y vistas de otros célebres 1971. Bronce. Editada
por Mc Culloch. Prop. Mas West Point. Academia Militar. Nueva York. Soldado de Gala y
Monumento. Andnima. Metal blanco. Didmetros 84'8, 70°3 y 506 mm. 167, 163 y 80 g. EBC/SC.
Lote de tres piezas (3) 10

3552

3552  EE.UU./USA-ESPANA. Bicentenario de la independencia y de la ayuda espafiola. 1776-1976. Bronce.
Bustos de Carlos Il y el G. Washington y los escudos nacionales. Edicidon autorizada por el
Ministerio de Asuntos Exteriores Espafol (22-5-1976) y conformada por la Comisién Americana del
Bicentenario de Washington (16-6-1976). Editada por Numisma. Numerada 1007. En estuche
original. Anénima. Didmetro 55°7 mm. 102 g. SC 15
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3553 EE.UU./USA-ESPANA. Bicentenario de la independencia y de la ayuda espafiola. 1776-1976. Plata.
Bustos de Carlos Il y el G. Washington y los escudos nacionales. Edicidn autorizada por el
Ministerio de Asuntos Exteriores Espafiol (22-5-1976) y conformada por la Comisidn Americana del
Bicentenario de Washington (16-6-1976). Editada por Numisma. Numerada 1054. Andnima. Bustos
de Carlos lll y el G. Washington y los escudos nacionales. Diametro 54°75 mm. 121 g. SC. 100
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3554 FATIMA. Juan Pablo II. 65 afios de las apariciones de la Santisima Virgen en Fatima. Busto del Papa
y los pastorcillos rezando ante la Virgen Maria. Bronce. Editada por el Centro Social Inmaculada
Concepciodn. Fda.: A. Belo Marques. Diametro 8025 mm. 211 g. SC/SC- 20

e Mhtildbhebelehibulelualude b

ex 3555

3555 FILATELIA. Sellos en plata contrastada: Korea antituberculoso, Turquia migracién?, Guatemala
aéreo y Danzig Rayos X. Didametro 38°8 a 41°6 mm. Peso total 34 g. SC/SC-. Lote de cuatro piezas (4) 10

3556 FRANCIA-ITALIA. Maria de Médici. Reina de Francia. Bronce unifaz con tondo para fijar con cuatro
agujeros. Fundicion al XVIIl de buena calidad. Anénima. Didmetro 87 mm. 163 g. EBC 100
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3557

3557 GRAN BRETANA. London Athletic Club. 22 Premio de 1900. Mas Owens College Athletic Sports
primer premio 1897. Mas Hanley High School primer premio (1931, 1932 y 1933) y otra 22 premio
1934. Todas en bronce y andnimas. Diametros 51°6, 44’5 y 57 (2) mm. 61°2, 40’6, 84 y 85 g. EBC.
Lote de cuatro piezas (4) 10

3558

3558 GRAN BRETANA. 300 Afios de Shakespeare 1564-1864 su busto y el teatro. Peltre. Mas Exhibicion
Internacional 1862, alegoria del comercio con banderas. Mas Exhibicién Internacional de la
Industria, bustos de Victoria y Alberto. Londres 1851. Peltre. Mas Exposicidon Universal Londres
1862. Cabeza de la reina y Palacio Exp. Peltre. Mas Championship Medal. Ortofruticola por Too
goods and Son. Metal blanco. Mas Catedral de YorkMinster 1829. Peltre. Diametros 51°6 a 451
mm. 35, 39, 37, 45, 73 y 27 g. MBC a MBC+. Lote de seis piezas (6) 30

3559

3559 ITALIO-FASCIO. Mussolini. Afio XIIl. Opera Nazionale Combatenti. SABAVDIA. 15 aprile. Cabeza de

Mussolini y fascio coronado de aguila dentro de corona-diadema. Bronce. Fda.: Romagnoli.
Diametro 46°35 mm. 44’5 g. SC 20
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3560

3561

3562

3560

ITALIA-MILICIA. Escuela de Guerra de Civita regia. Escudo y ley. Bronce. Diametro 83’6 mm. 202 g.
KALARIS-Sardinae Praesidium. Proa de nave con la Victoria y escudos Metal blanco con marca 800
incisa. Diametro 54 mm. 57 g. Premio a los cincuenta afios de la carrera benemérita militar. San
Mauricio a caballo y estandarte. Metal dorado con anilla. Fda.: Johnson con punzones no
identificables. Diametros 50 mm. 51 g. EBC/SC. Lote de tres piezas (3) 30

J.J. 0.0. Juego que conmemoran los de Tokio '64, Méjico 68, Munich '72, Montreal '76, Moscu '80,
los Angeles '84, Seul '88, Barcelona '92, Atlanta '96 y Sidney 2000. Metal dorado. Diametros 25°09
mm. 5'3 g. SC, brillo original. Lote de diez piezas (10) 15

3562

KUWAIT. Marina. Décimo aniversario de la Limadet-Ferry "La lbn Batouta" navegando 1966-76.
Metal blanco. Mas Oficina Central de Estadistica. 25 afios de ejercicio. Ministerio de Planificacién.
Metal blanco plateado en brillo. Ambas andnimas. Didametros 74’8 y 98’7 mm. 176 y 169 g. EBC/SC.
Lote de dos piezas (2) 20

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

206



SUBASTA ELECTRONICA 63 CIERRE 27.12 5 PM

SUBASTA ELECTRONICA LXIII

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM

3563

3564

3565

3566

3564
NAPOLEON-HITLER-KENNEDY. Napoledn Rey Italia Coronado en Milan el 23 de mayo de 1805. A.
Hitler 1888-1945 leyenda y escudo nacional socialista. JFK en Berlin 1963. Su busto y la Puerta de
Brandemburgo y su exclamacion "Yo también soy berlinés". Metal blanco las primeras y bronce
dorado la dltima. 9, 14 y 12 g. EBC- a EBC+. Lote de tres piezas (3) 10

PICASSO, Pablo Ruiz. Su cabeza y la Paloma de la Paz. 1971. Bronce. Acuiiacion francesa. Fda.: J.C.
Lallement. Didmetro 81 mm. 294 g. SC 50

3565

PORTUGAL. Monasterio de Alcobaca, Los Jerénimos, Lorvao y Santuario de Fatima -vista del
edificio en perspectiva y alegoria de su historia-. Bronce. Fda.: Vasco Birar dos fechadas en 1981-82
y 83. Edicién numerada de 700 ejemplares y 1000 la de Fatima. Diametros 90 mm. 245, 276, 274 y
278 g. EBC/SC. Lote de cuatro piezas (4) 20

Arharanghelul Mihail. Su busto y leyenda, y su busto y mapa de la patria. Didametros 3020 mm.
159y 14°8 g. Algo frotada la segunda. PROOF SCy SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 40
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3567

3567 RUMANIA. Carol I. Academia Rumana. Congreso y Exposicién en Bucarest. 1903. Bronce dorado.
Dos piezas unifaces (anverso y reverso). Fda.: Radiron Carniol. Diametros 64'6 mm. 124 y 105 g.
EBC/SC. Lote de dos piezas (2) 15

3569

3568 RUSIA. Stalin. Medalla en metal dorado en soporte vertical. Producida en la Fabrica de Moneda de
Leningrado segun su marca de fabrica y con el precio de venta marcado en el soporte: 1 rublo 75
kopecks. Estuche original de lujo. Fda.: Sokolov en el corte. Diametro 102 mm. 259°4 g. SC 20

3569 RUSIA. Gagarin. Medalla en metal dorado en soporte vertical. Producida en la Fabrica de Moneda
de Leningrado segun su marca de fabrica y con el precio de venta marcado en el soporte: 1 rublo
75 kopeks. Estuche original de lujo. Fda.: Sokolov en el corte. Didmetro 120 mm. 256°4 g. SC 15
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3570 RUSIA. El Ayuntamiento de Moscu a las gentes de la Diputacién. Bronce patinado. Anénimo
Diametro 54’71 mm. 84’83 g. En su estuche original con el edificio de la Universidad de Moscu. SC 10

3571  VATICANO. Pablo VI. Afio Santo 1975. La Puerta Santa con San Pedro y San Pablo y Juan Pablo II
visita a Espafia. Fda.: MMC. Metal blanco. Diametros 3510 mm. 16 y 159 g. Mas Pio X y Juan
Pablo I. Metal blanco. Diametros 20°43 mm. 3’6 y 3’7 g. Mas cuatro minusculas de Pablo VI y Juan
Pablo I y Il. Metal dorado. Didametro 1027 mm. En total 1°1 g. SC/SC-. Lote de nueve piezas (9) 5

3572  VATICANO. Juan Pablo II. Apertura de la Puerta Santa 1983, La Piedad de Miguel Angel y Escudo
Papal. Fda.: Consonni. Mas Viaje del Papa a Espafia (2). Fda.: MMC. Metal blanco. Didmetros 3520
y 34'2 mm. 13 y 16 g. SC+ y SC/SC-. Lote de cinco piezas (5) 15

3573

3573  VATICANO. Juan Pablo II. Eleccion papal 1979 y La Piedad de Miguel Angel. Plata. Mas 90 afos de
la Enciclica "Rerum Novarum" 15-5-1981 en latén. Mas Juan Pablo Il y Benedicto XVI. Afio XXVI
W.P.P. Bimetélica y Afio Santo 1983 con anilla original. Diametros entre 34 y 30°20 mm. Entre 12 y
19 g. EBCy SC. Lote de cinco piezas (5) 30
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3574

3575

3576
3577

3578

3579

3580

3581

3582

3583

3584
3585

3586

3587

3574

VATICANO. Juan XXl y J.F. Kennedy (1917-1963). Sus bustos. Con anilla original. Bronce. Fda.: Italy.
Didmetro 32°63 mm. 169 g. EBC

Il Guerra Mundial. Desembarco en Normandia. Cincuentenario 1944-1994. Escena y banderas
aliadas. Mas Televisidon Belga. Cincuentenario 1953-2003. Mds moneda Marcantonia y lechuza.
Disney. Cobre y cuproniquel. Didmetros entre 32'29 y 2899 mm. 9, 12y 12°5 g. SCy EBC-. Lote de
tres piezas (3)

Cruz de la Orden de Danebrog. DINAMARCA. Esmaltada. HTD pagl181. 60°2 mm x 34’8 mm. EBC

1881. Campafia de Lima. REPUBLICA DE CHILE. Pasador Chorillos. 40°35 mm. Gran parte del
esmalte perdido. MBC+ o algo peor

1892. G.A.R. EE.UU./USA. Departamento de New York-Excelsior. Washington 1892. Bronce. Fda.:
J.K.D. Phila. 4270 x 30°06 mm. Practicamente SC

1896. Condecoracién a la Devocién del Ministerio del Interior. FRANCIA. Fda.: O. Roty.1895. Oro.
Con cinta y roseta y las palmas. En total 13’5 g. En el canto OR y el cuerno de Amaltea?. 27°11 mm.
Cinta sucia. Alguna rayita en reverso. EBC+/EBC

1908. Condecoracion Francisco José |. AUSTRIA. 1848-1908. Cincuenta afios de reinado. Con anilla.
36°05 mm. MBC

1945. Servicio Voluntario. CANADA. Il Guerra Mundial. Plata. Con barra, cinta y pasador. HTD
pag71. 36’58 mm. SC

1953. Padre Anchieta. Evangelizador de Brasil. IV Centenario de su llegada en 1553. Comisariado
de Estudios Histdricos. En reverso su itinerario con la linea del Tratado de Tordesillas. 3519 mm.
EBC

Condecoracion Yugoslava. Con anilla, sin cinta. Esmaltada. VATROGASNI SAVEZ / KRALIEVINE /
JUGOSLAVIJE / ZAGREB. 43’21 mm. MBC+ o algo mas floja

Ferrocarriles Franceses. El Sagrado Corazon de Jesus. Con anilla y cinta. Esmaltada. 37°40 mm. SC-

Orden de las Palmas Académicas. FRANCIA. Palma de Plata. Cruz de Caballero. Catdlogo de
Condecoraciones del Museo Naval pagl63. 34’22 mm x 35°60 mm. Cinta ajada. MBC+

Meérito de Guerra. ITALIA. Vittorio Emmanuele lll. Bronce. Con anilla y cinta con bandas azul y
blanca. 38 mm. MBC+

1888. Afio X. Ledn Xlll. ESTADOS PONTIFICIOS. PRO ECCLESIA ET PONTIFICE. Oracién en las
calendas de Enero. Con anilla. 42°58 mm. Leve suciedad. SC-/SC
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3588 S. XIX. Padroeira do Reino. Maria Auxiliadora Patrona del Reino. PORTUGAL o BRASIL. Placa
esmaltada y con piedras ¢semipreciosas? engastadas. 49°72 mm. Faltan varias piedras. SC-

EAUCTION 63 CLOSING 27.12. 5 PM
3589
20
15

3589  Anterior al 1910. Placa de la Orden de Cristo. PORTUGAL. Esmaltada y a dos metales. Vaclar
Merickal5 similar. Casi SC
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3590 1942. 1l Reich. Batalla de Invierno en el Este. 1941-1942. ALEMANIA. Con anilla y cinta. OEK3850.
HTD pag225. EBC-

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

211



10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisién al comprador del 15% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 20%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicard el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (17% para las subastas rapidas y
22% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica estd reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacidn expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompaifiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningun caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ningin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacion serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las drdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacion en la Subasta supone la aceptacidn absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios serdn sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es solo del 15 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 15% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 20% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 17% for subastas rdpidas and 22% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 91 319 42 06

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayodn Juan Cayodn
adolfo@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com

INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS



A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. e will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), campliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajard con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacién
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacién de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacion
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espaiiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el histérico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por tltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algiin momento recibiera informacién que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.


mailto:juan@cayon.com

FELIZ NAVIDAD Y PROSPERO 2020

PROXIMA SUBASTA

enero especial billetes

CUALQUIER DUDA O CONSULTA
JUAN@CAYON.COM
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